

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 3 luglio 2002

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

AVVISO AGLI ABBONATI

È stato ultimato l'invio dei bollettini di c/c postale «premarcati» per il rinnovo degli abbonamenti 2002 alla *Gazzetta Ufficiale*. Qualora non siano pervenuti, si prega di effettuare il versamento sul c/c postale n. 16716029. Nel caso non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

1

SOMMARIO

- Convocazioni di assemblea Pag.

Annunzi commerciali:

— Altri annunzi commerciali	»	14
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	»	15
— Ammortamenti	»	18
— Eredità	»	19
— Stato di graduazione	»	20
— Proroga termini	»	21
— Richiesta e dichiarazione di assenza e di morte presunta	»	21
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	»	21
— Bandi di gara	>>	22
— Espropri	*	46
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	»	46
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	»	46
— Variante piano regolatore	»	49
— Consigli notarili	»	49
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	*	49

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

ITALSOTRA - S.p.a.

Rivoli Cascine Vica (TO), corso Primo Levi n. 25/A
Capitale sociale € 1.377.000,00
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Torino 04193500016

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 12,30 in Rivoli - Cascine Vica (TO), corso Primo Levi n. 25/A, presso la sede legale, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 2002 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui agli articoli 2446, 2447 del Codice civile; riduzione del capitale sociale, eventuale aumento e conseguenti modifiche statutarie, eventuale trasformazione della società e delibere inerenti; eventuali deliberazioni ai sensi dell'art. 2448 del Codice civile: eventuale messa in liquidazione della società e provvedimenti inerenti.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale ai sensi e nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Igor Kossarik

LE TERME DI MONTECATINI - S.p.a.

Montecatini Terme (PT), viale Verdi n. 41 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01460890476

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 23 luglio 2002 alle ore 10,30, presso la sede sociale in Montecatini Terme viale Verdi n. 41, in prima convocazione, e, ove occorrendo, per il giorno 24 luglio 2002 stessa ora e stessa sede in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

- 1. Decreto legislativo n. 472/1997, provvedimenti inerenti;
- 2. Determinazione compensi al Consiglio di amministrazione.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

p. Le Terme di Montecatini S.p.a. Il presidente: dott. Ettore Severi

S-17006 (A pagamento).

SECI LATINA - S.p.a. CONSORTILE

Latina, via A. Diaz n. 2 R.E.A. n. 141866

Codice fiscale e registro imprese n. 02054710591

Convocazione assemblea

È convocata presso la sede legale della società per il giorno 21 luglio 2002 alle ore 7 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 10,30, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria degli azionisti per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio preventivo anno 2002 Seci Latina S.p.a. Consortile;

Costituzione fondo consortile e ripartizione pro quota dei versamenti.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Alfredo Loffredo

S-17007 (A pagamento).

AGI - AGENZIA GIORNALISTICA ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Cristoforo Colombo n. 98 Capitale sociale € 4.080.000 interamente versato Tribunale di Roma, registro imprese n. 1678/50 Codice fiscale n. 00441140589 Partita I.V.A. n. 00893701003

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Roma c/o la sede legale in via Cristoforo Colombo n. 98 in prima convocazione alle ore 12 del giorno 30 luglio 2002 ed occorrendo, in seconda convocazione, in data 31 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Adozione nuovo statuto;
- 2. Fusione per incorporazione dell'EniComunicazione S.p.a. nell'Agenzia Giornalistica Italia S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Nicola Lainè

S-17008 (A pagamento).

ENICOMUNICAZIONE - S.p.a.

Sede legale in Roma, via C. Colombo n. 98 Capitale sociale € 10.374.000 Tribunale di Roma, registro imprese n. 6401/91 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04107221006

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede legale di via Cristoforo Colombo n. 98 - Roma, in prima convocazione alle ore 10 del giorno 30 luglio 2002 e, occorrendo, in seconda convocazione in data 31 luglio 2002 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile e delibere conseguenti;
- 2. Fusione per incorporazione dell'EniComunicazione S.p.a. nell'Agenzia Giornalistica Italia S.p.a.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Nicola Lainé

S-17009 (A pagamento).

CERAMICA COLLI DI SASSUOLO - S.p.a.

Sede in Fiorano Mo.se (MO), via Viazza I Tronco n. 42 Capitale sociale € 1.695.200,00 interamente versato Iscritta al n. 01016450361 registro imprese Iscritta al 202527 R.E.A. C.C.I.A.A. di Modena Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01016450361

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione, presso lo studio del notaio prof. Giovanni Marani, in Modena, viale Martiri della Libertà n. 28, per le ore 11 del giorno 24 luglio 2002, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di scissione parziale con costituzione di nuova società beneficiaria.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Manni Cesare.

S-17010 (A pagamento).

VENTURA - S.p.a.

Sede in Roma, lungotevere Flaminio n. 18
Capitale sociale € 350.000 interamente versato
Codice fiscale e numero iscrizione
al registro delle imprese di Roma 00550580260
Partita I.V.A. n. 06615521009

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati, ai sensi dell'art. 2386 del Codice civile, comma 4, in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, lungotevere Flaminio n. 18, per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 9,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 luglio 2002, presso lo stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione ai sensi dell'art. 11 dello statuto sociale; nomina del presidente;
 - 2. Determinazione dei compensi agli amministratori.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Collegio sindacale: Fausto Magni

S-17014 (A pagamento).

BELLARIA MOBILI - S.p.a.

Sede in Ascoli Satriano (FG), località Giarnera Grande senza n.c.

Capitale sociale € 180.000,00 interamente versato

Codice fiscale e numero iscrizione
registro imprese di Foggia 01407460417

Avviso di convocazione assemblea ordinaria soci

I signori soci azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 15,30 del giorno 31 luglio 2002 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per le ore 10 del giorno 31 agosto 2002

La convocazione è indetta presso la sede amministrativa della società in via Direttissima del Conero n. 51 - Camerano (AN), con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Anticipo dal 30 giugno 2004 al 31 luglio 2002 del termine per l'esercizio del diritto d'opzione stabilito in assemblea straordinaria il 30 luglio 2001 per la ricapitalizzazione della società;
- 2. Altre deliberazioni relative alla ricapitalizzazione della società;
- 3. Messa in liquidazione della società ai sensi dell'art. 2448 del Codice civile;
- 4. Nomina del liquidatore o dei liquidatori con fissazione dei poteri ai sensi dell'art. 28 dello statuto sociale.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima del giorno dell'assemblea presso la Banca Popolare di Ancona S.p.a. - ag. Falconara.

L'amministratore unico: Filippo Di Pietro.

S-17017 (A pagamento).

CALCESTRUZZI TOR SAN LORENZO - S.p.a.

Sede in Cisterna, via Appia km 49.500 Capitale sociale € 25.500.000 C.C.I.A.A. di Latina n. 76806 Codice fiscale n. 00462180589 Partita I.V.A. 01204880593

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del prof. Claudio Ferri in via Fontana della Girandola n. 4, Monte Porzio Catone (RM) per il giorno 20 luglio 2002 alle ore 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 2002 stessa luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta locazione rami aziendali e delibere conseguenti;
- 2. Determinazione in merito al voto da esprimere nell'assemblea della Esgra Escavazioni Granulati S.r.l. convocata per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 10,30 avente per oggetto la locazione d'azienda.

Hanno diritto ad intervenire gli azionisti a norma di legge.

L'amministratore unico: Fabrizio Pennacchi.

S-17018 (A pagamento).

AREA BLU - S.p.a.

Sede in Imola (BO), via Mentana n. 7 Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Bologna n. 00828601203

Convocazione assemblea

Gli azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria che si terrà in prima convocazione il giorno 22 luglio 2002 alle ore 14,30 e in seconda convocazione il giorno 23 luglio 2002 alle ore 24 presso la sede della società in Imola, via Mentana n. 7 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazione ex art. 2446 del codice Civile e relative conseguenze.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tossani Rino

S-17021 (A pagamento).

ENERGY COAL - S.p.a.

Sede in Genova, viale Brigata Bisagno n. 2 Capitale sociale € 1.800.000 interamente versato Registro delle imprese di Genova n. 50511-1997 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03647280100

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, viale Brigata Bisagno n. 2, per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale nei modi e termini di legge.

Genova, 21 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Augusto Ascheri

S-17024 (A pagamento).

ENERGY SHIPPING - S.p.a.

Sede in Genova, viale Brigata Bisagno n. 2
Capitale sociale € 100.000
Iscritta al registro imprese di Genova n. 01215590991
Codice fiscale n. 01215590991

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Genova, viale Brigata Bisagno n. 2, per il giorno 22 luglio 2002 ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la cassa sociale nei modi e termini di legge.

Genova, 21 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Augusto Ascheri

S-17026 (A pagamento).

HONEYWELL GARRETT - S.p.a.

Sede legale in Piazzano di Atessa, zona ind. Saletti Capitale sociale € 1.400.000 interamente versato Codice fiscale n. 01555150695

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Piazzano di Atessa (CH), zona industriale Saletti, per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasformazione della società in Società a responsabilità limitata;
- 2. Modifica ragione sociale;
- 3. Adozione di un nuovo testo di statuto sociale.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge e di statuto.

Il legale rappresentante: ing. Marcello Malano.

S-17027 (A pagamento).

GENERAL TRADING - S.p.a.

Sede legale in Calenzano (FI), via Vittorio Emanuele n. 33 Capitale sociale € 1.820.000,00 R.E.A. di Firenze n. 03649970484 Codice fiscale n. 03649970484 Partita I.V.A. n. 04443110483

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 luglio 2002 alle ore 22 presso la sede sociale via Vittorio Emanuele n. 33 Calenzano (FI) in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, nello stesso luogo, per il giorno 29 luglio 2002 alle ore 10,45 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti l'acquisto e la vendita di marchi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni deve essere effettuato ai sensi di legge e di statuto.

Calenzano, 8 luglio 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Benito Butali

S-17030 (A pagamento).

CONSORZIO MAISCOLTORI CEREALICOLTORI DI CAVARZERE, CONA E CHIOGGIA - S.p.a.

(a scopo mutualistico)
Sede legale in Cona (VE), via Risorgimento n. 22
Capitale sociale € 103.200 interamente versato
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00189030273

Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale del Consorzio in Cona (VE) il giorno martedì 23 luglio 2002 alle ore 13 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno mercoledì 24 luglio 2002 nella stessa sede alle ore 9 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del progetto di bilancio al 31 maggio 2002 costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
- 2. Acquisto delle proprie azioni ai sensi dell'art. 2357 Codice civile;
 - 3. Rinnovo cariche sociali per il triennio 2002/2005:
 - a) Consiglio di amministrazione (n.11 consiglieri);
- b) Collegio sindacale (n. 3 sindaci effettivi e n. 2 sindaci supplenti);
- Determinazione della rimunerazione e/o gettoni di presenza al Consiglio di amministrazione del compenso al Collegio sindacale per il triennio 2002/2005;
 - 5. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di statuto.

Cona, 21 giugno 2002

Il presidente: dott. Paolo Fioroni.

S-17038 - (A pagamento).

IT. next INFORMATION TECHNOLOGY NEXT - S.p.a.

Sede in Napoli, via G. Porzio n. 4 Centro direzionale isola A2 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07675890631

Avviso di convocazione assemblea dei soci

L'assemblea della Società Information Technology Next S.p.a. è convocata per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 11 in prima convocazione e occorrendo per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 11 in seconda convocazione, in Roma presso la sede della Accenture S.p.a. in via del Tintoretto n. 200, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina consigliere di amministrazione.

Parte straordinaria:

2. Modifica del termine di chiusura dell'esercizio sociale e conseguente modifica dell'art. 25, primo comma dello statuto sociale.

Napoli, 25 giugno 2002

L'amministratore unico: dott. Pietro Altieri.

S-17034 (A pagamento).

VALSABBIA INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede a Odolo (BS), via Marconi n. 15 Capitale sociale € 30.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Brescia C.C.I.A.A. di Brescia - R.E.A. n. 275187 Codice fiscale n. 01881770174

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 18, presso la sede sociale a Odolo (BS) in via Marconi n. 15, e, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 luglio 2002 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Distribuzione dividendo agli azionisti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno osservare le norme di legge e di statuto.

Il legale rappresentante: Giovanni Battista Brunori.

S-17031 (A pagamento).

RENATO CORTI - S.p.a.

Sede in Milano, via Ettore Ponti n. 49
Capitale sociale € 500.000,00 interamente versato
Registro imprese Milano n. 13079120153
R.E.A. Milano n. 1615324
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13079120153

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Ettore Ponti n. 49 per il giorno 22 luglio 2002, alle ore 10, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 2, n. 3 e n. 4 del Codice civile.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marisa Busetti

S-17032 (A pagamento).

INIZIATIVE TURISTICHE - S.p.a.

Sede in Desenzano del Garda (SS), fraz. Rivoltella
Strada Vicinale S. Francesco snc
Capitale sociale € 716.040,00 interamente versato
Registro delle imprese di Brescia
C.C.I.A.A. di Brescia - R.E.A. n. 259374
Codice fiscale n. 01661900173

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 26 luglio 2002, alle ore 18, presso la sede sociale a Desenzano del Garda (BS) in fraz. Rivoltella, strada Vicinale S. Francesca snc, e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 luglio 2002 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo del Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno osservare le norme di legge e di statuto.

Il legale rappresentante: Francesco Facchini.

S-17033 (A pagamento).

LA BIODEPURATRICE - S.p.a.

Sede in Clusone, via San Vincenzo De' Paoli n. 4 Capitale sociale € 156.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Principe Amedeo n. 3, presso lo studio legale Carnelutti, per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 10,30 in prima convocazione e per il giorno 26 luglio 2002, stesso luogo ed ora in eventuale seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Esame ed approvazione del bilancio al 31 marzo 2002; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;

Delibera di distribuzione di dividendi;

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni, nei termini di legge, presso le casse sociali.

p. Il Collegio sindacale: Paolo Baruffi.

S-17035 (A pagamento).

A.S. BIELLESE 1902 - S.p.a.

Sede in Biella, viale Macallè n. 21 Capitale sociale € 100.000 interamente versato Registro imprese della C.C.I.A.A. n. 92004570021

Avviso di convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria e straordinaria della società è convocata presso la sede sociale di Biella, viale Macallè n. 21, in prima convocazione per le ore 18,30 del giorno 19 luglio 2002 ed in seconda convocazione per le ore 18,30 del giorno 20 luglio 2002 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile relativamente al Consiglio di amministrazione ed al Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

- 1. Approvazione della situazione patrimoniale alla data del 30 aprile 2002;
- 2. Copertura delle perdite eventualmente emergenti dalla medesima;
 - 3. Proposta di aumento del capitale sociale;
- 4. Proposta di emissione di un prestito obbligazionario di ammontare pari al capitale sociale; determinazioni inerenti e conseguenti, approvazione del relativo regolamento.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale a mente di legge.

Il vicepresidente vicario del Consiglio di amministrazione: Enzo Albertini

S-17036 (A pagamento).

T.E.P. - S.p.a.

Sede in Parma, via Taro n. 12 Codice fiscale n. 02155050343

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in prima convocazione il giorno 26 luglio 2002 alle ore 11 presso lo studio del notaio dott. Angelo Busani in Parma, via Verdi n. 6, e occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 luglio 2002 alle ore 11, stesso luogo per deliberare sui punti del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2001, relazione dei Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Proposta destinazione utili del bilancio 2001;
- 3. Compensi ai componenti del Consiglio di amministrazione per l'anno 2002.

Per l'intervento, in assemblea gli azionisti devono depositare le azioni presso la sede sociale a norma di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Andrea Costa

S-17037 - (A pagamento).

ECOSTAMPA MEDIA MONITOR - S.p.a.

Sede in Milano, via Compagnoni n. 28 Capitale sociale di € 200.000 Numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano 06862080154

I signori azionisti sono convocati presso lo studio legale Guasti in Milano, piazza Paolo Ferrari n. 8 per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 15, in prima convocazione ed eventualmente il giorno 26 luglio 2002 alle ore 17,30 stesso luogo in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Società «Micromediasoft S.r.l.».
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti e delega di poteri.

Avranno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, a norma delle vigenti disposizioni di legge e di statuto, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale.

L'amministratore unico: dott.ssa Paola Frugiuele.

S-17049 - (A pagamento).

MONETA - S.p.a. Impianti ed Engineering

Sede legale in Milano, via Stephenson n. 94 Capitale sociale € 520.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 17, presso lo studio Gastaldi Colombo, in Milano via San Paolo n. 13, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della Società Moneta World Services S.r.l. in liquidazione sulla base del bilancio, approvato alla data del 31 dicembre 2001;

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

p. Moneta S.p.a. Impianti ed Engineering Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alberto Sandretti

S-17050 - (A pagamento).

T.C.P. - Società per Azioni

Sede in Genova, via G. D'Annunzio n. 2
Capitale sociale € 1.020.000,00 interamente versato
Iscrizione registro imprese di Genova
R.E.A. n. 339032
Codice fiscale n. 02268530926

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 19 luglio 2002 alle ore 15 presso gli uffici della società Finsea S.p.a. con sede in Genova piazza G. Alessi n. 1, oppure in eventuale seconda convocazione, il giorno 22 luglio 2002 alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 C.C..

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2446 C.C.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente: Giulio Schenone.

S-17051 - (A pagamento).

AGENZIA ROMANA PER LA PREPARAZIONE DEL GIUBILEO

(In liquidazione)

Sede legale in Roma, viale Guido Baccelli n. 10 Capitale sociale € 7.230.396,60 interamente versato Registro delle imprese n. 4845/95 - R.E.A. n. 818665 Codice fiscale n. 04928601006

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 luglio 2002, alle ore 22, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 luglio 2002 alle ore 10,30 in seconda convocazione in piazza dei Caprettari n. 70 presso lo studio Zanda e Associati, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio finale di liquidazione;
- 2. Approvazione del piano di riparto del capitale sociale.

Il liquidatore: dott. Luigi Zanda.

S-17055 - (A pagamento).

REYNOLDS EUROPE RECYCLING - S.p.a.

Sede legale Pozzilli (IS), frazione Agglomerato Industriale Capitale sociale € 2.607.000,00 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Isernia al n. 1912

Iscritta al R.E.A. sezione ordinaria di Isernia al n. 24750 Codice fiscale n. 03792471009 Partita I.V.A. n. 00339260945

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso gli uffici Alcoa in piazza Marconi n. 25, Roma per le ore 10,30 (parte ordinaria) e per le ore 11 (parte straordinaria) del giorno 31 luglio 2002 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione situazione patrimoniale al 30 luglio 2002;
- 2. Trasformazione credito soci da finanziamento in versamento in conto futuro aumento capitale sociale.

Parte straordinaria:

Aumento capitale sociale;

Delibere conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti i cui titoli azionari risultino depositati, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: ing. Renzo Braghetta.

S-17057 - (A pagamento).

DI MAURO OFFICINE GRAFICHE - S.p.a.

Sede sociale in Cava de' Tirreni (SA), via Gaudio Maiori n. 8 Capitale sociale € 361.200,00 interamente versato Registro imprese n. 3759/bis Codice fiscale n. 00182760652

Gli azionisti della Di Mauro Officine Grafiche S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 25 luglio 2002, alle ore 16, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Rinnovo del Consiglio di amministrazione per compiuto triennio e determinazione emolumenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima della convocazione, presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: Raffaele Virno.

S-17053 - (A pagamento).

REYNOLDS EUROPE RECYCLING - S.p.a.

Sede legale Pozzilli (IS), frazione Agglomerato Industriale Capitale sociale € 2.607.000,00 interamente versato Iscritta nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Isernia al n. 1912

Iscritta al R.E.A. sezione ordinaria di Isernia al n. 24750 Codice fiscale n. 03792471009 Partita I.V.A. n. 00339260945

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici Alcoa piazza Marconi n. 25 - Roma per le ore 17, del giorno 1° agosto 2002, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Rinnovo organo amministrativo e Collegio sindacale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti i cui titoli azionari risultino depositati, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale.

L'amministratore unico: ing. Renzo Braghetta.

S-17058 - (A pagamento).

CLUB NAUTILUS - S.p.a.

Sede in Milano, via Gargano n. 7

L'assemblea straordinaria dei soci di Club Nautilus S.p.a. (di seguito, la «Società») è convocata in data 29 luglio 2002, alle ore 15.30, presso lo studio del notaio Nicola Atlante in Roma al piazzale di Porta Pia n. 121, in prima convocazione, ovvero, occorrendo, in data 30 luglio 2002, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione delle società Digistorm S.r.l., Maganet S.r.l., Micanet S.r.l. e Top Marche S.r.l. in Club Nautilus S.p.a..

L'amministratore delegato: Fabio Tedeschi.

S-17052 - (A pagamento)

AMET - S.p.a.

Trani, piazza Plebiscito n. 20 Capitale sociale € 11.513.410,00 Iscritta nel registro delle imprese di Bari al n. 04938250729

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Trani, piazza Plebiscito, 20 per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 17,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 23 luglio 2002 alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Presentazione piano industriale Amet 2002-2004: approvazione;
 - 3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Antonio Amorese

C-21345 (A pagamento).

IRIS CERAMICA - S.p.a.

Sede legale in Fiorano Modenese (MO), via Ghiarola Nuova n. 119 Capitale sociale € 91.630.760,00 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione iscritta al registro delle imprese di Modena 00924280365

Avviso di convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 12,30 presso gli uffici amministrativi in Sassuolo, via Montanara, 59, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione mediante incorporazione nella società Iris Ceramica S.p.a., delle società Expo Ceramica S.r.l., Ceramica d'Elite S.r.l. e Giaca S.r.l., ai sensi dell'articolo 2501 del Codice civile;
 - 2. Deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale i titoli azionari a norma di legge e di statuto.

Fiorano Modenese, 25 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Minozzi dott. Romano

C-21355 (A pagamento).

READYTEC - S.p.a.

Sede legale in Chiusi (SI), via della Fontina n. 10
Capitale sociale € 696.428,72 interamente versato
Registro delle imprese di Siena Trib. di Montepulciano
al n. 01216850543
Codice fiscale n. 01216850543
Partita I.V.A. n. 00647070523

Convocazione assemblea straordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale, per il giorno 2 agosto 2002 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 4 agosto 2002 alla ore 9 stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conferma nomina consigliere di amministrazione cooptato art. 2386 Codice civile;
- 2. Modifica art. 15 dello statuto, in riferimento al n. dei membri del Consiglio di amministrazione:
- 3. Rideterminazione numero componenti il Consiglio di amministrazione, nomine conseguenti e determinazione compensi;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Meloni Silvano

C-21318 (A pagamento).

EIFFELGRES - S.p.a.

Sede legale in Fiorano Modenese (Modena), via Radici in Piano n. 9/11 Capitale sociale € 5.000.000 interamente versato Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Modena 01282110368

Avviso di convocazione dl assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 12 presso gli uffici amministrativi della Iris Ceramica S.p.a. in Sassuolo, via Montanara, 59, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 luglio 2002 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione mediante incorporazione nella società Eiffelgres S.p.a. della società C.S.T. Cave del Setta e del Tizzola S.r.l., ai sensi dell'articolo 2501 del Codice Civile;
 - 2. Deliberazioni conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale i titoli azionari a norma di legge e di statuto.

Fiorano Modenese, 25 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Minozzi dott.ssa Federica

C-21356 (A pagamento).

COELME - S.p.a. Costruzioni Elettromeccaniche

Sede legale in Santa Maria di Sala (VE), via G. Galilei n. 1/2 Capitale sociale € 650.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Venezia al n. 00671250280 R.E.A. di Venezia n. 194089 Codice fiscale n. 00671250280 Partita I.V.A. n. 02699640278

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11,30 a Bergamo presso lo studio del notaio Armando Santus Divisione Julia, 7, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 alla stessa ora e luogo

Ordine del giorno:

Fusione per incorporazione della Stemfin S.r.l.; Delibere inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Jacques Blanc

C-21361 (A pagamento).

FAIVELEY ITALIA - S.p.a.

Sede in Bussolengo (VR), località Ferlina via dei Caduti del Lavoro n. 16/18 Capitale sociale € 520.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Verona al n. 10925 R.E.A. n. 0157976 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00784220238

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 12 presso la sede sociale in via dei Caduti del Lavoro, 16/18 a Bussolengo in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 2002 nello stesso luogo e alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione sulla gestione del bilancio al 31 marzo 2002; Bilancio d'esercizio al 31 marzo 2002; Relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 marzo 2002; Varie ed eventuali.

Hanno diritto al voto i soci che avranno depositato i loro certificati azionari, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Bianchi

C-21375 (A pagamento).

EUROLABOUR - S.p.a.

Milano, via Revere n. 9 Capitale sociale € 5.034.684

Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 13133280159

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Revere n. 9, per il giorno 19 luglio 2002, alle ore 13 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 2002, alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della situazione patrimoniale al 31 maggio 2002 ex art. 2501-*ter* Codice civile;
- 2. Delibera di fusione per incorporazione della società Sintex Selezione Personale S.r.l.. nella società Eurolabour S.p.a. con eventuale approvazione dello statuto risultante dalla fusione;
- 3. Ripianamento parziale della perdita al 31 maggio 2002 mediante utilizzo della riserva;
- 4. Aumento a pagamento del capitale sociale da € 5.034.684 a € 6.231.092 da offrirsi in opzione ai soci ex art. 2441 Codice civile, da eseguirsi eventualmente in maniera scindibile in più fasi entro e non oltre il 31 dicembre 2003; deliberazioni inerenti e conseguenti.

La partecipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Egidio Garbelli

M-5378 (A pagamento).

MELIORBANCA - S.p.a.

Gruppo Bancario Meliorbanca Aderente al Fondo Interbancario per la Tutela dei Depositi Aderente al Fondo Nazionale di Garanzia Iscritta all' Albo delle Banche al n. 88022 Iscritta all' Albo dei Gruppi Bancari Codice ABI 10008.1 Codice Cab 01600.6

Sede legale in Milano, via F. Turati n. 16/18 Capitale sociale € 73.496.250 interamente versato Iscritta al R.E.A. n. 1558421 Codice fiscale ed iscrizione al registro delle imprese di Milano numero 00651540585 Partita I.V.A. n. 12555440150

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria lunedì 5 agosto 2002 alle ore 9,30 in prima convocazione e martedì 6 agosto 2002 alla stessa ora in seconda convocazione in Milano, presso la Sala Blu 70 della Borsa Italiana, piazza degli Affari n. 6, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento sede legale da via Turati n. 16/18 a via Borro-
- mei n. 5, sempre in Milano; modifica dell'art. 2 dello statuto sociale;
 - 2. Soppressione dell'art. 27 (norme transitorie);
 - 3. Delibere inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti in possesso di certificazione rilasciata da un intermediario aderente al sistema di gestione accentrata Monte Titoli S.p.a. La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, viene messa a disposizione del pubblico mediante deposito presso la sede sociale e la Borsa Italiana S.p.a. nei termini prescritti.

I soci hanno facoltà di ottenerne copia.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Pier Domenico Gallo

M-5381 (A pagamento).

C.R.E.A. - S.p.a. Costruzione Riordino Esercizio Acquedotti - S.p.a.

Cinisello Balsamo, viale E. Testi n. 136
Capitale sociale € 13.520.000 interamente versato
Registro imprese e codice fiscale n. 00496300013
Partita I.V.A. n. 03228500967

Convocazione assemblea straordinaria

Il giorno 26 luglio 2002, alle ore 11, presso la sede sociale della società, in Cinisello Balsamo (MI), viale F. Testi, 136, è convocata, in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 27 aprile 2002, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, l'assemblea ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 $1.\,\mathrm{Trasferimento}$ della sede legale della società; conseguenti modifiche statutarie.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro titoli azionari presso la sede sociale, oppure presso gli uffici della società in Cinisello Balsamo (MI), viale F. Testi n. 136 almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Cinisello Balsamo, 21 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Bernard Debenest

M-5382 (A pagamento).

SIGESA - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo, viale Fulvio Testi n. 136
Capitale sociale € 40.578.554 interamente versato
Codice fiscale e registro imprese n. 08353020152
Partita I.V.A. n. 02284850969

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria per il giorno 26 luglio 2002 alle ore 10 in prima convocazione, presso la sede legale della società Sigesa S.p.a. in Cinisello Balsamo (MI), viale Fulvio Testi n. 136 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 luglio 2002, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Trasferimento della sede legale della società; conseguenti modifiche statutarie.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che, a sensi di statuto e ai fini di legge, abbiano provveduto a depositare le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Cinisello Balsamo, 21 giugno 2002

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Bernard Debenest

M-5383 (A pagamento).

INTIMO 3 - S.p.a.

Sede in Bologna, via Urbana n. 5 Capitale sociale € 18.076.000,00 Codice fiscale n. 08243070151

È convocata per il giorno 24 luglio 2002 alle ore 10,30, in prima convocazione, in Bologna, via Urbana n. 5 ed occorrendo il giorno 25 luglio 2002, in seconda convocazione, ore 10,30 stesso luogo, l'assemblea ordinaria e straordinaria della intestata società per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Argomenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

1. Copertura perdite a tutto il 31 dicembre 2001.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cesare Colonna

M-5384 (A pagamento).

GROUPE SEB ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Caldera n. 21
Capitale sociale € 7.506.390
Iscritta al reg. imprese di Milano al n. 00855270153
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00855270153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 11, in Milano presso lo studio del notaio Marsala in via Turati n. 40 od eventualmente in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni in merito alla modifica dell'art. 3 dello statuto sociale, inerenti al trasferimento della sede legale.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la Cariplo S.p.a. (Ag. 9) - Milano, c.so Buenos Aires n. 92.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: rag. Sergio Pennuto

M-5385 (A pagamento).

SEMENZATO CASA D'ASTE - S.p.a.

Venezia - Cannaregio n. 252/a Capitale sociale € 880.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 03150770174 Codice fiscale n. 03150770174

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I soci sono convocati in assemblea, in sede straordinaria, per il giorno 2 agosto 2002, alle ore 15, in prima convocazione e per il giorno 5 agosto 2002, alle ore 15, in eventuale seconda convocazione, in Venezia, palazzo Correr, Cannaregio n. 2217, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società Semenzato Casa d'Aste S.p.a. (Semenzato) nella società Finarte Casa d'Aste S.p.a. (Finarte), che comporta tra l'altro:

l'assegnazione agli azionisti di Semenzato di 57 nuove azioni di Finarte da nom. $\leqslant 0,52$ ciascuna ogni 2 azioni Semenzato da nom. $\leqslant 1$ possedute;

l'approvazione dello statuto che sarà adottato da Finarte per effetto della fusione, così come contenuto nel progetto di fusione e nei suoi allegati;

2. Determinazioni conseguenti e deleghe al Consiglio per l'esecuzione delle delibere assunte ed ai legali rappresentati per i relativi adempimenti.

Avranno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti, titolari di azioni ordinarie, che avranno depositato le proprie azioni ordinarie presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, come disposto dall'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745.

La documentazione relativa all'ordine del giorno, prevista dalla normativa vigente, viene messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale nei trenta giorni precedenti l'assemblea. I soci hanno facoltà di ottenerne copia.

Venezia, 24 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Franco Semenzato

M-5386 (A pagamento).

AIRVENT SAM - S.p.a.

Baranzate di Bollate, via Merano n. 3 Capitale sociale € 408,000.00 interamente versato Numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano e codice fiscale 12499570153

I signori azionisti ed i signori obbligazionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Maria Borlone in corso Monforte 36, Milano per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 15,45 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Modifica delle condizioni del prestito obbligazionario ordinario 2000/2005;
 - 2. Eventuali e varie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a termine di legge.

Baranzate di Bollate, 25 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. Mauro Antonielli.

M-5397 (A pagamento).

EDITORIALE ELSEVIER - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittoria Colonna n. 4 Capitale sociale € 104.000 interamente versato

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del dott. Alberto Roncoroni in Milano, c.so Magenta n. 2, per il giorno 30 luglio 2002 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 31 luglio 2002 alle ore 9,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Apertura unità locali.

Parte straordinaria:

1. Modifica della denominazione sociale.

Per poter partecipare all'assemblea, i signori azionisti debbono depositare, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i titoli rappresentativi delle azioni presso la sede sociale.

Milano, 25 giugno 2002

Il presidente e amministratore delegato: dott. Emile Blomme

M-5390 (A pagamento).

ERREPI - S.p.a.

Sede in Milano, via Ollearo n. 5 Capitale sociale € 197.849,88

Gli azionisti della società per azioni Errepi, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 27 settembre 2002, alle ore 8, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica conversione capitale sociale in euro;
- 2. Approvazione bilancio al 31 marzo 2002;
- 3. Nomina dei Consiglieri di amministrazione previa determinazione del numero dei componenti;
 - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 30 settembre 2002, alle ore 21, presso la sede sociale di via Ollearo n. 5.

Milano, 25 giugno 2002.

Il presidente del C.d.A.: Dal Mas Roberto.

M-5394 (A pagamento).

CONVEN - S.p.a.

Baranzate di Bollate, via Merano n. 3 Capitale sociale € 1.600.000,00 interamente versato Numero di iscrizione al registro delle imprese di Milano e codice fiscale 09748520153

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Maria Borlone in corso Monforte n. 36, Milano per il giorno 25 luglio 2002 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 luglio 2002 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale a € 2.000.000,00;
- 2. Emissione di un prestito obbligazionario convertibile fino a € 300.000,00 con conseguente ulteriore aumento del capitale sociale;
 - 3. Determinazione dei relativi termini e condizioni;
 - 4. Eventuali e varie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a termine di legge.

Baranzate di Bollate, 25 giugno 2002

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giacinto Giuliani

M-5398 (A pagamento).

Convocazione assemblea straordinaria

BOL BOOKS ON LINE ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano, via Lampedusa n. 13 Capitale sociale versato € 3.000.000 Registro Imprese di Milano, Codice fiscale e partita IVA 13074160154

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano via Lampedusa 13 per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sulla proposta di fusione per incorporazione della società BOL BOOKS ON LINE ITALIA s.p.a. nella società MONDOLIBRI s.p.a.; approvazione del progetto di fusione e delibere conseguenti.

L'eventuale seconda convocazione rimane sin da oggi fissata per il giorno 24 luglio 2002 stessi luogo ed ora. Deposito dei certificati azionari presso la sede legale a sensi di legge.

Milano, il 28 giugno 2002

Un Consigliere: Renato Rodenghi.

IG-441 (A pagamento).

O.P. HOLDING - S.p.a.

Milano, piazza IV Novembre 1 Capitale sociale € 1.000.000,00 I.V. Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 13370810155

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria in prima convocazione per il giorno 21 luglio 2002 alle ore 15.00, in Milano, Corso Monforte 20 presso lo studio GIRONI & PARTNERS ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 luglio 2002, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 c.c..

L'intervento in Assemblea è regolato dalle vigenti norme di Legge e di Statuto Sociale ed il deposito delle azioni può essere effettuato presso la sede sociale ovvero presso lo studio GIRONI & PARTNERS, Corso Monforte 20, Milano.

Il Presidente: Dott. Luca Meriggioli.

IG-442 (A pagamento).

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

PANDOLFI - S.p.a.

Firenze, via Aretina n.161 c.f. 00754160489 C.S. i.v. 1.920.000 euro

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti della società PANDOLFI S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 12.00, presso lo studio del Notaio Vincenzo Gunnella in Firenze via Masaccio n.187, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 luglio 2002 alle ore 12.30, nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di fusione mediante incorporazione della società S.E.I. S.r.I. con sede in Arezzo, via Einstein n.77, codice fiscale 01492520513;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione: Sesti Renata notaio Vincenzo Gunnella

IG-437 (A pagamento).

CONVOCAZIONE DI ASSEMBLA STRAORDINARIA

PANDOLFI - S.p.A.

Firenze, via Aretina n.161 c.f. 00754160489 C.S. i.v. 1.920.000 euro

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti della società PANDOLFI S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria, in prima convocazione per il giorno 31 luglio 2002 alle ore 12.30, presso lo studio del Notaio Vincenzo Gunnella in Firenze via Masaccio n.187, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 1°agosto 2002 alle ore 13.00, nella stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del progetto di scissione parziale mediante trasferimento di parte del patrimonio ad una società di nuova costituzione denominata "EGG IMMOBILIARE S.r.l.";
 - 2. Varie ed eventuali.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Sesti Renata notaio Vincenzo Gunnella

IG-438 (A pagamento).

Convocazione Assemblea Straordinaria dei soci

WWW.INOTTICA.IT - S.p.a.

Con sede in Torino (TO), via Cristoforo Colombo 1 Capitale sociale € 150.000,00 i.v. Iscritta al Registro delle Imprese al num. 08172260013 Iscritta al Repertorio Economico Amministrativo Torino num. 951523

Convocazione di assemblea degli azionisti

L'Assemblea degli Azionisti è convocata in sede straordinaria per il giorno 23 luglio 2002 alle ore 18,00 presso lo Studio Notarile Caligaris e Valente in Torino, via Vespucci n. 23, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 25 luglio 2002, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'articolo 2447 del Codice Civile; Trasformazione della società in srl.

Torino, 28 giugno 2002

Il Presidente del C.d.A.: Giorgio Gallo dott. Marco Valente Notaio

IG-439 (A pagamento).

Convocazione di assemblea straordinaria

MONDOLIBRI - S.p.a.

Sede in Milano, via Lampedusa n. 13 Capitale sociale € 1.040.000 i.v. Registro Imprese di Milano, Codice fiscale e Partita IVA n. 12853650153

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano via Lampedusa 13 per il giorno 22 luglio 2002 alle ore 9,00, per discutere e deliberare sulla proposta di fusione per incorporazione della società BOL BOOKS ON LINE ITALIA s.p.a. nella società MONDOLIBRI s.p.a.; approvazione del progetto di fusione e delibere conseguenti.

L'eventuale seconda convocazione rimane sin da oggi fissata per il giorno 24 luglio 2002 stessi luogo ed ora. Deposito dei certificati azionari presso la sede legale a sensi di legge.

Milano, 28 giugno 2002

L'Amministratore delegato: Renato Rodenghi.

IG-440 (A pagamento).

R.T.I. - S.p.a.

Sede sociale: largo del Nazareno n. 8 - Roma Capitale sociale: € 56.691.440,00 i.v. Codice fiscale e numero d'iscrizione al registro delle Imprese di Roma 06921720154 P. I.V.A. n. 03976881007

I Signori Azionisti sono convocati in Assemblea Ordinaria e Straordinaria in Cologno Monzese - Viale Europa n. 48, per il giorno 18 luglio 2002, alle ore 15,00, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 25 luglio 2002, stessa ora e luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Ampliamento del numero di Consiglieri e nomina di Consigliere;

Parte straordinaria:

- 1. Revoca della delibera dell'assemblea straordinaria del 3/11/1999, relativa alla modifica dell'art. 23 dello Statuto sociale;
 - 2. Proposta di modifica dell'articolo 23 dello Statuto sociale.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale nei termini di legge.

Il Presidente e Consigliere Delegato: Pier Silvio Berlusconi

IG-443 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PADOVA E ROVIGO Società per azioni

Società del Gruppo Bancario Sanpaolo IMI
Sede legale in Padova, corso Garibaldi n. 22/26
Capitale sociale € 500.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Padova e codice fiscale n. 02089931204
Partita I.V.A. n. 03591520287

L'azionista è convocato in assemblea straordinaria presso la sede legale in Padova, corso Garibaldi n. 22/26, per il giorno 19 luglio 2002, alle ore 15,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 luglio 2002, alle ore 9,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Modifica degli articoli 1 e 16 dello statuto sociale, e art. 13.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato, ai sensi di legge e di statuto, presso la sede sociale o presso la Cassa di Risparmio in Bologna S.p.a., almeno cinque giorni prima di quello fissato per la prima convocazione.

Padova, 27 giugno 2002

Amministratore delegato: Pio Bussolotto.

S-17182 (A pagamento).

CALZIFICIO QUEEN - S.p.a.

Sede in Macomer (NU) zona industriale Tossilo Capitale sociale € 9.800.000,00 interamente versato Tribunale di Oristano registro società n. 4783 Codice fiscale n. 00908660913

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della sede sociale, in Macomer, per il giorno 19 luglio 2002 alle ore 10, in prima convocazione e occorrendo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Destinazione riserve di utili e relative deliberazioni;
- 2. Esame piani di investimento e relative fonti di copertura;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima, le azioni possedute.

Macomer, 26 giugno 2002

L'amministratore delegato: Torri Celso.

S-17193 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a.

Iscritta all' Albo delle Banche e
Capogruppo del Gruppo Bancario BNL
Iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede legale e direzione centrale in Roma,
via Vittorio Veneto n. 119
Capitale € 1.073.945.889,50 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese con numero 7210/92
del registro delle società e del Tribunale di Roma

Si rende noto che, il giorno 2 agosto 2002 con inizio alle ore 9, in Roma, via degli Aldobrandeschi n. 300, presso il «Centro Elaborazione Elettronica Dati» di questa società avrà luogo l'estrazione a sorte delle obbligazioni emesse a norma del regio decreto 16 luglio 1905, n. 646 e regio decreto 5 maggio 1910, n. 472.

Detta estrazione interessa le obbligazioni emesse da:

Sezione Autonoma di Credito Fondiario presso la Banca Nazionale del Lavoro;

Sezione Autonoma per il Finanziamento di Opere Pubbliche e di Impianti di Pubblica Utilità presso la Banca Nazionale del Lavoro, tutte incorporate, nella BNL Credito Fondiario S.p.a. Finanziamenti e Servizi per l'Edilizia e le Opere Pubbliche, in attuazione al progetto di ristrutturazione ai sensi della legge n. 218/1990 e del decreto legislativo 20 novembre 1990, n. 356.

I numeri dei titoli estratti, rimborsabili dal 1° ottobre 2002, saranno pubblicati in appositi bollettini in osservanza delle vigenti disposizioni di legge.

Roma, 27 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. Davide Croff.

S-17025 (A pagamento).

BANCA DI ANGHIARI E STIA Credito Cooperativo - S.c.r.l.

Sede in Anghiari (AR), via Mazzini n. 17 Registro imprese della C.C.I.A.A. di Arezzo n. 16491 Codice fiscale n. 01622460515

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 comunichiamo le variazioni effettuate con decorrenza 1° luglio 2002:

rapporti di c/c e anticipi commerciali: incremento di € 0,15 delle spese unitarie ad operazione con determinazione della spesa massima a € 1,80; incremento di € 1,00 delle spese minime di tenuta conto con determinazione della spesa massima a € 31,00; spese invio e/c € 6,20; commissione prelievo bancomat presso altri istituti: € 1,60; quota annua tessera pagobancomat: € 7,80; commiss. assegni impagati prima presentazione: € 11,00; commiss. bonifici con addebito in c/c: da € 1,60 a € 3,80; commiss. annua gestione fido: da 0,2% a 0,5% con minimo € 34,00 e massimo € 155,00; pagamento rata mutuo: con addebito in c/c € 1,30 con pagamento per cassa: € 2,60;

depositi a risparmio: riduzione allo 0,125% (nuovo minimo aziendale) del tasso passivo per depositi con tasso attuale allo 0,25%; spese estinzione deposito Libero-Vincolato-Cooperativo: $\leqslant 11,00$ - Risparmio Giovane: $\leqslant 26,00$;

portafoglio incassi effetti: aumento commissione incasso effetto di € 0,20 del minimo e € 0,06 del massimo; aumento commis. lavorazione distinta di € 0,02 del minimo e € 0,06 del massimo; commissioni ritorno insoluti: senza spese: aumento del minimo di € 0,09 e del massimo di € 0,84, del massimo - con spese: aumento del minimo di € 0,04 e del massimo € 0,68 - insoluti dopo incasso: aumento di € 0,84 del minimo di € 0,69 del canone annuo. Pagamento cartelle esattoriali: aumento di € 0,06 della commissione unitaria. Fidejussioni passive: da 1% a 2,50% con minimo € 52 e massimo € 155. Visure 0,25% con minimo € 47 e massimo € 120;

comparto estero: c/c valutari spese per operaz.: da € 1,00 a € 1,50; spese tenuta conto annue da € 31,00 a € 52,00; chiusura conto € 52,00; recupero spese ad assegno € 4,50 a € 10,50; bonifici verso l'estero: recupero spese da € 5,20 a € 8,30; bonifici dall'estero: recupero spese da € 5,20 a € 6,20; Finanziamenti in valuta: commissione accensione, rinnovo, rimborsi parziali € 8,00;

crediti documentari: commis. apertura/conferma 0,050% per mese o fraz. con minimo \in 16,00; utilizzo del credito 0,20% con minimo \in 16,00 commis. di mancato utilizzo \in 16,00; variazioni \in 16,00 rimborso spese \in 16,00; negoziazione assegni esteri s.b.f.: emessi su Paesi Unione Europea commissione fissa da \in 10,50 a \in 52,00.

Anghiari, 18 giugno 2002

Il presidente: Bartolomei Pier Gerolamo.

C-21320 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a.

Iscritta al n. 5134.2 dell' Albo delle Banche
tenuto dalla Banca d'Italia
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede legale e direzione generale in Spoleto (PG)
piazza Pianciani n. 5

Capitale sociale € 38.999.060,70 interamente versato Iscritta al n. 2346 del registro delle imprese di Perugia Tribunale di Spoleto - C.C.I.A.A. di Perugia n. 170173 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01959720549

La Banca Popolare di Spoleto S.p.a., ai sensi della legge n. 154/1992, comunica che, con decorrenza 1° giugno 2002, provvede ad apportare le seguenti variazioni:

tassi passivi:

conti correnti:

rapporti compresi nella fascia di tasso tra il 2,00% e il 3,00%: riduzione dello 0,50%, salvo deroghe;

rapporti compresi nella fascia di tasso superiore al 3,00%: riduzione fino ad un massimo dello 0,35%, salvo deroghe.

Sono esclusi dalla manovra i rapporti convenzionati, quelli assistiti da contratti, nonché da particolari accordi.

Depositi a risparmio:

rapporti con tasso superiore allo 0,75%: riduzione dello 0,25%. Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso gli sportelli della banca.

Spoleto, 1° giugno 2002

Il presidente: Giovannino Antonini.

S-17045 (A pagamento).

CASSA DI RISPARMIO DI PADOVA E ROVIGO Società per azioni

Appartenente al Gruppo Bancario Sanpaolo IMI Iscritta al registro imprese di Padova al n. 02089931204 Codice fiscale n. 02089931204 Partita I.V.A. n. 03591520287

Comunicazione alla clientela (ai sensi della legge n. 154/1992 e degli articoli 115 e seguenti del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385).

Si comunica alla clientela che a decorrere dal 1° agosto 2002 è stata introdotta la seguente nuova condizione relativamente al servizio di incasso delle rate dei mutui e finanziamenti ipotecari: \leqslant 1,00 per ciascuna rata.

Ulteriori informazioni possono essere richieste presso il Servizio Crediti Speciali della Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo S.p.a.

p. Cassa di Risparmio di Padova e Rovigo S.p.a. Il Presidente del Consiglio di amministrazione: Orazio Rossi

M-5403 (A pagamento)

BANCA UCB - S.p.a.

Iscritta all' albo delle Banche - cod. ABI 3054.4

Sede legale in Milano, via G. Fara n. 39

Capitale sociale € 72.240.000,00

R.E.A. di Milano n. 1294534

Partita I.V.A., codice fiscale e registro imprese di Milano n. 09464450155

Avviso alla clientela

Ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992 e ai sensi e per gli effetti del decreto legislativo del 1° settembre 1993, n. 385 e relative norme di attuazione in materia di trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari, si comunica che con decorrenza 10 luglio 2002, vengono apportate le seguenti modifiche:

- a) spese invio e/c annuale \leqslant 5,00 rivedibili sulla base dell'indice ISTAT;
 - b) spese invio ulteriore e/c \in 7,00;
- c) spese di gestione per incasso di ogni rata $\leq 2,39$ rivedibili sulla base dell'indice ISTAT;
 - d) spese conteggi estinzione mutuo \leq 45,00;
 - e) spese informazioni scritte $\leq 26,00$;
 - f) spese assenso cancellazione ipoteca € 128,00;
 - g) commissioni di rinegoziazione mutuo 1% del debito residuo;
 - h) spese invio telegrammi \in 15,00;
- i) spese amministrative annue \leqslant 29,88 rivedibili sulla base dell'indice ISTAT.

Milano, 24 giugno 2002

p. Banca UCB S.p.a. Amministratore delegato: Jacques Lanternier

M-5388 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TRIBUNALE CIVILE DI TERAMO

Estratto di atto di citazione

Giusta decreto del presidente del Tribunale di Teramo in data 10 giugno 2002 l'avv. Pietro Referza del Foro di Teramo rende noto per proclama agli eventuali interessati che con citazione del 4 giugno 2002, Scipioni Antonio ha convenuto per il giorno 26 novembre 2002, Broccolini Angela Vittoria fu Candeloro, Broccolini Domenico fu Candeloro, Broccolini Gabriele fu Candeloro, Broccolini Maria Concetta fu Candeloro, Lesti Italo, Lesti Veniglio, Maggi Elvira nonché gli eventuali eredi di questi ultimi intestatari della partita catastale di cui infra e chiunque risultasse proprietario del bene immobile sito in comune di Teramo, frazione Tordinia, distinto in catasto terreni alla partita 7619, foglio 88, particella 1059, dinanzi il Tribunale di Teramo, giudice designando, con invito a costituirsi in giudizio nel termine di venti giorni prima della suddetta udienza, con avvertimento che in difetto si procederà in contumacia e che la costituzione fuori termine comporterà le decadenze di cui all'art. 167 c.p.c. Oggetto del procedimento è la declaratoria dell'acquisto per usucapione del bene di cui sopra in favore dell'attore.

Teramo, 20 giugno 2002

Avv. Pietro Referza.

C-21319 (A pagamento).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Puglia

Avviso di interruzione di giudizi pensionistici

I giudizi pensionistici relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente ai sensi dell'art. 5 terzo comma legge 21 luglio 2000, n. 205.

Numero	Numero ricorso	ricoreo	Data		Data		Decreto di interruzione	
		Cognome e nome	di nascita	Comune di nascita	del decesso	Ultimo comune di residenza	Numero	Data
1	16949/G	Rollo Armando	23-apr-1914	Veglie	27-dic-1992	Veglie	183	14-mag-02
2	17369/G	Levante Angela	6-ott-1918	Carmiano	20-nov-1994	Veglie	184	14-mag-02
3	17438/G	De Chirico Angelo	21-dic-1913	Terlizzi	27-ago-1979	Terlizzi	185	14-mag-02
4	5168/G	Piccinni Angelantonio	9-apr-1922	Bari	22-ago-1992	Bari	186	14-mag-02
5	4898/G	Gentile Anna	14-mag-1908	Bari	13-mar-1975	Bari	187	14-mag-02
6	2231/G	Seclì Sebastiano	12-mag-1915	Parabita	8-lug-1993	Parabita	188	14-mag-02
7	1985/G	Tavaglione Angela	11-mag-1916	Vico del G.	17-feb-1987	Vico del G.	189	14-mag-02
8	2027/G	Teverino Cosimo	9-giu-1910	Oria	3-mag-1994	Oria	190	14-mag-02
9	1913/G	Lavacca Domenico	8-apr-1911	Grumo A.	8-mar-1977	Grumo A.	191	14-mag-02
10	1928/G	Palmieri Isabella	27-feb-1898	Sannicandro G.	31-mag-1984	S.Marco in Lamis	192	14-mag-02
11	4934/G	D'Ambrosio Anna Maria	10-ott-1902	S.Severo	2-nov-1982	S.Severo	193	14-mag-02
12	1931/G	Pupino Giuseppe	9-nov-1920	Ginosa	26-feb-1992	Ginosa	194	14-mag-02
13	1946/G	Lezzi Pietro	21-gen-1899	Troia	21-giu-1969	Milano	195	14-mag-02
14	5171/G	Semeraro Pietro	2-ago-1913	Cisternino	13-gen-1996	Cisternino	196	14-mag-02
15	16583/G	Montrone Riccardo	25-giu-1924	Andria	9-feb-1994	Andria	197	14-mag-02
16	8672/G	Selvarolo Giovanni	10-ott-1907	Andria	4-dic-1991	Andria	198	14-mag-02
17	11903/G	Crusi Giovanni	11-giu-1919	Tuglie	24-gen-1990	Tuglie	199	14-mag-02
18	12935/G	De Luca Giovanni P.	25-giu-1925	Torre S.Susanna	14-set-1989	Torre S.Susanna	200	14-mag-02
19	10040/G	Petrachi Gaetano	5-ott-1914	Melendugno	9-dic-1991	Melendugno	201	14-mag-02

			DATI ANA	GRAFICI DEL RICORR	ENTE			
Numero	Numero ricorso		Data		Data		Decreto di interruzione	
	ricorso	Heorso	Cognome e Nome	di nascita	Comune di nascita	del decesso	Ultimo comune di residenza	Numero
20	6707/G	Tieni Leonardo	5-dic-1913	Torre S.Susanna	24-ott-1974	Torre S.Susanna	202	14-mag-02
21	5939/G	Torsello Antonio	15-giu-1912	Alessano	17-mag-1993	Cisterna di Latina	203	14-mag-02
22	5372/G	Romanazzi Giuseppe	7-dic-1914	Putignano	30-set-1986	Putignano	204	14-mag-02
23	11339/G	Gerbino Antonio	12-giu-1918	Matino	11-gen-1985	Matino	205	14-mag-02
24	16463/G	Ligorio Stefano	19-mag-1920	Ceglie Messapica	23-mag-1987	Ceglie Messapica	206	14-mag-02
25	16754/G	D'Alo Domenico	8-ago-1908	Grottaglie	3-nov-1978	Grottaglie	207	14-mag-02
26	16850/G	Paiano Stefano	2-feb-1922	Taurisano	10-apr-1987	Taurisano	208	14-mag-02
27	20400/G	Paiano Stefano	2-feb-1922	Taurisano	10-apr-1987	Taurisano	209	14-mag-02
28	20402/G	Paiano Stefano	2-feb-1922	Taurisano	10-apr-1987	Taurisano	210	14-mag-02
29	17072/G	Coladonato Oronzo	23-apr-1922	Rutigliano	17-ago-1989	Rutigliano	211	14-mag-02
30	2225/G	De Iacovo Antonio	28-mag-1895	Ginosa	1-ago-1980	Ginosa	212	14-mag-02
31	2633/G	Teta Rocco	7-giu-1918	Candela	26-giu-1983	Candela	213	14-mag-02
32	2645/G	Liotta Cosimo	6-giu-1925	Taviano	18-ago-1969	Taviano	214	14-mag-02
33	2567/G	Melchionda Giuseppe	22-gen-1895	S. Giovanni R.	14-ott-1976	S.Giovanni R.	215	14-mag-02
34	2600/G	Carone Vincenzo	1-lug-1894	Mesagne	31-dic-1984	Mesagne	216	14-mag-02
35	2783/G	Stufano Santa	24-mar-1914	Giovinazzo	16-mar-1990	Molfetta	217	14-mag-02
36	2621/G	Cassano Maria Rosa	25-feb-1908	S.Giovanni R.	17-feb-1981	S. Giovanni R.	218	14-mag-02
37	17510/G	Cutrino Giovanni	5-gen-1924	Veglie	31-mar-1991	Veglie	219	14-mag-02
38	10571/G	Marzo Maria	7-apr-1909	Taurisano	15-ott-1993	Alliste	220	14-mag-02
39	20399/G	Pisanò Romeo	19-giu-1914	Ariano Irpino	2-ago-1985	Lecce	221	14-mag-02
40	2561/G	Varracchio Alfredo	24-mar-1920	Foggia	5-ago-1991	Bari	222	14-mag-02
41	2876/G	Marra Francesco	28-lug-1915	Ugento	16-ott-1992	Presicce	223	14-mag-02
42	2888/G	Palano Antonio	27-gen-1912	Martano	29-nov-1975	Martano	224	14-mag-02
43	3032/G	Fiore Francesco	8-giu-1911	Altamura	31-lug-1991	Altamura	225	14-mag-02
44	3212/G	Lezzi Giuseppe	17-apr-1907	Poggiardo	21-ott-1991	Poggiardo	226	14-mag-02
45	2765//G	Napoli Giuseppe	14-mar-1916	Alliste	30-ott-1980	Alliste	227	14-mag-02
46	2768/G	Galati Marco	24-apr-1897	Castrignano del C.	16-apr-1970	Castrignano del C.	228	14-mag-02
47	16796/G	Di Tondo Cristina	1-ago-1914	Isparta	8-nov-1987	Lecce	229	14-mag-02
48	2774/G	Ranieri Giuseppe	3-set-1921	Bari	4-giu-1988	Bari	230	14-mag-02

Al riguardo si avvertono gli eredi che se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale, entro e non oltre il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

p. Il dirigente della segreteria Direttore di cancelleria: dott. O. Giuseppe de Pinto

C-21383 (Gratuito).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Puglia

Bari, via G. Matteotti n. 2

Avvisi di interruzione di giudizi pensionistici

I giudizi relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente (ai sensi dell'art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205)

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al presidente di questa Sezione giurisdizionale, entro il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

Numero		DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE						
	Numero ricorso	Cognome e nome	Data di nascita	Comune di nascita	Data del decesso	Già residente nel Comune di		
1	8425/C	SALICE Giuseppe	07/05/1918	Andria	31/10/1907	Andria		
2	8893/C	SCHIAVONE Cristina	10/05/1906	Andria	29/01/1999	Andria		
3	8896/C	CASAFINA Francesco	07/04/1917	Andria	24/12/1999	Andria		
4	9067/C	MASTRORILLO Francesco	12/07/1915	Andria	29/08/2000	Andria		
5	9085/C	LEONETTI Riccardo	13/08/1920	Andria	12/05/2000	Andria		
6	9178/C	D'AVANZO Giovanni	01/06/1918	Andria	05/07/2000	Andria		
7	8422/C	LEONE Riccardo	04/01/1911	Andria	06/07/1998	Andria		
8	9214/C	FIORINI Paolo	18/07/1923	Andria	30/03/2000	Andria		
9	7369/C	DE GIUSEPPE Giuseppe	25/07/1914	Minervino di L.	20/08/2001	Lecce		
10	1487/G	DE GIUSEPPE Giuseppe	25/07/1914	Minervino di L.	20/08/2001	Lecce		
11	9503/G	PINEROLO Anna Vita	14/06/1908	Santeramo in C.	10/07/1994	Santeramo in C.		
12	5764/C	GROIA Antonio	03/04/1915	Acerenza	03/06/2000	Bari		
13	1202/G	LADDOMATA Vito Michele	22/08/1915	Locorotondo	04/03/1998	Putignano		
14	1193/G	ANTOLINI Andrea	04/06/1919	Cerignola	18/12/2000	Cerignola		
15	1190/G	ANTOLINI Andrea	04/06/1919	Cerignola	18/12/2000	Cerignola		

			DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE			
Numero	Numero ricorso	Cognome e nome Data di nascita Co		Comune di nascita	Data del decesso	Già residente nel Comune di
16	1676/G	PROVENZANO Antonio	04/01/1916	Parabita	06/01/1995	Tuglie
17	6559/C	D'AMICO Giuseppe	28/09/1914	Ostuni	08/12/1999	Ostuni
18	1175/G	D'AMICO Giuseppe	28/09/1914	Ostuni	08/12/1999	Ostuni
19	20084/G	D'AMICO Giuseppe	28/09/1914	Ostuni	08/12/1999	Ostuni

. . .

Il dirigente: dott.ssa Donata Grottola

C-21381 (Gratuito).

CORTE DEI CONTI Sezione Giurisdizionale per la Puglia

Avviso di interruzione di giudizi pensionistici

I giudizi pensionistici relativi ai ricorsi sotto elencati sono stati dichiarati interrotti per decesso del ricorrente (ai sensi dell'art. 5, terzo comma, legge 21 luglio 2000, n. 205).

Al riguardo, si avvertono gli eredi che, se interessati alla prosecuzione del giudizio, dovranno produrre istanza di riassunzione, indirizzata al Presidente di questa Sezione Giurisdizionale Regionale, entro e non oltre il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione della presente avviso. In mancanza, i giudizi verranno dichiarati estinti d'ufficio.

	DATI ANAGRAFICI DEL RICORRENTE							
Numero	Numero	Numero		Data		Data		Decreto di interruzione Numero Data 319 30/05/2000 320 30/05/2002 321 30/05/2002 322 30/05/2002 323 30/05/2002 324 30/05/2002 325 30/05/2002 327 30/05/2002 328 30/05/2002 329 30/05/2002 330 30/05/2002 331 30/05/2002 332 30/05/2002
	ricorso	Cognome e Nome	di nascita	Comune di nascita	del decesso	Ultimo comune di residenza		
				1				
1	11870/G	CATALDO Antonio	17/01/1919	Parabita	14/10/1982	Parabita	319	30/05/2000
2	653/G	DE MARCO Carmelo	23/01/1913	S. Pietro Vern.	11/07/1990	S. Pietro Vern.	320	30/05/2002
3	950/G	LEUZZI Francesco	17/06/1918	Lecce	30/05/1987	Lecce	321	30/05/2002
4	1121/G	LAZAZZERA Rocco	15/03/1901	Santeramo in C.	21/03/1992	Santeramo in C.	322	30/05/2002
5	1811/G	VIGNERI Antonio	06/01/1915	Galatina	31/01/1993	Lecce	323	30/05/2002
6	2663/G	VITALAZZO Giordano	11/03/1911	Stornara	23/08/1998	Stornara	324	
7	5561/G	CONGEDO Giovanni	16/05/1918	Sogliano Cavour	03/03/1995	Sogliano Cavour	325	30/05/2002
8	5339/G	AINIS Nicolò	13/01/1918	Milazzo	21/09/1990	Brindisi	326	
9	11705/G	MICOLI CATALDO Antonio	19/11/1912	Crispiano	22/11/1990	Crispiano		
10	1103/G	RACANATI Tommaso	28/03/1921	Cerignola	17/09/1986	Cerignola		
11	1697/G	MUTASCIO Antonio	17/01/1914	Cerignola	24/04/1985	Cerignola		
12	728/G	GALLONE Mario Crocifisso	23/08/1923	Latiano	05/05/1994	Latiano		
13	2228/G	DI MURO Anna	09/01/1907	Canosa di P.	05/11/1983	Canosa di P.		
14	2048/G	TUSINO Donatantonio	01/01/1922	Casalnuovo Mont.ro	27/08/1987	Asti		
15	92/G	LUISI Giuseppe	01/09/1912	Roseto Valfortore	08/01/1994	Roseto Valfortore	333	30/05/2002
16	3188/G	PRESACANE Vito Nicola	20/12/1912	Castellaneta	06/09/1989	Castellaneta	334	30/05/2002
17	5516/G	ACCETTURO Francesco	06/07/1919	Candela	29/04/1995	S. Ferdinando di P.	335	30/05/2002
18	17522/G	CALABRESE Aldo	25/05/1920	Torremaggiore	05/04/1976	Torremaggiore	336	30/05/2002
19	857/G	SERGI Antonio	18/05/1916	Manduria	07/06/1979	Manduria	337	30/05/2002
20	1226/G	VOCALE Matteo	28/02/1922	Sannicandro G.	26/06/1993	Torremaggiore	338	30/05/2002
21	2516/G	RIZZO Salvatore	18/01/1918	Salice S.	11/05/1994	Salice S.	339	30/05/2002
22	7274/G	RIZZELLO Maria Vittoria	07/03/1902	Spongano	26/03/1984	Diso Marittima	340	30/05/2002
23	7265/G	DONNO Alfonso Antonio	01/04/1917	Castrignano dei G.	02/05/1989	Castrignano dei G.	341	30/05/2002
24	7193/G	CONSOLETTI Domenico	10/10/1910	PietramontecOrvino	26/04/1995	Pietramontecorvino	342	30/05/2002
25	7187/G	LONGO Rosario	03/10/1915	Tricase	06/09/1995	Tricase	343	30/05/2002
26	5057/G	MASULLO Filomena	27/07/1905	S. Marco in Lamis	01/01/1990	S. Marco in Lamis	344	30/05/2002
27 28	1235/G 6911/G	FORTE Rocco MARTINA Giuseppe Cosimo	15/09/1911 08/04/1913	Tricase Casarano	09/02/1983 02/02/1984	S. Pietro V. Casarano	345 346	30/05/2002 30/05/2002
29	3074/G	STASI Carmelo	01/02/1922	Taranto	28/01/1990	Crispiano	347	30/05/2002
30	4037/G	LIGORI Luigi	18/12/1914	Cutrofiano	09/08/1988	Cutrofiano	348	30/05/2002
31	2891/G	GRAVINA Vitantonio	01/04/1914	Massafra	27/03/1994	Palagiano	349	30/05/2002
32	3719/G	PERTOSA Grazia	09/09/1911	Smirne	26/03/1992	Veglie	350	30/05/2002
33	20442/G	LISO Lucia	25/05/1911	Gravina di P.	15/06/1978	Gravina di P.	351	30/05/2002
34	2927/G	LISO Lucia	25/05/1911	Gravina di P.	15/06/1978	Gravina di P.	352	30/05/2002
35	6278/G	SBILLARI Maria Lucia	01/03/ 1920	Tricase	08/10/1995	Gallipoli	353	30/05/2002
36	20464/G	MARTINA Salvatore	29/07/1914	S. Pietro in Lama	30/11/1976	S. Pietro in Lama	354	30/05/2002
37	6341/G	MARTINA Salvatore	29/07/1914	S. Pietro in Lama	30/11/1976	S. Pietro in Lama	355	30/05/2002
38	6329/G	ROLLO Orlando	30/04/1919	S. Pietro in Lama	04/09/1976	S. Pietro in Lama	356	30/05/2002
39	7295/G	MAZZARA Porthos	27/09/1908	Pisa	16/07/1989	Otranto	357	30/05/2002
			71 1					

p. Il dirigente della segreteria Direttore di cancelleria: dott. O. Giuseppe de Pinto

TRIBUNALE DI PIACENZA

Ex art. 150 c.p.c., la sentenza n. 31/99 della cessata Pretura di Fiorenzuola è stata corretta nel senso che ai mappali 1072-1073-1075 del CT di Gropparello anziché al foglio 16 devono intendersi e leggersi al foglio 17.

Avv. Claudio Castagnetti.

C-21374 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TREVISO Sezione distaccata di Conegliano

Avviso di rettifica

Nell'inserzione C-19844 riguardante la sentenza del Tribunale di Treviso, Sezione distaccata di Conegliano n. 141/01 del 21 giugno 2001, dep. il 21 luglio 2001, pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* Parte II n. 141 del 18 giugno 2002, dove è scritto «Modolo Firminio Pietro», leggasi «Modolo Firmino Pietro».

Avv. Monica Gazzoli.

C-21358 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegni

Il giudice delegato a svolgere le funzioni di presidente in materia di volontaria giurisdizione con decreto emesso in data 7 maggio 2002 Cron. 296 e depositato in cancelleria in pari data ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

assegno bancario n. 439987371 dell'importo di L. 210.000 emesso in data 9 luglio 2001 a firma di Suriano Rocco, residente in Rotondella alla via A. Costa n. 8, tratto su Banco Napoli, filiale di Policoro;

assegno bancario n. 27735914 dell'importo di L. 3.800.000 emesso in data 9 luglio 2001 a firma di Cotugno Francesco, residente a Scanzano Jonico alla via Piemonte n. 9, tratto su Banca Popolare di Puglia e Basilicata, filiale di Scanzano Jonico;

assegno bancario n. 245945 dell'importo di L. 16.000.000 emesso in data 4 luglio 2001 a firma di Gi.Ma.Rent di Marino Giuseppe, residente in Policoro alla via Napoli, tratto su Banca di Credito Coop. di Colobraro e Valsinni.

Ordina la pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e la notifica al traente ed al trattario. Autorizza il pagamento, decorsi 15 giorni dalla detta pubblicazione, purché nel frattempo non intervengano opposizioni.

p. Banca Popolare del Materano S.p.a.: Michele Garramone

S-17046 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il giudice unico del Tribunale di Venezia, Sezione distaccata di Portogruaro con decreto 21 marzo 2002 (9576/02 n. c., cron. 637) ha dichiarato l'ammortamento degli assegni circolari ciascuno di L. 10.000.000 pari ad € 5.164,57, recanti rispettivamente i numeri Q 38518159-04, Q 38518157-02 e Q 38518158-03, emessi dalla

ICCREA Banca S.p.a., Istituto Centrale del Credito Cooperativo, per il tramite della Banca di Credito Cooperativo «San Biagio» del Veneto Orientale di Cesarolo e Fossalta di Portogruaro S.c.r.l., agenzia di Lugugnana di Portogruaro a favore di Scantimburgo Flavio autorizzando il pagamento degli assegni dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Scantimburgo Flavio.

C-21328 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto in data 13 maggio 2002, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari: n. 0606557252 tratto su Banca di Roma ag. 118 di \in 530,00; n. 0616575062 tratto su Banca di Roma ag. 227 di \in 125,38; n. 0601727085 tratto su Banca di Roma ag. 90 di \in 751,88.

Opposizione entra quindici giorni.

Avv. Francesco Cefaly.

S-17011 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Lucca con decreto del 28 novembre 2001 ha dichiarato l'ammortamento degli assegni bancari n. 980 57367 e n. 980 57369 di € 2.582,28 (L. 5.000.000), emessi, sul c.c. n. 3895, dalla Banca Popolare Etruria Lazio, filiale di Arezzo, a firma del signor Volpi Filippo, autorizzandone il pagamento alla scadenza dei quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Avv. Ungaretti Fabrizio.

C-21348 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente delegato del Tribunale di Milano, dott. Ezio Siniscaichi, letto il ricorso per l'ammortamento di titolo cambiario n. 745/02, proposto da Gi.Esse S.a.s. in persona del socio accomandatario Carlo Sordelli, con sede in Assago, via Matteotti n. 16, ritenuta la propria competenza; vista la documentazione prodotta e segnatamente la copia della denunzia di smarrimento del 28 maggio 2002; letto l'art. 89 della legge 14 dicembre 1933, n. 1669; ha pronunziato in data 10 giugno 2002, l'ammortamento dell'effetto cambiario, di cui risulta l'avvenuto pagamento, per l'importo di L. 513.000 cambiale emessa a Milano il 12 ottobre 1983 con scadenza 18 dicembre 1984 a favore di La Milano Centrale S.p.a., debitrice Gi.Esse S.n.c. e ne ha ordinato l'ammortamento dopo trenta giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, purché non venga nel frattempo proposta opposizione.

Avv. Andrea Pogliani.

M-5379 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto emesso in data 7 maggio 2002 il presidente del Tribunale di Ancona ha dichiarato l'ammortamento del seguente titolo: libretto di deposito al portatore n. 9605 con un saldo apparente di € 10.526,17 emesso dalla Cassa di Risparmio di Fabriano e Cupramontana S.p.a., agenzia di Sassoferrato intestato Barbaresi Rovigo.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Barbaresi Libero.

C-21331 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Sciacca, con decreto del 27 marzo 2002, ha dichiarato l'inefficacia del libretto bancario a risparmio al portatore n. 657487800, intestato a Napoli Grazia, emesso dalla Banca Commerciale Italiana, filiale di Santa Margherita Belice, con un saldo attivo di € 10.131,00, autorizzando il rilascio del duplicato trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione. Eventuali opposizioni del detentore da proporsi entro lo stesso termine.

Il cancelliere C1: Ninetta Galluzzo.

C-21335 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano in data 18 giugno 2002 ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore n. 49287 e 49952 emessi dalla Banca Popolare di Novara, agenzia Milano, via S. Margherita denominato Infimim con un saldo apparente di $\mathop{\leqslant} 5.571,94$ e di $\mathop{\leqslant} 2184,45.$

Opposizione legale entro 90 giorni.

Maria Ferrari.

M-5399 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bologna, su istanza di Santi Stefano, con decreto del 14 giugno 2002, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 25.00.25278 emesso dalla Banca di Credito Cooperativo di Monterenzio S.c.a.r.l., agenzia di S. Benedetto V.S., ed ha autorizzato la banca emittente a rilasciarne un duplicato, salvo opposizione, decorsi novanta giorni dalla pubblicazione di un estratto del decreto di ammortamento nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Avv. Salmoni Andrea.

C-21371 (A pagamento).

Ammortamento certificato al portatore

Con decreto in data 7 giugno 2002, depositato in cancelleria in data 10 giugno 2002 il presidente delegato del Tribunale di Milano, dottor Siniscalchi, su richiesta del Banco di Chiavari e della Riviera Ligure S.p.a., ha pronunciato l'ammortamento del seguente certificato: certificato al portatore n. 10000084 emesso il 15 febbraio 2002 rappresentativo di n. 814,053 quote del Fondo Nextra Rendita (valore indicativo globale delle quote sulla base della quotazione al 20 maggio 2002 da «Il Sole 24 ore»: € 5.130,976).

Opposizione legale entro 90 giorni dalla pubblicazione.

Avv. Luciana Orrù.

M-5380 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Reggio Emilia in data 7 maggio 2002 dichiara l'inefficacia del certificato di deposito al portatore Credito Emiliano, agenzia di Ramiseto n. 160090 intestato a Torri Dario, autorizza l'istituto emittente al rilascio del duplicato decorsi 90 giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana purché non venga fatta opposizione da alcuno.

Torri Dario.

C-21350 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il giudice del Tribunale di Siracusa, sezione distaccata di Lentini dott. G. Muscolino, con decreto del 21 giugno 2001, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito n. 0021777 di L. 15.000.000 emesso dalla Banca Popolare di Augusta, agenzia di Lentini, in data 10 aprile 2000, con scadenza 10 luglio 2000, intestato a Gaeta Angela, nata a Lentini il 25 settembre 1917.

Opposizione entro 90 giorni.

Il cancelliere: Agnone Gaetano.

C-21362 (A pagamento).

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente delegato del Tribunale di Milano con decreto in data 4 giugno 2002 ha pronunciato l'ammortamento della polizza n. 10002929024 emessa in data 27 luglio 2001 dalla Banca di Roma dipendenza n. 860 Milano, via Piranesi n. 10 intestata a Ciaglia Maria Elisa avente un saldo di \leqslant 950,28.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Ciaglia Maria Elisa.

M-5401 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI PIACENZA

Vol. 743/02, Succ. III p. 6/02

Il giudice dott. Franco Piragine ex art. 528 Codice civile in data 3 giugno 2002 ha dichiarato giacente l'eredità di Costa Benvenuta Vittorina nata a Bobbio (PC) il 3 aprile 1914 e ivi deceduta il 24 aprile 2002, nominando curatore l'avv. Mario Mozzi con studio in Piacenza, via Pantalini n. 7.

Avv. Mario Mozzi.

C-21373 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BERGAMO

Con decreto del 23 maggio 2002 il Tribunale di Bergamo ha dichiarato giacente l'eredità di Gaiani Giulio nato a Haiene Saint Paul (Belgio) il 18 aprile 1949 e deceduto a Segrate il 7 gennaio 2002, nominando curatore il rag. Paolo Spanu con studio in Grumello del Monte, p.zza Camozzi n. 9.

Bergamo, 19 giugno 2002

Il curatore dell'eredità giacente: rag. Paolo Spanu.

C-21376 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI ROMA Ufficio Successioni

Il giudice, con decreto in data 7 maggio 2002 ha dichiarato giacente l'eredità di Cervone Maria deceduto il 17 febbraio 2002, curatore l'avvocato Giorgio Lombardi, domiciliato in Roma, via Principe Umberto n. 35.

Il cancelliere: (firma illeggibile).

C-21384 (A credito - C.C. 1713/02).

TRIBUNALE ORDINARIO DI VENEZIA Volontaria Giurisdizione

Eredità giacente

Eredità giacente n. 4/2002 di Gambaro Cesare

Il giudice del Tribunale ordinario di Venezia - Volontaria giurisdizione di Venezia, con decreto in data 11 giugno 2002 ha dichiarato giacente l'eredità di Gambaro Cesare, nato a Pove del Grappa (VI) il 24 gennaio 1930, deceduto in Venezia il 3 gennaio 2001, con ultimo domicilio in Venezia, nominando curatore il dott. Massimo Tonolo di Venezia-Mestre.

Per estratto conforme al suo originale.

Venezia, 12 giugno 2002

Il cancelliere C2: dott.ssa Elinda Di Donato.

C-21386 (A credito - C.C. 32161).

TRIBUNALE ORDINARIO DI TORINO

Con decreto emesso in data 3 giugno 2002 il giudice di Torino ha dichiarato l'eredità morendo dimessa da Sottovia Emilio, nato a Torino il 1º maggio 2002 residente in vita in Torino e deceduto in Torino il 12 maggio 2002.

Curatore è stato nominato l'avv. Ciocatto Franca, con studio in Torino, via Biancamano n. 3.

Torino, 6 giugno 2002

Il cancelliere: dott.ssa Elinda Di Donato Il direttore di cancelleria: Adele Proto

C-21385 (A credito - C.C. 747/02).

TRIBUNALE ORDINARIO DI ROMA Ufficio Successioni

Il giudice, con decreto in data 16 maggio 2002 ha dichiarato giacente l'eredità di Rech Elena, deceduta il 10 novembre 1993.

Curatore avvocato Carlo Cucco, domiciliato in Roma, via del Tritone n. 61.

Il cancelliere C1: Mara Zitelli.

C-21392 (A credito).

TRIBUNALE ORDINARIO DI ROMA Ufficio Successioni

Il giudice, con decreto in data 16 maggio 2002 ha dichiarato giacente l'eredità di Vigo Luigia, deceduta il 4 dicembre 2000.

Curatore l'avvocato Andrea Spagnuolo, domiciliato in Roma, via Emilio Foà di Bruno n. 4.

Il cancelliere C1: Mara Zitelli.

C-21393 (A credito).

STATO DI GRADUAZIOINE

Eredità beneficiata dott. Pacchinielli Arrigo

Il notaio Andrea Finadri con studio in Mantova alla via Chiassi n. 59 pubblica, ai sensi dell'art. 501 Codice civile, l'estratto dello stato di graduazione dell'eredità beneficiata Pacchielli dott. Arrigo deceduto a Porto Mantovano il 23 novembre 1998.

Creditori ipotecari che saranno soddisfatti nella percentuale del 100% (cento per cento):

- Al) Banca Agricola Mantovana S.p.a., € 193.116,50 (centonovantatremilacentosediecivirgolacinquanta);
- A2) Banca Agricola Mantovana S.p.a., \leqslant 293.593,46 (duecentonovantatremilacinquecentonovantatrevirgolaquarantasei);
- A3) Cariplo S.p.a., \leqslant 31.505,43 (trentunomilacinquecentocinquevirgolaquarantatre);
- B1) Cariverona Banca S.p.a., € 14.659,03 (quattordicimilaseicentocinquantanovevirgolazerotre).

 $Totale \in 532.874, 42 \ (cinquecentotrentaduemila otto cento settantaquattrovirgo la quarantadue).$

Creditori chirografari che saranno soddisfatti nella percentuale del 44,74134% (quarantaquattro virgola settantaquattromilacentotrentaquattro per cento):

- C3) Banca Commerciale Italiana S.p.a., € 154.937,07 (centocinquantaquattromilanovecentotrentasettevirgolazerosette) percentuale del 44,74134% (quarantaquattrovirgolasettantaquattromilacentotrentaquattro per cento) € 69.320,92 (sessantanovemilatrecentoventivirgolanovantadue);
- Dl) Banca Agricola Mantovana S.p.a., € 232.766,55 (duecentotrentaduemilasettecentosessantaseivirgolacinquantacinque), percentuale del 44,74134% (quarantaquattrovirgolasettantaquattromilacentotrentaquattro per cento) € 104.142,87 (centoquattromilacentoquarantaduevirgolaottantasette);
- D2) Banca Nazionale dell'Agricoltura S.p.a., € 112.396,89 (centododicimilatrecentonovantaseivirgolaottantanove), percentuale del 44,74134% (quarantaquattrovirgolasettantaquattromilacentotrentaquattro per cento) € 50.287,87 (cinquantamiladuecentottantasettevirgolaottantasette);
- D5) Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., € 70.080,13 (settantamilaottantavirgolatredici), percentuale del 44,74134% (quarantaquattrovirgolasettantaquattromilacentotrentaquattro per cento) € 31.354,79 (trentunmilatrecentocinquantaquattrovirgolasettantanove);
- D6) M.C.M. S.r.l., \in 46.481,12 (quarantaseimilaquattrocentot-tantunovirgoladodici), percentuale del 44,74134% (quarantaquattrovirgolasettantaquattromilacentotrentaquattro per cento) \in 20.796,28 (ventimilasettecentonovantaseivirgolaventotto).

 $Totali \in 275.902, 73 \ (due cento settanta cinque milano vecento due virgo la settanta tre).$

Totale generale privilegiati più chirografari € 808.777,15 (otto-centottomilasettecentosettantasettevirgolaquindici).

Residuano

il saldo del libretto al portatore per € 3.079,34 (tremilasettantanovevirgolatrentaquattro);

il realizzo dei cespiti immobiliari e mobiliari non ancora alienati.

Andrea Finadri, notaio.

S-17044 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI NAPOLI

Prot. n. 17335/Gab.

Il prefetto della provincia di Napoli,

Premesso, che con decreto p.n. datato 31 maggio u.s., ai sensi del D.L.C.P.S. del 15 gennaio 1948 n. 1, è stata disposta la proroga per la durata di giorni 15 a decorrere dal 16 maggio 2002, i termini legali o convenzionali pendenti nel giorno 15 maggio 2002 e nei cinque giorni successivi, riferita per mero errore materiale all'Agenzia di città n. 3 anziché all'Agenzia n. 1 del Monte dei Paschi di Siena che non aveva potuto funzionare regolarmente nella citata giornata a causa di una rapina, che sicuramente riveste il carattere di evento eccezionale;

Considerato, pertanto, alla luce di quanto sopra, di dover rettificare il precedente provvedimento unicamente nella parte relativa alla individuazione dell'Agenzia bancaria interessata dalla richiamata circostanza da individuarsi nella Agenzia n. 1;

Visto il D.L.C.P.S. 15 gennaio 1948 n. 1;

Decreta:

la proroga dei termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 15 maggio 2002 e nei cinque giorni successivi sono prorogati di giorni 15 a decorrere dal 16 maggio 2002 va riferita all'Agenzia di città n.1 del Monte dei Paschi di Siena.

Il presente decreto, integrativo di quello adottato in data 31 maggio 2002, sarà inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato (P.zza Verdi 10 - 00100 Roma) che provvederà alla pubblicazione, nella *Gazzetta Ufficiale*, ai sensi dell'art. 31, comma 3, della legge n. 340/2000, con le stemodalità ed alle medesime condizioni previste per le inserzioni nel soppresso Foglio Annunzi Legali per le province, nonché affisso, per estratto, nei locali dell'Azienda di Credito interessata, a cura dell'Azienda medesima.

Napoli, 12 giugno 2002

Il prefetto: Ferrigno.

C-21394 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

In data 4 marzo 1992 il signor Cavarretta Tommaso nato a Mesoraca (KR) il 27 ottobre 1958 è scomparso dalla località di residenza sita un Mesoraca alla via Petrarizzo n. 18 (ora Traversa II, Petrarizzo n. 5).

Dall'ultima notizia sono trascorsi più di dieci anni.

I successori legittimi dello scomparso sono la moglie signora Miletta Gisella nata a Mesoraca il 25 maggio 1960 e i figli Cavaretta Maria nata a Mesoraca il 27 gennaio 1979, Cavarretta Santo nato a Crotone il 26 giugno 1980 e Cavarretta Nicola nato a Catanzaro il 13 giugno 1984 tutti residenti a Salsomaggiore Terme (PR) alla via Trieste n. 7.

Con ricorso del 25 marzo 2002 la signora Miletta Gisella ha proposto innanzi al Tribunale di Crotone domanda affinché sia dichiarata la morte presunta del marito Cavaretta Tommaso.

Con ordinanza depositata il 5 aprile 2002 il presidente del Tribunale di Crotone ha ordinato alla ricorrente Miletta Gisella che detta domanda sia pubblicata per estratto e per due volte consecutivamente a distanza di dieci giorni nella *Gazzetta Ufficiale* nonché sui quotidiani la Repubblica e la Gazzetta del Sud, affinché sia formulato invito a chiunque abbia notizie dello scomparso Cavarretta Tommaso nato a Mesoraca (KR) il 27 ottobre 1958 di farle pervenire al Tribunale di Crotone entro sei mesi.

Avv. Andrea Mora - Avv. Vincenzo Cizza

C-20206 (A pagamento - Dalla G.U. n. 145).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

CONSORZIO DI BONIFICA EST TICINO-VILLORESI

Milano, via Ariosto n. 30 Tel. 02-485613.00 - Fax 02-48013031

Avviso di vendita immobiliare mediante asta pubblica

Il consorzio di bonifica Est Ticino-Villoresi, in esecuzione della deliberazione n. 1104 del 21 giugno 2002 procederà alla vendita delle seguenti proprietà immobiliari nei giorni ed agli orari indicati per ciascun lotto.

Lotto n. 1, giorno 18 settembre 2002, ore 9. Appezzamento di terreno in Agrate Brianza superficie catastale mq 4.780. N.C.T.: Agrate Brianza, partita n. 5205. Foglio 36, mappale 13, mappale 2.

Prezzo a base d'asta: mapp. 13, fg. 36, \leqslant 315.038,71 (L. 610.000.000); mapp. 2, fg. 36, \leqslant 54.382,91 (L. 105.300.000).

Lotto n. 2, giorno 18 settembre 2002, ore 9,30. Appezzamento di terreno in Parabiago superficie catastale mq 4.940. N.C.T.: Parabiago, partita n. 40913. Foglio 15, mappale 161.

Prezzo a base d'asta: € 303.676,66 (L. 588.000.000).

Lotto n. 3, giorno 18 settembre 2002, ore 10. Appezzamento di terreno in Nova Milanese superficie catastale mq 140. N.C.T.: Nova Milanese, partita n. 5611. Foglio 11, mappale 283.

Prezzo a base d'asta: € 18.075,99 (L. 35.000.000).

Lotto n. 4, giorno 18 settembre 2002, ore 10,30. Appezzamento di terreno in Nova Milanese superficie catastale mq 44. N.C.T.: Nova Milanese, partita n. 5611. Foglio 19, mappale 141.

Prezzo a base d'asta: € 5.681,03 (L. 11.000.000).

Lotto n. 5, giorno 18 settembre 2002, ore 11. Appezzamento di terreno in Monza superficie catastale mq 420. N.C.T.: Monza, partita n. 16713. Foglio 70, mappale 113.

Prezzo a base d'asta: € 54.227,97 (L. 105.000.000).

Lotto n. 6, giorno 18 settembre 2002, ore 11,30. Appezzamento di terreno in Monza superficie catastale mq 830. N.C.T.: Monza, partita n. 16713. Foglio 90, mappale 87, mappale 88.

Prezzo a base d'asta: mapp. 87, fg. 90, € 47.772,46 (L. 92.500.000); mapp. 88, fg. 90, € 55.519,12 (L. 107.500.000).

Lotto n. 7, giorno 18 settembre 2002 ore 12. Appezzamento di terreno in Senago superficie catastale mq 2730. N.C.T.: Senago, partita n. 4477. Foglio 5, mappale 9, mappale 11.

Prezzo a base d'asta: € 63.446,73 (L. 122.850.000).

Lotto n. 8, giorno 19 settembre, ore 9. Appezzamento di terreno in Senago superficie catastale mq 3509. N.C.T.: Senago, partita n. - .

Foglio 17, mappale 431.

Prezzo a base d'asta: € 46.481,12 (L. 90.000.000).

Lotto n. 9, giorno 19 settembre 2002, ore 9,30. Appezzamento di terreno in Senago superficie catastale mq 1400. N.C.T.: Senago, partita n. - . Foglio 18, mappale 49.

Prezzo a base d'asta: € 23.008,15 (L. 44.550.000).

Lotto n. 10, giorno 19 settembre 2002, ore 10. Appezzamento di terreno in Inzago superficie catastale mq 2000. N.C.T.: Inzago, partita n. 3296. Foglio 2, mappale 48.

Prezzo a base d'asta: € 46.481,12 (L. 90.000.000).

Lotto n. 11, giorno 19 settembre 2002, ore 10,30. Appezzamento di terreno in Nerviano superficie catastale mq 9400. N.C.T.: Nerviano, partita n. 10732. Foglio 5, mappale 130.

Prezzo a base d'asta: € 174.304,20 (L. 337.500.000).

Lotto n. 12, giorno 19 settembre 2002, ore 11. Appezzamento di terreno in Nerviano superficie catastale mq 6160. N.C.T.: Nerviano, partita n. 10732. Foglio 7, mappale 4, mappale 5.

Prezzo a base d'asta: € 116.202,80 (L. 225.000.000).

Lotto n. 13, giorno 19 settembre 2002, ore 11,30. Appezzamento di terreno in Garbagnate Milanese superficie catastale mq 70. N.C.T.: Garbagnate M.se, partita n. - .

Foglio 29, mappale 15.

Prezzo a base d'asta: € 9.038,00 (L. 17.500.000).

Lotto n. 14, giorno 19 settembre 2002, ore 12. Appezzamento di terreno in Garbagnate Milanese superficie catastale mq 7.590. N.C.T.: Garbagnate M.se, partita n. - .

Foglio 24, mappale 338, mappale 339.

Lotto n. 15, giorno 19 settembre 2002, ore 12,30. Appezzamento di terreno in Nerviano superficie catastale mq 12270. N.C.T.: Nerviano, partita n. 10732. Foglio 21, mappale 206, mappale 207, mappale 208, mappale 239.

Prezzo a base d'asta: € 95.054,00 (L. 184.050.000).

Le offerte dovranno pervenire alla Direzione consortile di Milano, via Ariosto n. 30, entro e non oltre le ore 17 del giorno 17 settembre 2002.

Per informazioni e rilascio dell'avviso d'asta integrale gli interessati possono rivolgersi presso la Direzione consortile tel. 02-48561300 nei seguenti orari: da lunedì a venerdì dalle 9 alle 12, il mercoledì dalle 14 alle 16,30.

Milano, 21 giugno 2002

Il commissario regionale: geom. Alberto Piccinini.

M-5392 (A pagamento).

BANDI DI GARA

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA Presidenza della Giunta Direzione Generale dell'Area Legale Servizio degli Affari Legislativi e del Buras

Bando di gara - Procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Regione Autonoma della Sardegna Presidenza della Giunta Direzione generale dell'Area Legale Servizio degli Affari Legislativi e B.U.R.A.S. viale Trento n. 69 09123 Cagliari, Tel. 070/60604448 070/6064458 070/6064467 Fax 070/6064440 070/6062418 Sito Internet www.regione.sardegna.it
 - 2. Categoria di Servizio e descrizione, numero C.P.C.:

categoria 15 - C.P.C. 88442 - Servizio composizione, stampa, gestione indirizzario, etichettatura, incellophanatura e spedizione nonché realizzazione supporti utili pubblicazione e diffusione per via telematica e informatica del Bollettino Ufficiale della Regione Sardegna, degli indici del medesimo e delle raccolte annuali delle «Leggi e Regolamenti». Importo complessivo annuo presunto: € 1.032.913,80 I.V.A. esclusa.

3. Luogo di esecuzione: presso la sede legale dell'Impresa appaltatrice in collegamento con la Direzione del Bollettino Ufficiale - via Tola n. 30, 09128 Cagliari. L'impresa aggiudicataria è tenuta a reperire un ufficio adeguatamente organizzato nell'ambito del territorio del Comune Cagliari.

- 4. *a*);
- b) disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative: decreto legislativo n. 157/95 e succ. mod.., Direttiva CEE 97/52, DD.PP.GG. n. 139 e n. 140 del 31 ottobre 1986 nelle parti non contrastanti con la sopravvenuta normativa comunitaria e nazionale.
 - c):
 - 5. Non sono ammesse offerte parziali.
 - 6.
 - 7. Non sono ammesse varianti.
- 8. Durata del contratto: quattro anni dal 1° gennaio 2003 al 31 dicembre 2006.
- 9. Forma giuridica del raggruppamento di imprese: ai sensi dell'art. 11 decreto legislativo n. 157/1995 e succ. mod.
 - 10. *a*)
- b) termine ultimo per il ricevimento delle domande di partecipazione: le domande dovranno pervenire entro il 31 luglio 2002 a pena di esclusione;
- c) indirizzo al quale vanno inviate: Vedi punto 1). Le domande dovranno pervenire in busta chiusa con ceralacca e controfirmata sui lembi di chiusura. Sul plico dovrà porsi la dicitura: «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per il servizio di composizione, stampa e spedizione del Buras». Le domande potranno essere inoltrate per posta raccomandata A.R. oppure tramite agenzia privata di spedizione o recapito ovvero consegnate direttamente presso la sede del Servizio;
 - d) lingua italiana.
- 11. Termine ultimo entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerta: 15 settembre 2002.
- 12. Cauzione definitiva 1/10 del prezzo di aggiudicazione (ai sensi del n. 18 cond. part. D.P.G. 140/1986).
- 13. Informazioni e condizioni minime: alla domanda di partecipazione, sottoscritta dal titolare o legale rappresentante dell'impresa e corredata da fotocopia di un documento di identità del sottoscrittore, dovrà essere allegata, pena l'esclusione, la seguente documentazione:
- 1) dichiarazione del titolare o legale rappresentante dell'impresa, in cui attesti, sotto la propria responsabilità:
- a) l'inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95;
- b) l'iscrizione alla C.C.I.A.A. con l'indicazione della data di iscrizione, ditta, denominazione e ragione sociale, sede, oggetto attività;
- c) il fatturato globale dell'impresa nell'ultimo triennio (1999-2000-2001) che non potrà essere inferiore a € 1.032.913,80 ad anno;
- d) il fatturato riferito a servizi analoghi a quello oggetto della gara, prestati negli ultimi tre anni, (1999-2000-2001), con l'indicazione degli importi, date e destinatari, pubblici o privati dei servizi stessi, che non potrà essere inferiore a \leqslant 774.685,35 ad anno;
- e) elencazione degli strumenti, materiale ed apparecchiature tecniche in possesso del prestatore di servizio per effettuare il servizio in argomento;
- f) manodopera attuale distinta per livello e qualifica e il numero medio dei dipendenti nell'ultimo triennio (1999-2000-2001).
- idonea referenza bancaria attestante la solidità finanziaria dell'impresa.

In caso di raggruppamento ciascuna impresa deve produrre la domanda nonché i documenti di cui ai punti 1) e 2).

- 14. Criterio di aggiudicazione dell'appalto: licitazione privata al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo n. 157/95 e s.m..
- 15. L'aggiudicazione avviene anche in caso di presentazione di una sola offerta.
 - 16. L'avviso di preinformazione non è stato pubblicato.
 - 17. Data invio bando: all'ufficio G.U.G.E. 12 giugno 2002.
 - 18. Ricevimento bando Ufficio G.U.C.E. 12 giugno 2002.
 - 19.

Il direttore del Servizio degli Affari Legislativi e del Buras: Avv. Sandra Trincas

S-17005 (A pagamento).

REGIONE CALABRIA Dipartimento 14 - Forestazione

Catanzaro, via Lucrezia della Valle

Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Regione Calabria, Dipartimento 14 Forestazione, via Lucrezia della Valle 88100 Catanzaro, tel. 0961 858413/11, fax 0961 751547.
- 2. Categoria e descrizione del servizio: servizio di sorveglianza aerea del territorio finalizzato alla perlustrazione, avvistamento, osservazione e prevenzione degli incendi boschivi da svolgersi nel territorio della Regione Calabria mediante tre aeromobili ad ala fissa per un periodo di due mesi (sessanta giorni) da svolgersi durante l'estate 2002 e per un monte ore garantito di seicento ore.
- 3. Procedura e criteri di aggiudicazione: la procedura di aggiudicazione è il pubblico incanto di cui all'art. 6, comma 1, lett. *a*), del decreto legislativo n. 157/95. Per garantire l'inizio del servizio in tempo utile con il periodo di grave pericolosità sarà applicata la procedura accelerata di cui all'art. 9, comma 2 del decreto legislativo n. 157/1995. L'aggiudicazione dell'appalto avverrà in favore della ditta che avrà offerto il prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *a*), del decreto legislativo n. 157/95. Si potrà procedere ad aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida.
- Disponibilità finanziaria: l'importo presunto del servizio è di € 248.190,00 escluso I.V.A. al 20%.
 - 5. Luogo di esecuzione: territorio Regione Calabria.
 - 6. Durata dal contratto: anni uno.
 - 7. Cauzione provvisoria: 1% dell'importo base d'asta.
- 8. Condizioni minime richieste: aver svolto nel triennio 1999-2001 servizi identici a quelli oggetto di gara per almeno seicento ore di volo per ognuno degli stessi anni e aver fatturato, per ciascun anno del triennio, almeno € 297.828,00 I.V.A. inclusa.
- 9. Documentazione e modalità di confezionamento dell'offerta: le ditte interessate si atterranno a quanto previsto nel capitolato speciale d'appalto da richiedere all'amministrazione aggiudicatrice; responsabile del procedimento dott. Oliva Giuseppe.
- 10. Termine ultimo per la ricezione delle offerte: ore 12 del 26 luglio 2002.
- 11. Indirizzo al quale vanno inviate: Regione Calabria, Dipartimento 14 Forestazione, via Lucrezia della Valle 88100 Catanzaro.
 - 12. Lingua: italiano.
 - 13. Validità dell'offerta: centottanta giorni.
- 14. Persone ammesse ad assistere all'apertura dalle offerte: legali rappresentanti delle ditte o loro delegati.
 - 15. Data di apertura delle offerte: ore 12 del 29 luglio 2002.
 - 16. Data di spedizione alla G.U.C.E.: 20 giugno 2002.
- L'Amministrazione si riserva la possibilità di modificare o revocare il presente bando.

Catanzaro, 20 giugno 2002

Il dirigente generale: dott. Rosario Calvano.

S-17002 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, piazza Municipio, Palazzo San Giacomo

Bando di gara

In esecuzione della determinazione n. 28 dell'11 dicembre 2001, registrata all'indice generale al n. 2265 in data 19 dicembre 2001, è indetto il 2° esperimento di gara, mediante asta pubblica, visto l'esito infruttuoso del primo esperimento di gara, ai sensi degli artt. 73, lett. c), e 76

del Regolamento per l'amministrazione del patrimonio e della contabilità generale dello Stato approvato con r.d. n. 827/24, per la fornitura di ricambi marca Caterpillar (od equivalenti) e lavori di riparazione per i veicoli di tale marca in dotazione al Servizio autoparchi, relativi al 2 to della suddetta determinazione - Importo complessivo del 2º lotto: € 43.382,38 compr. Iva. L'aggiudicazione verrà effettuata in presenza di almeno due offerte valide. Le caratteristiche della fornitura sono meglio specificate nel C.S.A., approvato con delibera di G.C. n. 2631 del 16 novembre 2001, consultabile presso il Servizio appalti e magazzini, sito in Napoli - Calata S. Marco, n. 13 - tel. 081/5513940. L'asta si svolgerà alle ore 12 del 18° giorno successivo alla pubblicazione del presente bando nella G.U.R.I., presso il Servizio gare e contratti sito in Napoli, Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio. Le offerte dovranno pervenire al protocollo generale del comune di Napoli, Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio, entro e non oltre le ore 12 del giorno precedente a quello dello svolgimento dell'asta, esclusivamente tramite plico raccomandato del servizio postale, sigillato e controfirmato sulle incollature, recante gli estremi del mittente, oggetto dell'appalto, delibera, determina e numero del lotto. I plichi raccomandati dovranno contenere

- 1) richiesta di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta in cui si attesti di aver preso visione degli atti e di ogni altro elemento concernente la gara e di accettarli in pieno e senza riserva;
- 2) busta contenente l'offerta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura;
- 3) certificato di iscrizione alla CCIAA, di data non anteriore a sei mesi:
- 4) dichiarazione sottoscritta nei modi di legge dall'amministratore o legale rappresentante dell'impresa, relative all'inesistenza delle ipotesi di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., ed all'insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/1990 e s.m.i.
- 5) cauzione provvisoria pari al 5% dell'ammontare presunto dell'appalto, prestata mediante versamento alla Tesoreria comunale, oppure con polizza assicurativa e/o fideiussione bancaria. Nel caso di partecipazione di cooperative, queste ultime dovranno esibire idonee certificazione della Prefettura di iscrizione nel registro prefettizio.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-21314 (A pagamento).

A.C.E.R. - MODENA

Sede in Modena, via Cialdini n. 5 tel. 059/891011 - fax 059/891891 Partita I.V.A. n. 00173680364

OPERA PIA CASA DI RIPOSO

Sede in Modena, via S. Agostino n. 14 Partita I.V.A. n. 80008510366

Avviso di gara

Oggetto: pubblico incanto per l'appalto dei lavori di costruzione di un edificio da destinare a centro diurno e struttura residenziale per anziani per complessivi n. 24 alloggi in Modena, via Vaciglio angolo via Anzio. Procedura di aggiudicazione: criterio del massimo ribasso. Si procederà all'esclusione automatica, ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994.

Importo a base d'asta: $\le 3.912.000,00$ (tremilioninovecentododicimila) complessivi a forfait, chiavi in mano di cui $\le 3.768.890$ soggetti a ribasso e $\le 143.110,00$ per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso.

Qualificazione: attestazione SOA per la categoria OG1 (classe IV) - Cat. Prevalente OG1. Ulteriori categorie: OG11 € 1.017.300,00 - cat. OS21 € 427.392,00 - cat. OS24 € 281.095,55. L'offerta, redatta in lingua italiana ed in competente bollo, dovrà pervenire all'A.C.E.R. in via Cialdini n. 5 Modena, all'ufficio protocollo, per posta o a mano entro le ore 12 del 30 luglio 2002. L'incanto avrà luogo il giorno 1° agosto 2002 alle ore 9 presso la sede dell'A.C.E.R., via Cialdini n. 5 Modena, in seduta pubblica.

Responsabile del procedimento: ing. Armando Pagliani.

Il bando integrale di gara è pubblicato sul sito internet: www.azien-dacasamo.it e sul sito www.quasap.it/sitar

Il responsabile del procedimento: ing. Armando Pagliani

S-17039 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, piazza Municipio, Palazzo San Giacomo

Bando di gara

In esecuzione della determinazione n. 49 del 13 dicembre 2001, registrata all'indice generale al n. 2338 in data 21 dicembre 2001, è indetto il 2° esperimento di gara mediante asta pubblica, visto l'esito infruttuoso del primo esperimento, ai sensi degli artt. 69, 73, lett. *c*), e 76 del Regolamento per l'amministrazione del patrimonio e della contabilità generale dello Stato approvato con r.d. n. 827/1924, per la fornitura, suddivisa in quattro lotti, di beni e materiali di consumo a somministrazione continua indispensabili per gli impianti sportivi gestiti dal Servizio grandi impianti sportivi. Importo complessivo dei quattro lotti € 68.860,92 oltre I.V.A., così suddivisi: 1° lotto: materiale elettrico, idraulico, edile, imp. € 2.151,90 oltre I.V.A.; 2° lotto: materiale da giardinaggio, imp. € 3.012,67 oltre I.V.A.; 3° lotto: materiale sportivo di consumo imp. € 59.392,54 oltre I.V.A.; 4° lotto: attrezzature sportive, imp. € 4.303,81 oltre I.V.A. L'aggiudicazione verrà effettuata in presenza di almeno due offerte valide per ciascun lotto e fino ad esaurimento dei singoli importi stanziati, nei confronti di quella ditta che avrà offerto il maggior ribasso percentuale unico sui prezzi riportati nelle rispettive tabelle, contrassegnate dalle lettere A (1° lotto), B (2° lotto), C (3° lotto), e D (4° lotto), allegate al C.S.A. e formanti parte integrante di esso. Le caratteristiche della fornitura sono specificate nel suddetto C.S.A., approvato con delibera di G.C. n. 3179 del 7 dicembre 2001, consultabile presso il Servizio GG.II.SS., sito in Napoli, via Claudio Stadio S. Paolo tel. 081/622017 fax 081/627304. L'asta si svolgerà alle ore 12 del 18° giorno successivo alla pubblicazione del presente bando nella G.U.R.I., presso il Servizio gare e contratti sito in Napoli, Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio. Le offerte dovranno pervenire al protocollo generale del comune di Napoli, Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio, entro e non oltre le ore 12 del giorno precedente a quello dello svolgimento dell'asta, esclusivamente tramite plico raccomandato del servizio postale, sigillato e controfirmato sulle incollature, recante gli estremi del mittente, oggetto dell'appalto, delibera, determina e numero del lotto. I plichi raccomandati dovranno contenere:

- 1) richiesta di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante della ditta in cui si attesti di aver preso visione degli atti e di ogni altro elemento concernente la gara e di accettarli in pieno e senza riserva;
- 2) busta contenente l'offerta sigillata e controfirmata sui lembi di chiusura:
- 3) certificato di iscrizione alla CCIAA, di data non anteriore a sei mesi, con attivazione dell'oggetto sociale;
- 4) dichiarazione, sottoscritta nei modi di legge dall'amministratore o legale rappresentante dell'impresa, attestante:
- *a)* inesistenza delle ipotesi di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i. ed insussistenza delle cause ostative di cui alla legge n. 55/1990 e s.m.i.;
- b) disponibilità di esercizio o deposito, dal quale attingere i materiali oggetto della gara, nel territorio del Comune di Napoli o comuni confinanti;
- 5) cauzione provvisoria pari al 5% dell'ammontare presunto dell'appalto, prestata mediante versamento alla Tesoreria comunale, oppure con polizza assicurativa e/o fideiussione bancaria. Nel caso di partecipazione di cooperative, queste ultime dovranno esibire idonee certificazioni della prefettura di iscrizione nel registro prefettizio.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

COMUNE DI NAPOLI Servizio Gare e Contratti

Napoli, piazza Municipio, Palazzo San Giacomo

Bando di gara

Pubblicazione aggiudicazione della gara d'appalto a mezzo licitazione privata esperita il 23 aprile 2002 per l'affidamento della manutenzione del parco autocarrato in dotazione al Servizio cimiteri. Importo a base d'asta € 34.086,15 oltre I.V.A. Delibera di G.C n. 1376 del 27 luglio 2001. Determina di indizione n. 25 del 10 settembre 2001, registrata all'indice generale in data 18 settembre 2001 al n. 1434. Determina di aggiudicazione n. 6 dell'8 maggio 2002, registrata all'indice generale al n. 504 in data 10 maggio 2002. Ditte invitate n. 8 come da elenco presso il Servizio gare e contratti; ditte partecipanti: n. 4 come da elenco presso il Servizio gare e contratti. Sistema di aggiudicazione: artt. 73, lett. *c)*, e 76 del r.d. 23 maggio 1924, n. 827. Ditta aggiudicataria: Contiello Luigi s.n.c. il ribasso del 43,25% sull'importo a base di gara.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-21316 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipartimento Gare Contratti e Forniture

Napoli, piazza Municipio, Palazzo San Giacomo

Esito di gara

Aggiudicazione gara d'appalto-mediante pubblico incanto-esperita in data 30 aprile 2002. Per l'affidamento dei lavori di realizzazione di un Palazzetto dello Sport in viale Giochi del Mediterraneo. Importo a base d'asta € 2.078.874,17 oltre I.V.A. Delibera di G. C. n. 336 del 6 febbraio 2002. Determina di aggiudicazione n. 14 del 28 maggio 2002. Ditte partecipanti n. 10. Ditta aggiudicataria: Ati Veronesi Impianti/StudioArco che ha offerto il prezzo di € 1.741.872,81 oltre I.V.A.

Il dirigente: avv. A. Ruggiero.

C-21317 (A pagamento).

REGIONE SICILIANA Azienda Unità Sanitaria Locale n. 7

Ragusa

Avviso aggiudicazione definitiva

- A) Amministrazione appaltante: Azienda Unità Sanitaria Locale n. 7 piazza Igea Ragusa tel. 0932/658415 fax 0932/658416.
 - B) Procedura per pubblico incanto.
- C) Asta pubblica conclusa in data 19 luglio 2000. Delibera di aggiudicazione definitiva n. 64 del 10 gennaio 2002.
- D) Criterio di aggiudicazione del prezzo più basso mediante offerta a prezzi unitari. L'accertamento dell'anomalia è stato effettuato con il criterio previsto dall'art. 21 della legge n. 109/94.
 - E) Offerte pervenute n. 14.
- F) Aggiudicataria: A.T.I. Casal S.p.a. capogruppo via Orrigoni n. 8, Varese e Sieme s.r.l. mandante trav. S. Giovanni De Matha n. 37, Napoli.
- G) Natura delle prestazioni: Lavori di completamento del 2° Padiglione dell'Ospedale Maggiore di Modica.
 - H) Importo di aggiudicazione: € 5.777.287,58, I.V.A. esclusa.

Il direttore generale: dott. Antonio Cusumano.

C-21321 (A pagamento).

C-21315 (A pagamento).

COMUNE DI VAGLIA (Provincia di Firenze)

Prot. 5899

Questa amministrazione ha indetto, per il giorno 23 luglio 2002 alle ore 9, asta pubblica per l'appalto della fornitura dei pasti per il servizio di refezione scolastica anni 2002 - 2005.

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto con aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 19 comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/92 e successive modifiche.

Importo a base d'asta: € 350.000 oltre I.V.A.

Scadenza termine per la presentazione delle offerte: ore $13\ del$ $22\ luglio\ 2002.$

Estratto del bando trasmesso in data odierna alla G.U.C.E. Tel. 055.50002405, fax 055.407545.

Vaglia 21 giugno 2002

Il responsabile del II settore: Alessandro Campani

C-21322 (A pagamento).

C.I.S.S.A.

Consorzio Intercomunale Servizi Socio Assistenziali

(costituito tra i comuni di Moncalieri, Trofarello, La Loggia) Moncalieri (TO), via Real Collegio n. 10 Tel. 011/644.319

Avviso di pubblico incanto per il servizio di trasporto disabili ultraquindicenni ai centri diurni a Valenza Educativa di Moncalieri

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa.

Le ditte interessate dovranno presentare istanza su carta bollata contenente tutte le dichiarazioni e la documentazione indicata nel capitolato speciale.

Le istanze dovranno pervenire entro le ore 16 dell'8 *ottobre 2002*. Apertura offerte in seduta pubblica il giorno 10 ottobre 2002, ore 10.

Il responsabile del procedimento: Franco Corallini

C-21323 (A pagamento).

AZIENDA GESTIONE EDIFICI COMUNALI DEL COMUNE DI VERONA

Verona, palazzo dei Diamanti, via E. Noris n. 1 Registro imprese n. 191381/1997 C.C.I.A.A. Verona Tel. 045/8051365-314 - Fax 045/8051308

Bando di gara mediante pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: Azienda Gestione Edifici Comunali del comune di Verona, via E. Noris, 1 37121 Verona, tel. 045/8051314-365, telefax 045/8051308.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni ed integrazioni.
- 3. Luogo e descrizione: l'appalto ha per oggetto i lavori di manutenzione straordinaria ed adeguamento alle norme tecniche della scuola media statale «Egidio Meneghetti» sita in via Giuliari n. 40, nel comune di Verona.
- 4. Importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza, categorie e modalità di pagamento: l'importo complessivo dei lavori a corpo e forfetario, compresi gli oneri per la sicurezza, è pari a € 1.141.369,75 + I.V.A. categoria OG1, classifica III; oneri per l'attuazione del piano di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta € 13.904,76 + I.V.A.; l'importo posto a base di gara, soggetto a ribasso d'asta, è pertanto di € 1.127.464,99 + I.V.A.

- *a)* Lavorazioni di cui si compone l'intervento: categoria prevalente: OG1 importo € 417.281,97; categorie scorporabili/subappaltabili: OS6 importo € 277.498,43; OS8 importo € 118.927,42; OS28 importo € 128.806,61; OS30 importo € 198.855,31.
- N.B.: ai sensi dell'art. 74, comma secondo, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e della determinazione dell'autorità di vigilanza n. 25/2001, l'impresa concorrente priva di adeguata qualificazione nelle categorie OS28 e/o OS30, non potrà eseguire direttamente le relative lavorazioni e dunque dovrà necessariamente subappaltarle ad imprese qualificate facendone espressa dichiarazione nell'istanza di ammissione, a pena di esclusione. Si precisa, inoltre, che, ai sensi della sopra citata determinazione, per dette lavorazioni è ammesso anche il possesso della qualificazione nella categoria OG11 per importi corrispondenti. Rimane salva, naturalmente, la facoltà di costituire ATI di tipo verticale.
- b) Modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo, ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lett. b), prima parte, della legge n. 109/1994 e successive modifiche ed integrazioni.
 - c) Modalità di pagamento: art. 6 del C.S.A.
- 5. Termine di esecuzione: 300 (trecento) giorni naturali, successivi e continui dalla data del verbale di consegna dei lavori.
- 6. Documentazione: il disciplinare di gara, contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto che costituiscono tutti parte integrante del presente bando di gara, sono visibili presso gli uffici aziendali in via E. Noris, 1 Verona dalle ore 9 alle ore 12 tutti i giorni sabato escluso. Gli elaborati di natura tecnica sono acquistabili presso la ditta Saletti Eliotecnica, largo Caldera n. 9, Verona, tel. 045/8031750 al prezzo complessivo di circa € 362,00 I.V.A. compresa, previo avviso telefonico, di almeno 1 giorno, per il ritiro delle copie; gli altri documenti di cui al presente punto possono essere richiesti all'area commesse dell'A.G.E.C. (tel. 045/8051377-8051376) con almeno un giorno di preavviso. Il disciplinare di gara, il modello offerta e l'istanza di ammissione sono altresì disponibili sul sito Internet www.agec.it.

Non saranno inviate copie tramite posta o fax.

- 7. Termine. indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
- termine di ricezione delle offerte: ore 18,30, del giorno $6\ agosto\ 2002$, pena l'esclusione;

indirizzo: A.G.E.C. ufficio protocollo, via E. Noris, 1 - 37121 Verona:

modalità: secondo quanto previsto al punto 1. del disciplinare di gara;

apertura offerte: il giorno 8 agosto 2002 alle ore 9 presso la sede dell'A.G.E.G., sala San Sebastiani.

- 8. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: seduta pubblica.
- 9. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata, a pena di esclusione, da una cauzione pari al 2% dell'importo complessivo dei lavori (€ 22.827,40) costituita alternativamente:
- da fideiussione bancaria o polizza assicurativa avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta e contenente espressamente, pena l'esclusione, la rinuncia al beneficio della preventiva escussione da parte del debitore principale e l'operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta della stazione appaltante;

da deposito cauzionale mediante versamento in contanti o in titoli del debito pubblico da eseguirsi presso il cassiere aziendale (Cariverona Banca S.p.a. - Agenzia di Piazza R. Simoni, 8).

La fideiussione o la polizza o la cauzione dovranno contenere, a pena di esclusione, la dichiarazione di impegno da parte del fideiussore al rilascio, qualora l'impresa risultasse aggiudicataria, della cauzione definitiva di cui all'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, valida fino al termine di cui all'art. 101, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

- 10. Finanziamento: l'opera risulta interamente finanziata con mutuo concesso dalla Cariverona Banca S.p.a. al comune di Verona (D.G. 24 maggio 2000, n. 286).
- 11. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96

e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendono riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione Europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

- 12. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti devono possedere:
- a) attestazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata in corso di validità; le categorie e le classifiche devono essere adeguate alle categorie ed agli importi dei lavori da appaltare.
 - 13. Altre condizioni necessarie per la partecipazione:
- *a)* inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, così come modificato dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000;
 - b) i requisiti di cui alla legge n. 68/1999.
- 14. Termine di validità dell'offerta: sei mesi dalla data di aggiudicazione.
- 15. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'importo dei lavori posto a base di gara così come previsto per gli appalti da aggiudicarsi a corpo dall'art. 21, commi 1 lett. *b*), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, mediante offerta compilata secondo il facsimile predisposto dalla stazione appaltante; il prezzo offerto deve essere comunque, a pena di esclusione, inferiore a quello posto a base di gara.
 - 16. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
 - 17. Altre informazioni:
- a) per partecipare alla gara il concorrente, nella persona del legale rappresentante dell'impresa ovvero di un tecnico dallo stesso delegato, dovrà obbligatoriamente effettuare un sopralluogo dei luoghi ove verranno eseguiti i lavori di cui trattasi; detto sopralluogo, che dovrà avvenire alla presenza del tecnico incaricato della stazione appaltante, previo appuntamento telefonico con preavviso di almeno un giorno ai numeri 045/8051377-376 e che potrà essere effettuato nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 8,30 alle ore 12,30, sarà comprovato da apposito attestato di avvenuto sopralluogo che costituisce documento da allegare alla istanza di partecipazione nei modi indicati dal disciplinare di gara, a pena di esclusione;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis della legge n. 109/1994 e successive modifiche; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica, a proprio insindacabile giudizio, le offerte ritenute anormalmente basse;
- $\ensuremath{c}\xspace)$ si procederà all'aggiudicazione in presenza di almeno due offerte valide;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà direttamente a sorteggio
- e) l'aggiudicatario deve presentare, prima della stipula del contratto, cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modifiche, nonché la polizza di cui all'art. 30, comma 3 della medesima legge e all'art. 103 comma 1 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per una somma assicurata pari a € 1.394.433,63 di cui € 258.228,45 a copertura dei danni ad opere preesistenti. La stessa polizza dovrà inoltre prevedere, a copertura dei rischi di cui all'art. 103, comma 2 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, un ulteriore massimale pari a € 500.000 (art. 4 del C.S.A.). L'aggiudicatario dovrà inoltre presentare, ai sensi dell'art. 103, comma 3, ult. periodo, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, una polizza assicurativa che tenga indene la stazione appaltante da tutti i rischi connessi all'uttilizzo delle lavorazioni in garanzia, così come previsto all'art. 4 del C.S.A;

 $\it f)$ si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11- $\it quater$, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;

g) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d) , e) ed e-bis) , della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al precedente punto 12, devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale e nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;

h) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione Europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in Euro;

i) la contabilità dei lavori sarà effettuata ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;

- j) corrispettivi saranno pagati con le modalità previste all'art. 6 del C.S.A.;
- k) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- l) i pagamenti relativi ai lavori svolti dai subappaltatori o dai cottimisti verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione della ritenute a garanzia effettuate;
- *m)* la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
 - n) è esclusa la competenza arbitrale;
- o) la stazione appaltante, in quanto azienda speciale, non prevede, ai sensi dell'art. 2, comma 3, della legge n. 109/1994 e successive modifiche, la figura del responsabile del procedimento; viene tuttavia indicato quale soggetto di riferimento designato per seguire l'intervento nelle fasi dell'affidamento il dirigente area legale avv. Massimiliano Brugnoli, e quale tecnico designato per seguire l'intervento nelle fasi della progettazione e dell'esecuzione il dirigente area commesse ing. Tiziano Pompele.

La mancanza di uno dei documenti richiesti nel presente bando e nel disciplinare di gara o la non esatta osservanza delle prescrizioni stabilite per l'ammissione alla gara, comporterà l'esclusione dalla gara medesima.

Verona, 20 giugno 2002

Il dirigente area legale: Massimiliano Brugnoli.

C-21325 (A pagamento).

COMUNE DI RECCO (Provincia di Genova)

Oggetto: pubblico incanto per affidamento in appalto servizio refezione scolastica. A.S. 2002/03-2003/04-2004/05-2005/06. (Cat. 17 - Servizi alberghieri e di ristorazione. Numero CPC: 64).

Valore presunto: € 1.045.045,68 I.V.A. esclusa.

Durata: A.S. 4 (quattro).

Criterio aggiudicazione: pubblico incanto ex art. 23 comma 1, lett. b) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. con aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa, valutata sulla base dei seguenti elementi:

- A) Qualità: punti 80;
- B) Prezzo: punti 20.

Il prezzo offerto dovrà essere espresso secondo un'unica percentuale di sconto da applicarsi ai prezzi base dei singoli pasti, indicati nel Capitolato. Non sono pertanto ammesse offerte in aumento. In caso punteggio definitivo uguale si provvederà ex art. 77 regio decreto n. 827/1924.

Subappalto: vietato.

Caratteristiche servizio: indicate nel capitolato speciale.

Cauzione: 5% importo contrattuale.

Documenti partecipazione: rivolgersi ufficio affari legali o pubblica istruzione.

Soggetti ammessi: sono ammesse a presentare offerte anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate (art. 11, decreto legislativo n. 157/1995).

L'aggiudicatario provvisorio può svincolarsi dall'offerta decorsi 180 giorni dalla gara senza aggiudicazione definitiva.

I concorrenti appartenenti a Paesi aderenti all'accordo GATT sono ammessi alle condizioni previste nell'accordo.

La gara sarà valida anche in presenza di una sola offerta.

Le offerte in lingua italiana dovranno pervenire a: comune di Recco, ufficio protocollo, piazza Nicoloso, 14 - 16036 Recco (GE) Italy, entro le ore 12 del *19 agosto 2002*.

La prima seduta di gara si terrà il 20 agosto 2002 alle ore 10. Il bando è stato spedito all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee in data 24 giugno 2002.

Responsabile procedimento: dott.ssa Donatella Finocchio.

Lì, 24 giugno 2002.

Il funzionario responsabile del servizio: dott. Silvano Ratto

C-21326 (A pagamento).

COMUNE DI NARCAO

Cagliari

Esito di asta pubblica

Ai sensi dell'art. 29, legge n. 109/1994 e art. 80 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, si comunica che con propria determinazione n. 175 del 13 giugno 2002 è stata aggiudicata, definitivamente, l'asta pubblica per i lavori di: intervento di valorizzazione al fini turistico-culturali della miniera Rosas - 3° intervento dell'importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza) di € 1.101.432,14.

Hanno partecipato alla gara n. 6 ditte.

Aggiudicataria dell'appalto è risultata essere la ditta CER Consorzio Emiliano Romagnolo di Bologna con il ribasso dell'11,27% sull'importo a base d'asta di € 1.073.128,49.

Narcao, 24 giugno 2002

Il responsabile del Servizio tecnico: geom. Piero Paolo Medda

C-21327 (A pagamento).

AZIENDA PER I SERVIZI SANITARI N. 4 «MEDIO FRIULI»

Codice fiscale n. 01880290307

Bando di gara - Pubblico incanto per la fornitura di vaccino antinfluenzale per la campagna vaccinale 2002-2003

1. Amministrazione aggiudicatrice: Azienda per i Servizi Sanitari n. 4 «Medio Friuli».

Sede legale: via Colugna, 50 - 33100 Udine.

Servizio Approvvigionamenti - Via Gervasutta, 48 - 33100 Udine (Fax 0432-520531 - Tel. 0432-553346).

- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto.
- 2.b) Forma della fornitura: consegna in un'unica soluzione
- 3.a) Luogo della consegna: Magazzino di Farmacia dell'A.S.S. n. 4 «Medio Friuli» Udine.
- 3.b) Natura dei prodotti da fornire: acquisto di vaccino antinfluenzale (CPV 24422141-8).
- 3.c) Quantità dei prodotti da fornire: la fornitura è suddivisa in n. 2 lotti secondo le tipologie e le quantità previste dal Capitolato speciale per un importo complessivo presunto di \leq 267.500,00 (duecentosessanta settemilacinquecento/00.) + I.V.A.
 - 3.d) Sono ammesse offerte anche per singoli lotti.
- 4. Il contratto di fornitura ha la durata della campagna vaccinale 2002-2003.
- 5. Le norme di partecipazione alla gara ed il Capitolato speciale possono essere visionati e/o richiesti in copia al Servizio Approvvigionamenti ed Attività Economali, via Gervasutta, 48 33100 Udine, entro il giorno 9 agosto 2002.
- 6. Le offerte redatte in lingua italiana, presentate secondo le modalità descritte nelle norme di partecipazione, dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo dell'Azienda per i Servizi Sanitari n. 4 «Medio Friuli», via Colugna, 50 33100 Udine, entro le ore 12 del giorno 29 agosto 2002.
- 7. L'apertura delle offerte avverrà, nella data e secondo le forme previste dalle Norme di Partecipazione alla gara, in seduta pubblica cui possono partecipare gli offerenti ed i loro rappresentanti autorizzati.
- 8. Il deposito cauzionale provvisorio è fissato nella misura del 5% dell'ammontare complessivo dell'offerta per importi superiori a € 15.500,00.= (quindicimilacinquecento/00.) e dovrà essere presentato secondo quanto indicato nelle norme di partecipazione.
- 9. I pagamenti saranno effettuati a 90 (novanta) giorni dalla data di ricevimento della fattura.
- 11. La documentazione da allegare all'offerta, pena l'esclusione dalla gara, comprovante la sussistenza delle condizioni minime, è indicata nelle norme di partecipazione.

- 12. L'offerta dovrà avere una validità di 180 (centottanta) giorni dal termine ultimo di ricezione.
- 13. L'aggiudicazione della fornitura avverrà per singolo lotto, secondo le modalità indicate nel Capitolato speciale (art. 19, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 358/1992, come modificato dal decreto legislativo n. 402/1998).
 - 17. Data di spedizione del bando: 19 giugno 2002.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 19 giugno 2002.

Udine, 19 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Roberto Ferri.

C-21329 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Soggetto appaltante: provincia autonoma di Bolzano Ripartizione Cultura tedesca, via A. Hofer, 18 39100 Bolzano, telefono 0471/413310 fax 0471/412906.
- 2. Categoria di servizio e descrizione, numero CPC: servizi ricreativi, culturali e sportivi Concessione per la realizzazione e la gestione di un museo n. 96.
- 3. Luogo di esecuzione: complesso monumentale «Castel Firmiano» a Ponte Adige - Comune di Bolzano.
- 4. Soggetti ammessi: qualsiasi soggetto, senza vincolo di forma giuridica ed anche in forma di raggruppamento temporaneo.
- Durata: la concessione gratuita avrà durata trentennale dalla consegna.
 - 6. Modalità di esecuzione dei servizi: vedasi capitolato d'oneri.
 - 7. Richiesta e visione documenti:
 - a) presso soggetto appaltante;
 - b) termine ultimo per la richiesta 15 novembre 2002.
 - 8. Termine ultimo per il ricevimento delle offerte:
 - a) entro le ore 12 del 29 novembre 2002;
- b)a mano, a mezzo raccomandata postale o a mezzo posta celere, firmata da un legale rappresentante, al soggetto appaltante con la seguente dicitura «Concessione per la realizzazione e la gestione di un museo».
- 9.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: i soggetti partecipanti;
- b) apertura delle buste: alle ore 15 del giorno 4 dicembre 2002,
 presso provincia Autonoma di Bolzano Ripartizione cultura tedesca,
 via A. Hofer, 18 39100 Bolzano 3, piano, stanza 301.
- 10. Cauzione: provvisoria \in 10.000,00; cauzione definitiva 10% degli investimenti proposti.
- 11. Validità delle offerte: 180 giorni dalla data di scadenza per la presentazione offerte.
- 12. Criteri di aggiudicazione: valutazione dei contenuti tecnici delle offerte e dei mezzi messi a disposizione (mass. 60/100), qualificazione del soggetto e degli esperti e/o professionisti indicati quali responsabili per la realizzazione del progetto (mass. 15/100), valutazione dei contenuti del piano di investimento (mass. 25/100). L'offerta che ottiene il punteggio più elevato è selezionata come aggiudicataria.
 - 13. Altre informazioni: presso soggetto appaltante.
- 14. Data di invio del bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 20 giugno 2002.
- 15. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: —.

Il direttore di ripartizione: dott. Albert Plitzner

C-21330 (A pagamento).

COMUNE DI LIVORNO Ufficio Appalti-Forniture

Livorno, p.zza Municipio Tel. 0586 820376 820386 - Fax 820299

Sito comune.livorno.it - e-mail arbetelli@comune.livorno.it

Viene indetto pubblico incanto per affidamento fornitura e posa in opera baracchine commerciali piazza Garibaldi, per l'importo presunto di € 310.000,00, oltre I.V.A.

Chiunque interessato può presentare offerta in bollo, da pervenire al Comune di Livorno, Ufficio appalti e forniture entro e non oltre il 6 agosto 2002, corredata dei documenti previsti nel bando e modulo complementare in integrale albo pretorio del Comune, e su sito internet http://www.comune.livorno.it

Livorno, 12 giugno 2002

Il responsabile Ufficio appalti e forniture: dott. Antonio Bertelli

C-21333 (A pagamento).

FONDAZIONE CASA DI RIPOSO «LORENZERHOF»

Bando di gara - Procedura aperta per forniture

- 1. Nome ed indirizzo del committente: "Fondazione Casa di Riposo «Lorenzerhof», via San Martino n. 8 39011 Lana Italia (tel. 0473/563563 fax 0473/554247).
 - 2. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta.
 - 3.a) Luogo di esecuzione: Lana;
- b) oggetto delle prestazioni: Casa di riposo Fornitura e montaggio del mobili di serie misura.

Importo a base d'asta: € 1.076.355,87;

- $\ensuremath{c}\xspace)$ quantità dei prodotti da fornire: elenco delle prestazioni testo breve;
 - d) divisione in lotti: no.
- 4. Termine di consegna: 90 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna vedi articolo 7 del capitolato speciale d'appalto.
- 5. Richiesta di documenti entro il termine perentorio del 19 agosto 2002, ore 12:
- a) bando di gara e capitolato condizioni, gratuiti presso la Fondazione Casa di riposo (vedi punto 1) da lunedì a venerdì dalle ore 9 fino alle ore 12;
- b) la restante documentazione presso la copisteria Novostile S.n.c., via S. Quirino 10/D 39100 Bolzano, (tel. 0471/281329, fax 0471/409401) previo appuntamento telefonico da lunedì a venerdì, richiesta ordinazione e pagamento preventivo: documenti € 17,00, I.V.A. incl. disegni € 105,00, I.V.A. incl. periodo di ferie della copisteria: 5 agosto 25 agosto 2002.

Consultazione gratuita dell'intera documentazione presso la Fondazione (vedi punto 1) da lunedì a venerdì dalle ore 9 fino alle ore 12.

- 6.a) Termine per la presentazione delle offerte: 28 agosto 2002, ore 12;
 - b) indirizzo cui le offerte devono essere trasmesse: vedi punto 1);
 - c) lingue: italiano o tedesco;
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: l'offerente personalmente o la persona da questi appositamente delegata;
 - b) data, ora e luogo: 29 agosto 2002, ore 9 presso la Fondazione.
 - 8. Cauzione e garanzia:
 - a) cauzione provvisoria: 5% dell'importo a base d'asta. (€ 53.817,00);
- b) cauzione definitiva: 20% dell'importo contrattuale. In caso di ribasso d'asta superiore al 20%, la cauzione definitiva è aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti la predetta percentuale di ribasso.
- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: mezzi propri e contributi provinciali pagamenti: vedi capitolato speciale d'appalto.

- 10. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: raggruppamento di imprese ai sensi dell'articolo 10 del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358.
- 11. Condizioni minime: vedi quanto specificato nel capitolato condizioni per la partecipazione alla gara.
- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: 60 giorni dalla data dell'aggiudicazione.
- 13. Criteri per l'aggiudicazione: prezzo economicamente più vantaggioso (art. 19, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo 24 luglio 1992 n. 358; con i seguenti criteri: prezzo 51%, qualità 25%, funzionalità 14% ed estetica 10%. Non sono ammesse offerte di importo complessivo superiore all'importo a base d'asta. Varianti: non ammesse.
- 14. Ulteriori informazioni: presso la Fondazione (vedi punto 1). È richiesta la visita del luogo. Presentazione campionatura vedi articolo 18 capitolato speciale d'appalto. Dal 1° gennaio 2002 tutte le offerte devono essere redatte esclusivamente in Euro.
 - 15. Data dell'avviso di preinformazione: non avvenuta.
 - 16. Data di invio del bando: 24 giugno 2002.
 - 17. Data di ricevimento del bando: --.

Lana, 21 giugno 2002

Il presidente: Karl von Miller.

C-21334 (A pagamento).

AGENZIA REGIONALE SANITÀ DELLA REGIONE PUGLIA

Bando di gara - Pubblico incanto

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: A.Re.S. Puglia, via Caduti di tutte le Guerre n. 15 70100 Bari, tel. 080.5403483, fax 080.5403411, ai sensi dell'art. 2 della L.R. Puglia 13 agosto 2001 n. 24.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: pubblico incanto di cui all'art. 9 comma 1 lettera a) decreto legislativo n. 358/1992 s.m.i. in n. 9 lotti indivisibili con aggiudicazione di ciascun lotto secondo le modalità di cui all'art. 19, comma 1, lettera b) del decreto legislativo n. 358/1992, con i criteri stabiliti nel disciplinare di gara.
- 2.b) Forma della fornitura oggetto della gara: fornitura di aghi, siringhe e deflussori nonché servizi accessori di accesso dati su web e reportistica.
- 3.a) Luogo della consegna: il territorio della Reg. Puglia ove hanno sede le AUSL, le Az. Ospedaliere e gli IRCCS secondo le indicazioni specificate nella documentazione di gara.
- 3.b) Natura dei prodotti da fornire; n. CPV. Acquisto di aghi, siringhe e deflussori suddivisa nei seguenti 9 lotti:
 - lotto 1: Aghi ipodermici monouso per iniezione e prelievo;
 - lotto 2: Aghi a farfalla (epicranici) monouso;
 - lotto 3: Aghi cannula;
 - lotto 4: Aghi spinali con punta Quincke;
 - lotto 5: siringhe per insulina senza spazio morto;
 - lotto 6: siringhe con ago monouso;
 - lotto 7: Siringhe con ago per iniezione;
 - lotto 8: siringhe con ago per prelievo;
 - lotto 9: Deflussori.

Le caratteristiche della fornitura e le prestazioni accessorie sono indicate nella documentazione di gara e nei relativi all. CPV: 33141320-9, 33141310-6.

3.c) Quantità e valore indicativo a base d'asta dei prodotti da fornire. Le quantità da fornire del singolo lotto sono indicate nel cap. tecnico. In ogni caso, all'aggiudicatario di ciascun lotto potrà essere richiesto, alle stesse condizioni, di incrementare le forniture fino a concorrenza del limite di cui all'art. 27, comma 1 e 3 del D.M. Tesoro 28 ottobre 1985. Il valore indicativo a base d'asta della fornitura per singoli lotti è il seguente:

lotto 1: € 61.064,00;

lotto 2: € 339.050,00;

lotto 3: \in 325.770,00; lotto 4: \in 54.548,00; lotto 5: \in 148.925,00; lotto 6: \in 172.464,00; lotto 7: \in 762.747,00; lotto 8: \in 216.789,00; lotto 9: \in 451.881,00.

- 3.d) Offerte parziali e/o condizionate: non sono ammesse offerte condizionate, né offerte parziali rispetto ai singoli lotti.
- 4. Durata della fornitura: 24 mesi a decorrere dalla data di stipula della convenzione.
- 5.a) Indirizzo presso il quale possono essere richiesti i documenti di gara: A.Re.S. Puglia, via Caduti di Tutte le Guerre n. 15 70100 Bari Tel. 080.5403552-3527 Fax 080.5403411 dalle ore 9 alle ore 13 di tutti i giorni lavorativi.
- 5.b) Termine ultimo per la richiesta dei documenti sub a): entro il termine delle ore 14, del giorno 2 agosto 2002. Tutti i chiarimenti in relazione alla documentazione di gara dovranno pervenire entro dieci giorni dalla scadenza del termine per la ricezione delle offerte.
- 6.a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte: entro e non oltre il termine perentorio delle ore 14, del 3 settembre 2002, pena l'esclusione dalla gara, secondo le modalità indicate nel disciplinare di gara.
- 6.b) Indirizzo al quale le offerte devono essere inviate: A.Re.S. Puglia Bari all'indirizzo sub 1.
 - 6.c) Lingua di redazione delle domande: italiana.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura delle offerte: il legale rappresentante del concorrente o persona munita di procura generale o speciale come specificato nel disciplinare di gara.
- 7.b) Data, luogo, ora dell'apertura delle offerte 9 settembre 2002, alle ore 16, presso gli uff. della ARES di Bari indirizzo vedi sub 1.
- 8. Eventuali cauzioni e garanzie: cauzione provvisoria da prestarsi all'atto dell'offerta con le modalità e le condizioni stabilite nel disciplinare di gara, pari al 2% (due per cento) dell'importo di cui al punto 3; inoltre, l'aggiudicatario sarà tenuto a prestare cauzione/i definitiva/e pari al 5% (cinque per cento) dell'importo di aggiudicazione nonché idonea copertura assicurativa di responsabilità civile secondo le modalità e le condizioni stabilite nel disciplinare di gara e nei relativi allegati.
- 9. Pagamento: come specificato nel disciplinare di gara e suoi allegati.
- 10. Raggruppamenti di imprese: per ciascun lotto è ammessa la partecipazione di imprese temporaneamente raggruppate o raggruppande (R.T.I.) con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 10, decreto legislativo n. 358/1992, di consorzi di imprese, ovvero, per le imprese stabilite in altri paesi membri dell'UE, nelle forme previste nei Paesi di stabilimento.
- 11. Condizioni di partecipazione: ciascun concorrente, pena l'esclusione dalla gara, deve soddisfare, oltre a quanto stabilito nel disciplinare di gara, le seguenti condizioni:
- a) essere in regola con gli obblighi previsti dalla normativa sul diritto al lavoro dei disabili di cui alla legge n. 68/1999;
- b) essere iscritto per attività inerenti la presente fornitura nel registro delle imprese o in uno dei registri professionali o commerciali dello Stato di residenza se si tratta di uno Stato dell'UE in conformità con quanto previsto dall'art. 12 del decreto legislativo n. 358/1992 e s.m.i., e di essere in possesso di tutte le autorizzazioni previste dalla normativa vigente per la produzione e/o commercializzazione dei prodotti offerti;
- c) di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 11, comma 1, lettere a), b), c), d), e), f) del decreto legislativo n. 358/1992 s.m.i.;
- d) di aver realizzato nell'ultimo triennio un fatturato globale d'impresa, al netto dell'I.V.A., complessivamente non inferiore a 2 volte l'importo complessivo del lotto o dei lotti a cui si intende partecipare, di cui al punto 3.c). I lotti dovranno essere espressamente indicati nella dichiarazione relativa alle condizioni del presente articolo;
- e) di aver realizzato nell'ultimo triennio un fatturato specifico, al netto dell'I.V.A., relativo a forniture identiche a quella del lotto cui si partecipa, non inferiore ad 1 volta e mezzo del lotto o dei lotti a cui si intende partecipare, di cui al punto 3.c). Nella dichiarazione dovranno essere indicate le forniture più significative effettuate con riferimento all'importo, alla durata della fornitura ed alla stazione appaltante. Si precisa che per ultimo triennio si intende quello comprensivo degli ultimi tre esercizi finanziari il cui bilancio sia stato approvato al momento del-

la pubblicazione del bando. Con riferimento a ciascun lotto non è ammessa la partecipazione di imprese, anche in R.T.I. o consorzio di cui all'art. 20, che abbiano rapporti di controllo, ai sensi dell'art. 2359 Codice civile, con altre imprese che partecipano singolarmente o quali componenti di R.T.I. o consorzi, pena l'esclusione dalla gara sia dell'impresa controllante che delle imprese controllate, nonché dei R.T.I. o consorzi ai quali le imprese eventualmente partecipino. Sono altresì escluse dalla gara le imprese concorrenti, I R.T.I. ed i consorzi coinvolti in situazioni oggettive lesive della *par condicio* fra concorrenti e/o lesive della segretezza delle offerte.

- 12. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta 180 (centottanta) giorni solari a decorrere dalla data di scadenza del termine di ricevimento delle offerte.
- 13. Varianti: non sono ammesse varianti rispetto al capitolato tecnico ovvero offerte alternative.
- 14. Criteri di aggiudicazione della fornitura: i criteri per l'aggiudicazione della fornitura sono menzionati nel disciplinare di gara.
- 15. Altre indicazioni: le modalità di presentazione delle offerte, le ulteriori cause di esclusione dalla gara e ogni altra informazione sono contenute nel disciplinare di gara, nel capitolato tecnico, nello schema di contratto e relativi allegati. L'ARES si riserva il diritto:
- a) di non procedere all'aggiudicazione nel caso in cui nessuna delle offerte presentate per lotto venga ritenuta idonea;
- b) di procedere all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida (per lotto);
 - c) di aggiudicare anche solo uno o comunque non tutti i lotti;
 - d) di sospendere o non aggiudicare la gara.
- 16. Data o date di pubblicazione dell'avviso di preinformazione nella GUCE o menzione della sua mancata pubblicazione: nessuna pubblicazione.
 - 17. Data di spedizione del bando: 18 giugno 2002.

Bari, 20 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Mario Morlacco.

C-21336 (A pagamento).

COMUNE DI SAN BIAGIO DI CALLALTA (Provincia di Treviso) II Unità Organizzativa Complessa - Ufficio Scolastico

Avviso di gara di pubblico incanto

Oggetto: Servizio ristorazione scolastica - Anno 2002/2003.

Ente appaltante: Comune di San Biagio di Callalta (TV), via Postumia Centro n. 71, Cap 31048, codice fiscale n. 80009250269 - partita I.V.A. n. 00571430263 - Telefono 0422-8944 - Telefax 0422 - 894309.

Importo a base d'asta: € 187.787,00 (I.V.A. escl.).

Criterio di aggiudicazione: pubblico incanto, ai sensi dell'art. 73, comma 1, lettera *c*), del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827, con l'ammissione di offerte esclusivamente in ribasso secondo i criteri di cui all'art. 23, comma 1, lettera *b*), del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 e successive modifiche ed integrazioni. Non sono ammesse offerte in aumento

Termine ricezione offerte: ore 11,30 del 3 agosto 2002.

Data e luogo della gara: la gara sarà celebrata il giorno 5 agosto 2002 alle ore 9 presso la sede municipale.

Risultato gara: il risultato della gara sarà pubblicato all'albo pretorio del Comune.

Richiesta di documenti: il bando di gara ed il capitolato speciale d'appalto possono essere richiesti in copia all'Ufficio scolastico del Comune, presso la sede municipale.

Il bando di gara e relativi allegati sono altresì disponibili sul sito internet www.sbiagiodicallalta.it.

Il responsabile del servizio: dott.ssa Agus Mariolina.

C-21332 (A pagamento).

REGIONE CAMPANIA Azienda Sanitaria Locale SA/3

Vallo della Lucania (SA)

Avviso di gara per pubblico incanto - Procedura aperta (art. 6, comma 1, lett. a) decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.)

Questa Asl indice gara di pubblico incanto, procedura aperta, con il sistema di aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b), del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i., per l'affidamento triennale del servizio di assistenza integrata e cure domiciliari a soggetti anziani e non anziani e servizi collegati di progettazione ed impianto, organizzativi e di telemedicina da svolgersi sul territorio della Asl, cat. 25-27 c.p.c. 93. Importo annuo a base di gara € 1.863.032,18 I.V.A. compresa. L'aggiudicazione è a lotto unico. Possono partecipare alla gara società iscritte C.C.I.A.A. o registro equivalente per ditte aventi sede in uno Stato estero, da almeno un triennio per attività analoghe a quelle di appalto, cooperative e/o consorzi di cooperative, società appositamente raggruppate. Le condizioni minime di carattere economico e tecnico che le imprese, in forma singola e/o associate devono soddisfare e le modalità di presentazione dell'offerta sono riportate nel capitolato speciale d'appalto. Il C.S.A. e informazioni circa il servizio di cui trattasi possono espere ri-chieste al Servizio provveditorato della Asl, piazza S. Caterina - 84078 Vallo della Lucania (SA), tel. 0974.711148, fax 711131 tutti i giorni feriali, escluso il sabato, dalle ore 8,30 alle ore 13. Il termine ultimo per la presentazione delle offerte è fissato per le ore 14 del giorno 3 settembre 2002. L'apertura dei plichi pervenuti avverrà in seduta pubblica, presso il Servizio provveditorato della Asl in data 4 settembre 2002 con inizio allo ore 10. Il presente avviso viene inviato all'UPUCE in data 24 giugno 2002.

Vallo della Lucania, 24 giugno 2002

Il direttore generale: dott. Claudio Furcolo.

C-21340 (A pagamento).

UNICA - S.p.a.

Esito gara

Unica S.p.a. con sede in Cesena, via A. Spinelli n. 60, tel. 0547.643711, fax 643800, in ottemperanza dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, comunica di aver aggiudicato in data 11 giugno 2002 mediante gara d'appalto a procedura ristretta ex articoli 12, comma 2, lettera b), e 24, comma 1, lettera a), del D.Lgs. n. 158/1995 i seguenti lavori: manutenzioni ordinarie e straordinarie di reti ed impianti gas, acqua, fognatura e depurazione comprendente:

- a) lavori di scavo, rinterro, ripristino e posa tubazioni;
- b) bonifiche e piccole estensioni;
- c) prese di allacciamento;
- d) opere edili funzionali ai suddetti impianti;
- e) servizio di pronto intervento (24 ore su 24) per interventi di emergenza; da eseguirsi nei territori dei comuni gestiti da Unica S.p.a., per mesi 24 dalla data di consegna dei lavori (Cod. 2002.01_0) e per un ammontare a base di gara di € 4.400.000 oltre ad I.V.A. alla Impresa Coromano S.r.l. con sede in Fratta Terme di Bertinoro mandataria del raggruppamento temporaneo di impresa con la ditta Soc. Coop. Braccianti Riminese a r.l. di Rimini, con un ribasso percentuale del 3,11%.

È stato designato direttore dei lavori il p.i. Virgilio Maroni, dipendente di Unica S.p.a. Sono state invitate a partecipare alla procedura le seguenti imprese:

- 1. Cooperativa Edile Appennino Soc. Coop. a r.l.;
- 2. Impresa Coromano S.r.l.;
- 3. Società Cooperativa Braccianti Riminese Soc. Coop. a r.l.;
- 4. So.Ge.Co. S.r.l.;
- 5. Iter Soc. Coop. a r.l.;
- 6. Sigla Soc. Coop. a r.l.;

- 7. Consorzio fra cooperative di produzione e lavoro Conscoop;
- 8. Alma C.I.S. S.r.l.;
- 9. Cons. nazionale coop. di produzione e lavoro «Ciro Menotti». Hanno partecipato alla gara quelle di cui ai numeri 1, 2, e 9.

Cesena, 19 giugno 2002

Il direttore generale: dott. ing. Giuliano Brocchi.

C-21337 (A pagamento).

COMUNE DI PRESICCE

(Lecce)

Lecce, via Roma n. 156 - tel. 0833.726405 - fax 0833.726170 e-mail: utc.presicce@tiscali.it

Bando di gara di licitazione privata per l'affidamento della concessione di progettazione, ristrutturazione e gestione funzionale ed eco-nomica della casa di riposo in via Molise.

Il responsabile dell'ufficio servizi sociali, premesso:

Con deliberazione di giunta comunale n. 44 del 28 febbraio 2002. è stato approvato il progetto preliminare per la ristrutturazione della casa di riposo in Presicce con un costo di massima di € 1.200.000,00 di cui € 755.000,00 per lavori;

Con deliberazione di G.C. n. 51 del 14 marzo 2002, preso atto che l'intervento di cui sopra è inserito nel programma triennale 2002-2004 ex art. 14, legge n. 109/1994, approvato dal consiglio comunale, ed in considerazione che l'opera prevede una gestione funzionale ed economica si è stabilito di provvedere alla realizzazione della stessa mediante concessione ai sensi dell'art. 19 della legge n. 109/1994 ed art. 84 del regolamento d'attuazione approvato con D.P.R. n. 554/1999;

Con la determinazione del responsabile del servizio n. 334 del 19 giugno 2002 veniva approvato il bando per procedere a gara con la procedura di licitazione privata per l'affidamento in concessione della progettazione definitiva ed esecutiva, nonché ristrutturazione e gestione funzionale ed economica della Casa di Riposo in via Molise; letta la legge n. 109 dell'11 febbraio 1994 e s.m.i.;

Letto il regolamento di attuazione approvato con D.P.R. n. 554/99; ai sensi del T.U. approvato con D.Lgs. n. 267/2000, avvisa, è indetta gara pubblica con la procedura di licitazione privata per l'affidamento in concessione del progetto definitivo, del progetto esecutivo, costruzione e gestione funzionale ed economica della casa di riposo comunale da ristrutturarsi in via Molise; l'importo presunto per la realizzazione del-l'intervento ammonta a € 1.200.000,00 di cui per lavori € 755.000,00.

Categoria dei lavori OG1 - Classifica II:

- a) la controprestazione a favore del concessionario consiste unicamente nel diritto di gestire funzionalmente e di sfruttare economicamente tutti i lavori realizzati per una durata massima non superiore a 30 (trenta) anni:
- b) per la concessione non sono previsti prezzi che l'amministrazione comunale deve corrispondere al concessionario, né prezzi che il concessionario deve corrispondere all'Amministrazione;
- c) il concessionario dovrà corrispondere all'Amministrazione un canone annuo minimo di € 6.200,00 nell'arco di tempo della concessione, adeguato alle variazioni Istat relative agli indici dei prezzi al consumo;
- d) ai sensi dell'art. 2, comma 4, legge n. 109/1994 come integrata e modificata il concessionario è obbligato ad appaltare a terzi una percentuale minima del 40 per cento dei lavori oggetto della concessione, secondo le modalità della stessa legge;
- e) il tempo massimo previsto per l'esecuzione dei lavori e per l'avvio della gestione è di mesi 18 (diciotto);
 - f) la durata massima della concessione è di anni 30 (trenta):
- g) il concessionario dovrà assicurare una gestione del servizio tale da garantire la molteplicità delle attività di assistenza agli anziani, nonché di quelle ad esse connesse da svolgere in coerenza al piano gestionale della struttura;
- h) il livello iniziale massimo delle tariffe proposte dovrà essere elaborato sulla base delle tariffe praticate da strutture analoghe presenti nel territorio della provincia onde assicurare la competitività della struttura in considerazione della qualità del servizio offerto. Per tutta la

durata della gestione il concessionario dovrà garantire tariffe agevolate per un numero di posti pari al 10% del totale dei posti letto disponibili, affinché si garantiscano finalità di solidarietà sociale a favore di persone svantaggiate in ragione di condizioni fisiche, psichiche, economiche, sociali o familiari.

- L'adeguamento delle tariffe nel tempo avverrà secondo quanto stabilito nella convenzione da stipularsi tra le parti. L'utilizzo di macchinari specialistici comporterà l'obbligo di riscatto da parte dell'eventuale successivo concessionario o il subentro nei contratti già stipulati per l'acquisto degli stessi. Al termine della concessione gli arredi forniti del concessionario rimangono di proprietà dello stesso;
- *i)* l'amministrazione Comunale provvederà al controllo degli obblighi previsti a carico dell'assegnatario del servizio secondo quanto fissato nella convenzione da stipularsi;
- *l*) il concessionario ha facoltà di costituire società di progetto prevista dall'art. 37-quinquies della legge;
- *m*) il progetto dovrà prevedere, con riferimento alla progettazione preliminare posta a base di gara, gli elaborati contenenti la chiara identificazione delle opere da eseguire e l'individuazione con lo sviluppo completo dell'impianto.

L'elenco minimo richiesto è il seguente: relazione tecnica illustrativa; planimetria generale; prospetti con le indicazioni di materiali e relativi colori; progetti degli impianti idrico-sanitari, elettrici, ventilazione, antincendio; progetto di utilizzazione, sistemazione ed arredo anche degli spazi esterni, compresi impianti idrico, fognario e di illuminazione; studio planovolumetrico e sistemazione d'assieme; piani di manutenzione dell'opera e delle sue parti; piani di sicurezza e di coordinamento; quadro economico, computo metrico, stima; cronoprogramma; capitolato speciale d'appalto in conformità alle indicazioni del progetto preliminare; piano economico gestionale.

Gli oneri per la sicurezza sono a carico del concessionario.

Requisiti del concessionario: possono partecipare alla procedura soggetti dotati di idonei requisiti tecnici, organizzativi, finanziari e gestionali, ai sensi dell'art. 98 del Regolamento LL.PP. D.P.R. n. 554/99.

I soggetti che intendono partecipare alla gara, se eseguono lavori con la propria organizzazione d'impresa devono essere in possesso dell'attestato di qualificazione SOA per categoria OG1 e classifica II idonea ad effettuare i lavori ed essere in possesso dei seguenti ulteriori requisiti economico-finanziari e tecnico organizzativi:

- a) fatturato medio relativo alle attività svolte negli ultimi cinque anni antecedenti alla pubblicazione del presente bando non inferiore a $\leqslant 120.000,00$ ovvero pari al doppio in assenza dei requisiti di cui ai successivi punti c) e d);
- *b*) capitale sociale non inferiore a \in 60.000,00 ovvero pari al doppio in assenza dei requisiti di cui ai successivi punti *c*) e *d*);
- c) svolgimento negli ultimi cinque anni di servizi affini a quello previsto dall'intervento per un importo medio pari ad almeno € 60.000,00;
- d) svolgimento negli ultimi cinque anni di almeno un servizio affine a quello previsto dall'intervento per un importo medio pari ad almeno $\leq 24\,000\,00$

Se il concessionario non esegue direttamente i lavori oggetto di concessione deve possedere esclusivamente i requisiti di cui alle precedenti lettere a), b), c), e d). In caso di partecipazione di raggruppamento temporaneo di soggetti o di un consorzio, i requisiti di cui alle precedenti lettere a), e b), devono essere posseduti dalla capogruppo, dalle mandanti o dalle consorziate nella misura prevista dall'art. 95 del regolamento approvato con D.P.R. n. 554/1999. Il concessionario é tenuto prima dell'apertura della Casa di riposo a munirsi di tutte le autorizzazioni amministrative necessarie allo svolgimento delle attività previste a normativa nazionali e/o regionali. Le domande di partecipazione alla licitazione privata dovranno pervenire entro le ore 13 del 30 luglio 2002.

Responsabile del procedimento: geom. Giuseppe Lia. Data di spedizione: il 24 giugno 2002.

Il segretario comunale/direttore generale: avv. Giuseppe Leopizzi

C-21338 (A pagamento).

INAIL

Direzione regionale per il Piemonte

Torino, corso Orbassano n. 366 Tel. 011.55931

Avviso di gara esperita

Si comunica che in data 16 maggio 2002 è stata aggiudicata l'asta pubblica relativa all'affidamento del servizio di pulizia degli stabili INAIL di corso Orbassano n. 366 e via Osasco n. 66, Torino. Importo complessivo dell'appalto a base d'asta: \in 351.190,70 (Euro trecentocinquantunomilacentonovanta/70) oltre I.V.A. Hanno partecipato alla gara n. 18 ditte di cui n. 10 sono state ammesse. All'aggiudicazione della suddetta gara si è provveduto ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) del decreto legislativo n. 157/95, come mod. dal decreto legislativo n. 65/2000 aggiudicando l'appalto alla ditta che ha presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa. È risultata aggiudicataria della gara la ditta Team Service s.c.a.r.l., via del Casaletto n. 380 - 00151 Roma, con un'offerta di \in 333.556,10 (Euro trecentotrentatremilacinquecentocinquantasei/10) al netto del ribasso del 5,03%, oltre I.V.A. Copia di detto avviso è stata inviata alla UPUCE in data: 24 giugno 2002.

Torino, 30 maggio 2002

Il direttore regionale reggente: dott. G. P. Colicchio.

C-21341 (A pagamento).

S.p.a. - AUTOVIE VENETE

Avviso di gara esperita

Oggetto della gara: lavori di manutenzione ordinaria delle pavimentazioni: risanamenti e riqualificazioni - Lotto 02 Sinistra Tagliamento (Trieste - Latisana). Biennio 2002-2003.

- 1. Stazione appaltante: S.p.a. Autovie Venete concessionaria per conto dello Stato dell'Autostrada Venezia Trieste con diramazioni Palmanova Udine e Portogruaro Pordenone Conegliano, via Vittorio Locchi n. 19 34123 Trieste, telefono 040/3189111, fax 040/3189235.
 - 2. Procedura: pubblico incanto.
 - 3. Data di aggiudicazione: 11 giugno 2002.
- 4. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. *a)* e comma 1-*bis*, della legge n. 109/94 e s.m.i., con il criterio del massimo ribasso sull'importo posto a base di gara.
- 5. Offerte ricevute: 1) Calepio Scavi S.p.a.; 2) Bi.Cap. Costruzioni S.r.l.; 3) Edil Sices S.r.l. in A.T.I. con T. & T. Costruzioni S.r.l.; 4) Tecnos S.r.l.; 5) Sca.Mo.Ter. S.p.a.; 6) Colosio S.p.a.; 7) EdilSuolo S.p.a.; 8) C.E.S.A.B. S.r.l.; 9) Vazza Antonio & C. S.n.c.; 10) Costrade S.r.l.; 11) Torre Appalti Generali c.r.l. S.p.a.; 12) Co.Ge.L. S.p.a.; 13) Co.Bit S.r.l.; 14) Pierantoni S.r.l.; 15) Frappi Dino; 16) Gellini Giovanni & Figlio S.n.c. di Gellini ing. Giampiero & C.; 17) S.A.I.S.E.B. S.p.a.; 18) Guarduccistrade S.r.l.; 19) Italbeton S.r.l., 20) Profacta S.p.a.; 21) Tomat S.r.l.; 22) Santa Rita S.r.l. in A.T.I. con Iacolino geom. Francesco; 23) Cignoni S.r.l.; 24) C.G.X. Costruzioni Generali Xodo S.r.l.; 25) Sabbadin Costruzioni S.r.l.; 26) Rossi Renzo Costruzioni S.r.l.; 27) Turchi Cesare S.r.l.; 28) Sitta S.r.l.; 29) Giudici S.p.a.; 30) Parolini Giannantonio; 31) Lis S.r.l.; 32) Beton Asfalti S.r.l.; 33) Appalti Lazio S.r.l.; 34) Bacchi Aladino & Figli S.r.l.; 35) Ing. E. Mantovani S.p.a.; 36) Fip Industriale S.p.a.; 37) Clea S.c.a.r.l.; 38) Costruzioni Falcione geom. Luigi S.r.l.; 39) Ing. Sarti Giuseppe & C. S.p.a.; 40) S.I.M.E. Società Impianti Metano S.p.a; 41) Sipa Società Italiana Produzioni Asfalti S.p.a.; 42) Schiavo M. S.r.l.; 43) Vezzola S.p.a.; 44) Cooperativa Selciatori e Posatori Strade e Cave a r.l.; 45) Mantelli Estero Costruzioni S.p.a.; 46) Patuzzo Costruzioni Generali S.r.l.; 47) Vallan S.r.l.; 48) Tecnis S.p.a.; 49) Adige Bitumi S.p.a.; 50) Oberosler cav. Pietro S.p.a.; 51) Impre-Cos S.r.l.; 52) Antoniazzi S.p.a.; 53) Ponte Rosso Asfalti S.r.l.; 54) Mari & Mazzaroli S.p.a.; 55) Calcestruzzi Piave S.r.l.; 56) Guerni Pivato S.p.a.; 57) Battistella S.r.l.; 58) Nuova Bitumi N.B. S.r.l.; 59) Brussi Costruzioni S.r.l.; 60) I.C.I. Impianti Civili Industriali S.c.a.r.l.; 61) Ivecos S.p.a.; 62) Co.Ge.Int. S.p.a.; 63) Co.I.Pi. S.p.a.;

64) SEAS Società Edile Acquedotti Strade S.p.a.; 65) S.A.C.A.I.M. S.p.a.; 66) Reggiani S.r.l.; 67) Citarella geom. Gennaro S.r.l.; 68) I.C.M. Costruzioni S.r.l.; 69) Cerutti Lorenzo S.r.l.; 70) Co.Ge.For. S.r.l.; 71) Italvia S.p.a.; 72) Fratelli Girardini S.p.a.; 73) Lauro S.p.a.; 74) Latino S.r.l.; 75) I.C.O.S. S.r.l; 76) Co.Gene. Costruzioni Generali S.r.l.; 77) Igeco S.r.l.; 78) S.I.Te.F. S.r.l.; 79) So.Ge.Co. S.r.l.; 80) Friulana Bitumi S.r.l.; 81) Venilio De Stefano S.p.a.; 82) Costruzioni Cicuttin S.r.l.; 83) Coke Strade S.r.l.; 84) Tirrenia Costruzioni S.r.l.; 85) Confbeton S.p.a.; 86) Salima S.r.l.; 87) Elettrobeton Costruzioni Generali S.p.a.; 88) Bertolo Giacomo; 89) Asfalti Piovese S.r.l.; 90) Co.Gi.Pa. S.r.l.; 91) Anese Gino S.a.s. di Anese Milco & C.; 92) Gifer S.r.l.; 93) Eurostrade S.r.l.; 94) LF Costruzioni S.r.l.; 95) F.lli Paccagnan S.p.a.; 96) Cave Asfalti di Dell'Agnese M. & C S.a.s.; 97) CGS S.p.a.; 98) Andreola Costruzioni Generali S.p.a.; 99) AdriaStrade S.r.l.; 100) Coletto S.p.a.; 101) Prevedello Isidoro S.r.l.; 102) Vidoni S.p.a.; 103) EdilTevere S.p.a.; 104) Acco Umberto; 105) Portostrade di Marcante Anna; 106) I.F.A.F. S.p.a.; 107) Costruzioni Generali Biasuzzi S.r.l.; 108) So.C.R. Edil. S.r.l.; 109) Caffù S.r.l.; 110) C.I.S.E. Costruzioni Idrauliche Stradali Edilizie S.r.l.; 111) Rovelli S.r.l.; 112) Cadore Asfalti S.r.l.; 113) I.Co.P. S.p.a.; 114) Costruzioni Nord S.p.a.; 115) Preve Costruzioni S.p.a. in A.T.I. con Marinelli Costruzioni S.p.a.; 116) Mattioli S.p.a.; 117) F.lli De Pra S.p.a.; 118) Marcoli Ettore S.p.a.; 119) Cogeis S.p.a.; 120) Tecnoviadotti S.r.l.; 121) Thiene Costruzioni S.r.l.; 122) Costruzioni Sacramati S.p.a.; 123) Cavalleri Ottavio S.p.a.; 124) Pana AG/S.p.a.; 125) Carron cav. Angelo S.p.a.; 126) Edilfognature S.p.a.; 127) Edilizia Wipptal S.p.a. - Wipptaler Bau A.G.

- 6. Ditta aggiudicataria: Vidoni S.p.a. di Tavagnacco (UD).
- 7. Descrizione dei lavori: i lavori consistono nel risanamento con conglomerato speciale per strato di base e/o collegamento, a profondità variabile, di tratte ammaloratedelle corsie di marcia e sorpasso e il successivo ricoprimento dell'intera carreggiata con manto d'usura di tipo drenante «DDL» o con manto d'usura di tipo multifunzionale/"antiskid" dello spessore di cm 4, avente elevate caratteristiche strutturali e funzionali, previa interposizione di mano d'attacco di emulsione bituminosa modificata o bitume modificato puro steso a caldo.

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza pari a € 133.400,00), al netto di I.V.A.: € 3.001.956,67.

- 8. Soglia anomalia: 6,01%.
- 9. Offerta ditta aggiudicataria: ribasso d'asta del 5,96%.

Trieste, 25 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. ing. Mauro Avanzini.

C-21343 (A pagamento).

COMUNE DI FOGGIA

Codice fiscale n. 00363460718

Estratto verbale di aggiudicazione Asta pubblica del 30 maggio 2002

Servizio di vigilanza sui beni immobili di proprietà e pertinenza comunale, Categoria 23, durata anni tre. Imprese partecipanti n. 2:

1. ATI SOS S.r.l. +Sicura S.r.l. +Apulia, via Guglielmi n. 32, Foggia;

 Soc. Coop. a.r.l. «La Centotrentatrè», via Ciano n. 52/54, Foggia. Ditta aggiudicataria:

Soc. Coop. a.r.l. «La Centotrentatrè».

Il dirigente: avv. Domenico Dragonetti.

C-21339 (A pagamento).

S.p.a. - AUTOVIE VENETE

Avviso di gara esperita

Oggetto della gara: lavori di manutenzione ordinaria delle pavimentazioni: risanamenti e riqualificazioni - Lotto 01 Destra Tagliamento (Latisana - Mestre). Biennio 2002-2003.

- 1. Stazione appaltante: S.p.a. Autovie Venete concessionaria per conto dello Stato dell'Autostrada Venezia Trieste con diramazioni Palmanova Udine e Portogruaro Pordenone Conegliano, via Vittorio Locchi n. 19 34123 Trieste, telefono 040/3189111, fax 040/3189235.
 - 2. Procedura: pubblico incanto.
 - 3. Data di aggiudicazione: 11 giugno 2002.
- 4. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 21, comma 1, lett. *a*) e comma 1-*bis*, della Legge n. 109/94 e s.m.i., con il criterio del massimo ribasso sull'importo posto a base di gara.
- 5. Offerte ricevute: 1) Calepio Scavi S.p.a.; 2) Bi.Cap. Costruzioni S.r.l.; 3) Edil Sices S.r.l. in A.T.I. con T. & T. Costruzioni S.r.l.; 4) Tecnos S.r.l. in A.T.I. con Costruzioni Generali Sgromo Sebastiano; 5) Oberosler cav. Pietro S.p.a.; 6) SIPA Società Italiana Produzioni Asfalti S.p.a.; 7) Cignoni S.r.l.; 8) Colosio S.p.a.; 9) Mattioli S.p.a.; 10) Sca.Mo.Ter. S.p.a.; 11) C.E.S.A.B. S.r.l.; 12) Quadrio Gaetano Costruzioni S.p.a.; 13) EdilSuolo S.p.a.; 14) Lis S.r.l.; 15) Guerrino Pivato S.p.a.; 16) Gellini Giovanni & Figlio S.n.c. di Gellini ing. Giampiero & C.; 17) Costrade S.r.l.; 18) Frappi Dino; 19) Nuova Bitumi N.B. S.r.l.; 20) Antonutti S.r.l.; 21) Pierantoni S.r.l.; 22) Sabbadin Costruzioni S.r.l.; 23) Cavalleri Ottavio S.p.a.; 24) Torre Appalti Generali c.r.l. S.p.a.; 25) Co.Ge.L. S.p.a.; 26) Santa Rita S.r.l. in A.T.I. con Iacolino geom. Antonio e Iacolino geom. Francesco; 27) Costruzioni Falcione geom. Luigi S.r.l.; 28) Caffù S.r.l.; 29) Turchi Cesare S.r.l.; 30) Costruzioni Nord S.p.a.; 31) Vezzola S.p.a.; 32) Fip Industriale S.p.a.; 33) EdilTevere S.p.a.; 34) Co.Bit S.r.l.; 35) Ing. E. Mantovani S.p.a.; 36) Asfalti Piovese S.r.l. in A.T.I. con Co.Ge.For. S.r.l.; 37) S.I.M.E. - Società Impianti Metano S.p.a.; 38) Marcoli Ettore S.p.a.; 39) Ing. Sarti Giuseppe & C. S.p.a.; 40) Tecnis S.p.a.; 41) Tecnoviadotti S.r.l.; 42) F.lli Capparotto di Capparotto Enzo & C. S.n.c. in A.T.I. con Martini Scavi S.n.c.; 43) Mari & Mazzaroli S.p.a.; 44) Anese Gino S.a.s. di Anese Milco & C.; 45) Bertolo Giacomo; 46) Salima S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 47) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Constant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 47) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Cistant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 49) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 49) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 49) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 49) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 41) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 42) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 43) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 44) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 45) Cadore Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con Bembo S.r.l.; 48) Castant and S.r.l. in A.T.I. con B Olivotto Nelso & C. S.n.c.; 48) Citarella geom. Gennaro S.r.l. in A.T.l. con Società Generali Costruzioni S.r.l.; 49) SEAS Società Edile Acquedotti Strade S.p.a.; 50) Guarduccistrade S.r.l. in A.T.l. con L'Idraulica S.r.l.; 51) Tomat S.r.l.; 52) Profacta S.p.a.; 53) CGS S.p.a.; 54) F.lli Paccagnan S.p.a. in A.T.I. con Costruzioni Guarda G. S.r.l.; 55) Beozzo Costruzioni S.r.l.; 56) Tirrenia Costruzioni S.r.l. in A.T.I. con Centore Giuseppe; 57) So.C.R. Edil. S.r.l. in A.T.I. con Luci Costruzioni S.r.l.; 58) Co.I.Pi. S.p.a.; 59) Italbeton S.r.l.; 60) Colombo Severo & C. S.r.l.; 61) Andreola Costruzioni Generali S.p.a. in A.T.I. con LF Costruzioni S.r.l.; 62) Eurostrade S.r.l.; 63) Co.Ge.Int. S.p.a.; 64) S.A.C.A.I.M. S.p.a.; 65) Cooperativa Selciatori e Posatori Strade e Cave a r.l.; 66) Gifer S.r.l. in A.T.I. con F.lli Crivellin Movimenti Terra S.n.c. e Lavori Stradali Tolomio S.n.c.; 67) Co.Gi.Pa. S.r.l. in A.T.I. S.n.c. e Lavori Stradali Tolomio S.n.c.; 67) Co.Gi.Pa. S.r.l. in A.T.I. con Galiazzo F.lli Costruzioni S.r.l. e Eco Asfalti S.r.l.; 68) Elettrobeton Costruzioni Generali S.p.a. in A.T.I. con F.lli Collesei S.n.c. di Collesei Gianfranco & C.; 69) Cave Asfalti di Dell'Agnese M. & C. S.a.s.; 70) S.A.I.S.E.B. S.p.a.; 71) Beton Asfalti S.r.l.; 72) Bresciani Bruno S.r.l.; 73) Adige Bitumi S.p.a.; 74) Bacchi Aladino & Figli S.r.l. in A.T.I. con Bianchini Costruzioni S.r.l.; 75) Preve Costruzioni S.p.a. in A.T.I. con Marinelli Costruzioni S.p.a.; 76) Fratelli Girardini S.p.a.; 77) Thiene Costruzioni S.r.l.; 78) Vallan S.r.l.; 79) Cogeis S.p.a.; 80) Costruzioni Sacramati S.p.a.; 81) Sitta S.r.l.; 82) Giudici S.p.a.; 83) Battistella S.r.l. in A.T.I. con Cois S.r.l.; 84) Loco S.r.l.; 85) So. Ge. Co. Battistella S.r.l. in A.T.I. con Cois S.r.l.; 84) Igeco S.r.l.; 85) So.Ge.Co. S.r.l.; 86) Vidoni S.p.a.; 87) Lauro S.p.a.; 88) I.C.I. Impianti Civili Industriali S.c.a.r.l.; 89) I.Co.P. S.p.a.; 90) Acco Umberto; 91) I.F.A.F. S.p.a.; 92) Costruzioni Cicuttin S.r.l.; 93) Costruzioni Generali Biasuzzi S.r.l.; 94) Ponte Rosso Asfalti S.r.l. in A.T.I. con Vazza Antonio & C. S.n.c.; 95) Friulana Bitumi S.r.l.; 96) Confbeton S.p.a.; 97) I.C.M. Costruzioni S.r.l.; 98) Coletto S.p.a.; 99) AdriaStrade S.r.l.; 100) Brussi Costruzioni S.r.l.; 101) Calcestruzzi Piave S.r.l.; 102) Cerutti Lorenzo S.r.l. in A.T.I. con Prini S.r.l.; 103) Cetti S.p.a.; 104) Ediliza Wipptal S.p.a. - Wipptaler Bau A.G.; 105) Parolini Giannantonio.
 - 6. Ditta aggiudicataria: Calepio Scavi S.p.A. di Credaro (BG).
- 7. Descrizione dei lavori: i lavori consistono nel risanamento con conglomerato speciale per strato di base e/o collegamento, a profondità variabile, di tratte ammalorate delle corsie di marcia e sorpasso e il suc-

cessivo ricoprimento dell'intera carreggiata con manto d'usura di tipo drenante «DDL» o con manto d'usura di tipo multifunzionale/«antiskid» dello spessore di cm 4, avente elevate caratteristiche strutturali e funzionali, previa interposizione di mano d'attacco di emulsione bituminosa modificata o bitume modificato puro steso a caldo.

Importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza pari a \leqslant 141.480,00), al netto di I.V.A.: \leqslant 3.737.614,41.

- 8. Soglia anomalia: 4,55%.
- 9. Offerta ditta aggiudicataria: ribasso d'asta del 4,38%.

Trieste, 25 giugno 2002

L'amministratore delegato: dott. ing. Mauro Avanzini.

C-21344 (A pagamento).

COMUNE DI MUGNANO DI NAPOLI (Provincia di Napoli)

Bando di concorso di progettazione per la nuova sede della casa comunale e per la sistemazione delle aree esterne

- 1. Il comune di Mugnano di Napoli bandisce, in esecuzione alla D.G.C. n. 163 del 31 maggio 2002 ed alla determina dirigenziale n. 473 del 18 giugno 2002 un concorso di progettazione per pubblico incanto per la realizzazione della nuova casa municipale, nell'area della lottizzazione S. Lorenzo, tra la via S. Quasimodo, via S. Lorenzo e via Mercato.
- 2. Il concorso di progettazione prevede una sola fase a partecipazione anonima. La segreteria del concorso è costituita presso il comune di Mugnano di Napoli, settore lavori pubblici, piazza Municipio n. 1 80018 Mugnano di Napoli, tel. (+39)081/5710111, fax (+39)081/5712262. Orario di apertura al pubblico: mercoledì, venerdì, 9-13; martedì, 15,30-17.
- 3. Il concorso di progettazione ha lo scopo di acquisire una proposta di progettazione preliminare, ai sensi art. 16 legge n. 109/94 e s.m., e ai sensi art. 18 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, per la nuova sede della casa comunale e per la sistemazione delle aree esterne che preveda soluzioni qualitative per: l'architettura del nuovo complesso, i rapporti con il quartiere residenziale circostante, l'accessibilità carrabile e pedonale, la funzionalità e la qualità degli spazi interni, un disegno unitario tra il nuovo costruito e la sistemazione degli spazi aperti. Il progetto, che dovrà contenere tutti gli elementi di definizione della nuova immagine architettonica e ambientale, si articolerà su lotti di proprietà, di cui alla planimetria allegata al presente bando. L'importo omnicomprensivo del progetto, compreso spese tecniche, I.V.A. etc. non deve essere superiore a € 2.582.285,00.
- 4. La partecipazione al concorso è aperta agli architetti e ingegneri, regolarmente iscritti agli albi dei rispettivi ordini sul territorio della Repubblica Italiana e sul restante territorio della U.E. e per questo autorizzati all'esercizio della professione e alla partecipazione a concorsi di progettazione architettonica alla data della iscrizione al concorso. Sono ammessi a partecipare al concorso tutti i soggetti di cui all'art. 17, legge n. 109/94, comma 1, lett. d), e), f), g). Il concorrente singolo o i concorrenti in gruppo potranno avvalersi di consulenti e/o di collaboratori. Le società di ingegneria e le società professionali dovranno dimostrare il possesso dei requisiti previsti agli articoli 53 e 54 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999. I concorrenti non possono partecipare al concorso come singoli e come facenti parte di un raggruppamento, inoltre non possono partecipare come componenti di più raggruppamenti, pena l'esclusione sia dei singoli che dei raggruppamenti. Verranno applicati i limiti alla partecipazione, previsti dall'art. 51 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99. Non possono partecipare ai concorso: i componenti della commissione giudicatrice, i loro coniugi, i loro parenti ed affini fino al terzo grado compreso. Gli amministratori, i consiglieri e i dipendenti della stazione appaltante anche con contratto a termine e i consulenti dello stesso ente con contratto a termine o continuativo o che abbiano partecipato alla realizzazione del bando e dei relativi elaborati. I datori di lavoro e coloro che abbiano rapporto di lavoro dipendente o di collaborazione professionale con membri della commissione giudicatrice. Coloro che abbiano rapporti di lavoro con enti, Istituzioni o Amministrazioni pubbliche, salvo che essi siano titolari di autorizzazione specifica o co munque siano legittimati da leggi, regolamenti o contratti sindacali.

- 5. Iscrizione al concorso: la domanda al concorso dovrà essere effettuata entro le ore 12 del trentesimo giorno della data di pubblicazione nella GURI e dovrà pervenire al seguente indirizzo: protocollo generale del comune di Mugnano di Napoli - Settore lavori pubblici, piazza Municipio n. 1 - 80018 Mugnano di Napoli (NA) indicando sulla busta: «Concorso di progettazione per la nuova sede della casa comunale e per la sistemazione delle aree esterne» a mezzo di raccomandata a.r. o consegnata a mano. Non saranno ammesse iscrizioni le cui domande perverranno al protocollo generale del comune oltre il termine sopra fissato. Ogni partecipante singolo o in raggruppamento, in questo caso congiuntamente, dovrà autocertificare in carta semplice, ai sensi degli articoli 46 e 47 decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, pena 'esclusione dal concorso: il nome, il cognome, data di nascita e la cittadinanza; il codice fiscale; in che qualità partecipa (singolo o designato da raggruppamento, da società di ingegneria o da società di professionisti); il domicilio, recapito telefonico, recapito fax ed indirizzo di posta elettronica; numero di iscrizione all'ordine di appartenenza (escluse le collaborazioni e le consulenze); il delegato designato in caso di raggruppamento; dichiarazione da parte di ciascun concorrente di trovarsi nella condizioni di partecipazione previste all'art. 5 e di non rientrare nei casi di incompatibilità previsti dall'art. 6 del presente bando; Dichiarazione da parte di eventuali consulenti o collaboratori nella quale risulti la loro qualifica e la natura della loro consulenza; esplicitazione dell'intenzione di non avvalersi del diritto dell'anonimato durante l'eventuale esposizione dei progetti; per i lavoratori dipendenti l'autorizzazione specifica o riferimenti a leggi, regolamenti o contratti sindacali che consentano la partecipazione al concorso. All'istanza di iscrizione dovrà essere allegata copia dell'attestazione del versamento tramite c/c. postale n. 17167800 intestato a comune di Mugnano di Napoli - Servizio tesoreria della somma di € 100,00 a titolo di quota d'iscrizione e rimborso materiale, precisando come causale il titolo del concorso. La lingua ufficiale è da intendersi l'italiano.
- 6. Documentazione: la stazione appaltante provvederà a rendere accessibile ai concorrenti gli elaborati in seguito elencati: aerofotogrammetria del comune aggiornata al 1998; planimetria di dettaglio dell'area con gli accessi, la viabilità e gli edifici circostanti; Foto dell'area; Organigramma del personale; relazione geologia del P. d. L. S. Lorenzo. Tale materiale, fornito ove possibile su supporto informatico e cartaceo, potrà essere ritirato dai concorrenti unicamente alla segreteria del concorso dopo che gli stessi hanno fatto pervenire la richiesta di iscrizione.
- 7. Gli elaborati richiesti sono i seguenti: inserimento urbanistico con planovolumetrico e 1:500 sistemazioni degli spazi esterni; Piante di tutti i livelli 1:200; Prospetti e sezioni principali 1:200; viste tridimensionali. Gli elaborati grafici di progetto dovranno essere prodotti in du-plice copia ed essere composti da n. 3 tavole formato A1: la prima copia è da consegnare montata su supporto rigido leggero spessore 5 mm; la seconda copia deve essere piegata in formato A4. È inoltre richiesta la riproduzione di tutti gli elaborati su fogli di formato A3 rilegati. È inoltre richiesta una relazione, in formato A4 non superiore a n. 10 pagine. Inoltre dovrà essere allegata una busta gialla formato A4 opaca, sigillata ai lembi, contenente all'interno, per ogni partecipante singolo o facente parte di un raggruppamento, le seguenti autocertificazioni in carta semplice, ai sensi degli articoli 46 e 47 decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, pena l'esclusione dal concorso: l'indicazione del motto prescelto; il nome, il cognome, data di nascita e la cittadinanza; il codice fiscale; il domicilio, recapito telefonico, recapito fax ed indirizzo di posta elettronica; gli elaborati sopraindicati (disegni, relazioni, oltre alla busta gialla ed il plico che li contiene), non dovranno essere firmati dai concorrenti ma contraddistinti da un codice alfanumerico di massimo 15 battute, tipo di carattere «Arial» stile normale, dimensione 48, posto in alto a sinistra per ciascun documento. Il numero della tavola dovrà essere riportato al di sotto del codice. In nessun caso i concorrenti potranno violare il carattere anonimo della prima fase del concorso mediante simboli, segni o altri elementi identificativi, pena l'esclusione dal concorso. Tutti gli elaborati dovranno essere racchiusi in plico opportunamente sigillato, recante solo l'indirizzo della stazione appaltante riportato, senza l'indicazione del mittente, al fine di mantenere l'anonimato, con la dicitura «Concorso di progettazione per la nuova sede della casa comunale e per la sistemazione delle aree esterne».
- 8. Alla scadenza del novantesimo giorno successivo alla data di pubblicazione, entro le ore 12 dovranno pervenire gli elaborati. Non saranno ritenuti validi gli elaborati pervenuti oltre la scadenza anche se consegnati al vettore entro i termini. Per ogni plico consegnato a mano sarà rilasciata ricevuta con giorno ed ora di consegna. I partecipanti dovranno sostenere le spese di spedizione, e qualora lo desiderano, di assicurazione degli elaborati.

- 9. La commissione esaminatrice sarà nominata con atto di giunta. Le decisioni della commissione esaminatrice sono prese a maggioranza. Le riunioni della commissione esaminatrice sono valide con la presenza di tutti i membri. I componenti la commissione esaminatrice non potranno ricevere dall'ente banditore affidamenti di incarichi relativi all'oggetto del concorso sia come singoli che come componenti di un gruppo. Ai componenti della commissione esaminatrice ad al segretario funzionario sarà corrisposto un compenso in forma di gettoni di presenza, che sarà determinato nella deliberazione di nomina della commissione. Prima dell'esame degli elaborati la commissione provvederà ad una fase istruttoria per ogni elaborato in modo da verificare la rispondenza al bando del materiale pervenuto. La commissione valuterà i progetti tenendo conto delle indicazioni dei pesi formulate nel successivo art. 10, relativi agli elementi di giudizio nei quali sarà scomposta la valutazione globale. Le decisioni saranno prese a maggioranza semplice e saranno inappellabili. I lavori della commissione saranno segreti e di essi sarà tenuto un verbale redatto dal segretario. Trattandosi di una competizione anonima, solo dopo aver prescelto il progetto vincitore e formata la graduatoria, la commissione procederà all'apertura delle buste sigillate contenenti i nominativi dei concorrenti. Un concorrente potrà essere squalificato per le seguenti ragioni: se ha presentato gli elaborati richiesti dal bando in ritardo sulle scadenze indicate o contravvenendo alle modalità specificate all'art. 9; se non ha rispettato le condizioni e le limitazioni imposte dal bando; se ha reso pubblico il progetto prima che la commissione abbia espresso e formalizzato il proprio giudizio comunicandone l'esito. La graduatoria dei progetti premiati e di tutti gli altri partecipanti verrà pubblicata nella GURI.
- 10. Criteri di valutazione dei progetti. Attraverso la impostazione preventiva di una ben precisa metodologia di attribuzione dei punteggi di merito, per ciascuno degli elementi prescelti, la commissione giudicatrice dovrà essere in grado di individuare con un unico parametro numerico finale, i tre migliori progetti del concorso e, successivamente, il vincitore. I criteri di valutazione dei progetti saranno i seguenti:

qualità architettonica fino a 30 punti. Inserimento contesto urbano, relazione con spazi aperti fino a 30 punti. Distribuzione pianta organica, accessibilità, funzionalità fino a 30 punti. Costo complessivo del progetto fino a 10 punti.

- 11. Premi. Il concorso si concluderà con una graduatoria di merito e con l'attribuzione di n. 3 premi. I premi saranno attribuiti nel modo seguente (gli importi sono da intendersi comprensivi di I.V.A. e contributi previdenziali): attribuzione al vincitore del primo premio di \in 5.000; attribuzione al secondo classificato del secondo premio di \in 2.000; attribuzione al terzo classificato del terzo premio di € 1.000; la commissione giudicatrice si riserva di assegnare n. 3 rimborsi spese ad altrettanti progetti meritevoli di menzione dell'importo cadauno di € 500. I tre progetti ai quale verranno conferiti i premi, diverranno proprietà dell'Ente banditore. L'Ente banditore, a suo insindacabile giudizio, si riserva la facoltà di realizzare l'opera con il progetto vincitore del primo premio. In tal caso al vincitore dal concorso verrà affidato l'incarico della redazione del progetto preliminare, definito ed esecutivo, ivi comprese tutte le prestazioni professionali occorrenti per l'approvazione del progetto e per l'acquisizione di ogni parere necessario da parte degli organi competenti. Per la redazione del progetto preliminare, definitivo, esecutivo e per l'affidamento di altri incarichi professionali sarà stipulata con il professionista incaricato apposita convenzione d'incarico. I compensi saranno computati in conformità alla tariffa professionale, alle leggi ed ai regolamenti vigenti alla data di conferimento dell'incarico. Al compenso per le tre fasi progettuali sarà detratto il valore del premio di cui al presente articolo. Il progetto sarà redatto secondo le direttive generali dell'ente banditore, il quale potrà chiedere l'introduzione di modifiche o perfezionamenti nonché l'eventuale divisione in lotti funzionali senza che ciò comporti ulteriore compenso oltre quello stabilito per la redazione del progetto esecutivo principale. Nel caso che il progetto vincitore sia stato redatto da un gruppo, esso dovrà costituirsi in ATP e l'ente banditore stipulerà la convenzione con il professionista delegato, restando l'ente banditore estraneo agli accordi stabiliti tra loro dai concorrenti. Il progetto esecutivo dovrà essere completo e finalizzato all'appalto dei lavori, comprensivo quindi di tutte le opere strutturali e tecnologiche necessarie alla sua realizzazione secondo le modalità del regolamento di attuazione della legge n. 109/94 e s.m.i. 11. Mostra dei progetti. L'ente banditore potrà provvedere in data e luogo da stabilite, dopo la conclusione dei lavori della commissione esaminatrice, ad organizzare una esposizione del progetto vincitore e dei progetti menzionati, durante la quale i progettisti avranno la possibilità di presentare pubblicamente la proposta progettuale.
- 12. Restituzione dei progetti. Entro due mesi dalla conclusione dei lavori della commissione esaminatrice i concorrenti, escluso il vincitore, potranno procedere al ritiro degli elaborati a loro cura e

- spesa. Trascorso tale periodo l'ente banditore non sarà più responsabile della loro conservazione.
- 13. Riepilogo termini iscrizione formale entro trenta giorni; consegna elaborati novanta giorni. Restituzione elaborati: entro sessanta giorni dalla pubblicazione dell'esito. (Il numero indicato si intende di giorni naturali, successivi e continui dalla data di pubblicazione del bando di concorso).
- 14. Diritto di autore. La proposta vincitrice rimarrà di proprietà dell'ente banditore, mentre il diritto d'autore resterà al concorrente.
- 15. Accettazione delle clausole del bando. La partecipazione al concorso implica da parte di ogni concorrente l'accettazione incondizionata di tutte le norme del presente bando.

Il dirigente del 3° settore: ing. Giuseppe Savanelli.

C-21346 (A pagamento).

ARPA Emilia Romagna

Bando di gara

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Arpa, Agenzia Regionale Prevenzione ed Ambiente dell'Emilia Romagna, via Po n. 5 40139 Bologna, tel. 051/6223844, telefax 051/541026. Sito internet: http://www.arpa.emr.it
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto al sensi dell'art. 20, comma 1, legge n. 109/1994 e succ. mod.
 - 3. Luogo di esecuzione dei lavori: Bologna, via Triachini n. 17.
- 4. Descrizione ed entità dei lavori: i lavori assumono ad oggetto il completamento delle opere di ristrutturazione dell'immobile sito in via Triachini n. 17 a Bologna, sede della sezione provinciale di Arpa. Il presente appalto è stipulato a corpo ai sensi degli artt. 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/1994 e succ. mod.
- 4.1) L'importo complessivo dell'appalto, ammonta a € 1.864.409,41 (unmilioneottocentosessantaquattroquattrocentonove/41), di cui € 1.808.477,12 (unmilioneottocentottoquattrocentosettantasette/12) soggetto a ribasso e € 55.932,29 (cinquantacinquemilanovecentotrentadue/29) di oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.
- 4.2) Costituiscono oggetto dell'appalto i seguenti lavori: categoria prevalente OG2, di importo pari a € 1.187.850,87 (unmilionecentottantasetteottocentocinquanta/87) classifica III; categorie ulteriori (scorporabili e non subappaltabili nemmeno in parte ai sensi dell'art. 13, comma 7, legge n. 109/1994 e art. 72, comma 4 D.P.R. 554/1999): OS 28 € 464811,21 (quattrocentosessantaquattrocentoundici/21), Classifica II, OS30 € 211.747,33 (duecentoundicisettecentoquarantasette/33), Classifica I. In alternativa all'OS28 e all'OS30 è ammessa l'iscrizione alla categoria OG11 di importo pari a € 676.558,54 (seicentosettantaseicinquecentocinquantaotto/54) classifica III.
- 5. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale del prezzo offerto sull'importo dei lavori a base di gara, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, legge n. 109/1994, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza. In ogni caso il prezzo offerto deve essere inferiore a quello posto a base di gara; l'amministrazione aggiudicatrice, altresì, si riserva di procedere anche in presenza di una sola offerta valida.
- Termine ultimo per il compimento dei lavori: i lavori dovranno essere conclusi entro 540 giorni naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna.
- 7. Presentazione delle offerte: le modalità di presentazione delle offerte e di aggiudicazione si svolgono secondo le indicazioni del Disciplinare d gara, il quale costituisce parte integrante e sostanziale del presente bando. L'offerta dovrà essere inviata presso Arpa Area provveditorato ed economato, via Po n. 5 Bologna e dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 2 agosto 2002. La gara si terrà in prima seduta pubblica il giorno 5 agosto 2002 alle ore 10 presso Arpa in via Po n. 5 Bologna.
- 8. Documentazione: la documentazione tecnica ed amministrativa è visionabile presso Arpa, Bologna via Po n. 5, previo appuntamento telefonico al numero 051 6223844; è possibile acquistarne copia presso Centromasini sito in via Barozzi n. 6/3a Bologna. Bando, disciplinare di gara e allegati sono disponibili sul sito internet: www.arpa.emr.it

- 9. Modalità di finanziamento e di pagamento: mezzi propri dell'amministrazione aggiudicatrice. Non si provvederà alla corresponsione di anticipazioni sul prezzo dell'appalto. I corrispettivi saranno pagati a stato d'avanzamento lavori, in base al capitolato speciale d'appalto.
- 10. Cauzioni: l'offerta deve essere corredata da una cauzione provvisoria, ai sensi dell'art. 30, legge n. 109/1994 e succ. mod., pari a € 37.288,19 (trentasettemiladuecentottanttotto/19), costituita mediante fideiussione bancaria o polizza assicurativa o rilasciata dagli intermediari finanziari iscritti nell'elenco speciale di cui all'art. 107, D.Lgs n. 385/1993. La cauzione deve avere validità per almeno 180 giorni dal termine di presentazione delle offerte e prevedere espressamente la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale, nonché la sua operatività entro 15 giorni a semplice richiesta scritta; deve, altresì, essere corredata dalla dichiarazione del fidejussore contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, cauzione definitiva ai sensi dell'art. 30, legge n. 109/1994 e succ. mod. Viene fatta salva la disposizione di cui all'art. 8, comma 11-quater, legge n. 109/1994 suc. mod.
- 11. Soggetti ammessi alla gara: sono ammessi i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994, costituiti da imprese singole o imprese riunite o consorziate, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi.
- 12. Soggetti esclusi: non sono ammessi i concorrenti nei confronti dei quali sussistano le cause di esclusione stabilite dall'art. 75 del D.P.R. 554/1999, dall'art. 9 del D.Lgs. 231/2001 nonché dall'art. 17 della legge n. 68/1999.
- 13. Requisiti per la partecipazione: il possesso dell'attestato di qualificazione rilasciato da S.O.A. regolarmente autorizzata ai sensi del D.P.R. 25 gennaio 2000 n. 34, in corso di validità, dal quale risulti l'iscrizione alle categorie richieste al punto 4.
- 14. Subappalto: i lavori della categoria prevalente (OG 2) sono subappaltabili nella misura massima del 30%. I lavori delle categorie ulteriori non sono subappaltabili.
- 15. Termine di validità dell'offerta: l'offerta è valida per 180 giorni dal termine di presentazione delle offerte.
- 16. Sopralluogo: la visione dei luoghi ove saranno eseguiti i lavori è consentita, per ragioni organizzative, tassativamente nei giorni 10 luglio 2002, 12 luglio 2002-17 luglio 2002 alle ore 10,30 secondo le modalità indicate nel disciplinare.
- 17. Altre informazioni: informazioni di carattere amministrativo potranno essere richieste al numero 051-6223844 oppure e-mail all'indirizzo: smelchiorri@sc.arpa.emr.it (dott.ssa Stefania Melchiorri); informazioni di carattere tecnico potranno essere richieste al numero 051-6223803 oppure e-mail all'indirizzo: ccandeli@sc.arpa.emr.it (ing. Claudio Candeli).

Responsabile del procedimento ai sensi dell'art. 7 della legge n. 109/1994, nel testo vigente, è l'ing. Claudio Candeli.

Il dirigente responsabile dell'area patrimonio e servizi tecnici: ing. Claudio Candeli

C-21347 (A pagamento).

I.R.A.B. DI PERGOLA (Provincia di Pesaro e Urbino)

Sede in Pergola, via Mameli n. 6 Codice fiscale n. 81005260419

Oggetto: lavori di restauro e miglioramento simico ex Convento delle Agostiniane. Pubblicazione di cui all'art. 29, comma 1, lettera *f*), Legge n. 109/1994. Si rende noto che:

i lavori di cui sopra sono stati ultimati in data 21 novembre 2001;

il collaudo tecnico amministrativo è stato effettuato con esito positivo in data 20 maggio 2002;

l'importo finale del lavoro al netto del ribasso d'asta del 14,41%, ammonta a \in 1.388.037,48.

Pergola, 21 giugno 2002.

Il responsabile del procedimento: rag. Renzo Moraschini.

C-21349 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Sanitaria ASL 19 Asti

Bando di gara

- 1. Azienda Sanitaria ASL 19 asti, via Conte Verde n. 125 14100 Asti; tel. 0141.394230-31-39, www.asll9.asti.it
 - 2. Categorie di servizio e descrizione: Cat. 14 (CPC 8740 87401). Lotto unico servizi di:
- A) pulizia primo ingresso, importo a base d'asta € 310.000,00 esclusa I.V.A.;
- B) pulizia interna, esterna, sanificazione, disinfezione e disinfestazione, importo presunto annuo € 3.100.000,00 esclusa I.V.A.
- 3. Luogo di esecuzione: PP.OO. Asti Nizza Canelli e sedi territoriali Asti e provincia.
 - 4.a) Iscrizione registro delle imprese ex legge n. 82/1994;
- b) disposizioni legislative, regolamentari e/o amministrative di riferimento: D.Lgs n. 157/1995 e successive modifiche, D.M. 274/97, D.P.C.M. 117/99, art. 17, legge n. 68/99 e ogni altra disposizione di legge e amministrativa inerente ciascun servizio.
 - 5. Offerte parziali e/o condizionate: non ammesse.
 - 6. -
 - 7. Varianti: non ammesse.
- 8. Durata: anni cinque. Proroga: massimo 12 mesi; eventuale rinnovo.
- 9. Forma giuridica raggruppamenti d'imprese: quella ex art. 11 D.Lgs n. 157/1995 e successive modificazione ed integrazioni, consorzi. La ditta potrà partecipare o singolarmente o ad un solo raggruppamento o ad un solo consorzio.
- 10.b) Termine ultimo presentazione domande partecipazione: ore 15 del 9 agosto 2002:
 - c) indirizzo: ufficio protocollo indirizzo sub 1;
 - d) lingua: italiana.
 - 11. Termine invito: mesi otto data pubblicazione bando.
 - 12. Cauzioni e garanzie: provvisoria e definitiva.
- 13. Condizioni minime di partecipazione: dichiarazione, successivamente verificabile, carta semplice firma legale rappresentante, presentata unitamente a copia fotostatica non autenticata documento identità sottoscrittori in corso di validità, attestante:
- a) fatturato globale d'impresa e importo per servizi di pulizia e sanificazione, presso ospedali anni 99-00-01 non inferiore complessivamente a € 9.300.000,00 I.V.A. esclusa. Per raggruppamenti: 50% mandataria restante 50% mandanti ciascuna nella misura minima del 25%;
- b) elenco principali servizi di pulizia e sanificazione in ospedali anni 99-00-01 con indicazione importi I.V.A. esclusa, data e destinatari;
 - c) numero medio annuo personale dipendente anni 99-00-01;
- d) assenza cause di esclusione di cui ai punti a), b), c), d), e), f), art. 12 D.Lgs n. 157/1995 e successive modificazioni e art. 17, legge n. 68/1999;
- e) assenza forme controllo, collegamenti con partecipanti gara ex art. 2359, c.c.;
- f) iscrizione C.C.I.A.A., o registro imprese artigiane o registro prefettizio (per cooperative) o schedario generale per la cooperazione c/o Ministero lavoro e previdenza sociale per consorzi cooperative o analogo registro di Stato aderente C.E.E. con indicazione numero iscrizione, oggetto attività, titolari di cariche e direttore tecnico;
- g) ex art. 3, comma 1, D.M. 274/1997 iscrizione registro imprese o albo imprese artigiane per fascia l) oltre € 8.263.310,38543 di volume di affari al netto dell'I.V.A. Per raggruppamenti: mandataria iscrizione fascia h), mandanti fascia g);
- h) consorzi: elenco imprese consorziate esecutrici lavori oggetto appalto;
- *i*) indirizzo al quale dovrà essere spedito invito gara, telefono, telefax, indirizzo posta elettronica.
- Per A.T.I. dichiarazione di cui al punto 13.a), b), c), d), e), f), g) deve essere presentata da ciascuna impresa; dichiarazione di cui al punto 13.i) solo capogruppo.
- 14. Criteri e modalità di aggiudicazione: procedura ristretta ex art. 6, comma 2, D.Lgs n. 157/1995 e s. m. ed integrazioni; art. 23 comma 1, lettera *b*) D. Lgs n. 157/1995, qualità/prezzo, come specificati nel capitolato

d'appalto; art. 2-3-4 D.P.C.M. 117/1999 come meglio indicati disciplinare gara. Facoltà ricorso art. 7, comma 2, lettera *f*) D. lgs. n. 157/1995: importo presunto complessivo non superiore a € 620.000 al netto dell'I.V.A.

15. Altre informazioni:

a) subappalto ammesso ex art. 18 D.Lgs n. 157/1995;

b) in caso di offerte anomale si procederà ex art. 25 D.Lgs n. 157/1995;

c) l'amministrazione si riserva la facoltà di sospendere, revocare o non aggiudicare la presente gara;

d) responsabile procedimento: dott.ssa Lidia Beccuti.

16. —

17. Data invio bando *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana il 25 giugno 2002, *Gazzetta Ufficiale* delle Comunità europee il 25 giugno 2002.

Il direttore dip. tecnico-logistico: dott. Agostino Marocco.

C-21351 (A pagamento).

AZIENDA USL DI REGGIO EMILIA Gestione Servizi Tecnici e Patrimonio

Reggio Emilia, via Amendola n. 2

Bando di gara per pubblico incanto

Stazione appaltante: Azienda Unità Sanitaria Locale di Reggio Emilia, via Amendola n. 2 - 42100 Reggio Emilia, tel. 0522-335334-335338, telefax 0522-335162, sito internet http://www.ausl.re.it/gare_aziendali/tecnico/index st.html.

Oggetto del presente bando di gara è la realizzazione di una struttura residenziale per malati psichiatrici nelle palazzine «ex laboratorio» ed «ex deposito» dell'ospedale S. Sebastiano di Correggio.

Luogo di esecuzione: Area Ospedaliera S. Sebastiano di Correggio. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e s.m.i.

Oggetti ammessi alla gara: sono ammessi a partecipare alla presente procedura di gara i soggetti indicati all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e s.m.i. costituiti da imprese singole ovvero da imprese riunite o consorziate, di cui agli articoli 11, 12 e 13 della medesima legge, secondo le disposizioni degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendono riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/94 e s.m.i. È consentita la partecipazione anche ad imprese con sede in uno Stato aderente alla Unione europea alle condizioni previste dall'art. 8, comma 11-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i. e dall'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. I soggetti partecipanti alla gara non dovranno trovarsi in alcuna delle cause di esclusione ai sensi dell'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 così come sostituito dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000 e dovranno possedere i requisiti di cui alla legge n. 68/1999. I concorrenti non si dovranno altresì trovare nella condizione di cui all'art. 9, comma 2, lettere *a*) e *c*), del decreto legislativo 8 giugno 2001, n. 231.

Criterio di aggiudicazione: la gara si terrà con la procedura del pubblico incanto con aggiudicazione ai sensi dell'art. 21, comma 1, lettera c) della legge n. 109/1994 e s.m.i. con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerta a prezzi unitari, al netto degli oneri per l'attuazione del piano di sicurezza di coordinamento di cui al decreto legislativo n. 494/96 e s.m.i. con le modalità previste nel disciplinare di gara. Verranno automaticamente escluse le offerte che presentino una percentuale di ribasso pari o superiore alla soglia di anomalia determinata ai sensi dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e s.m.i.; nel caso le offerte presentate siano in numero inferiore a cinque non si procederà ad esclusione automatica, ma la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse. In caso di offerte uguali si procederà ad aggiudicazione per sorteggio.

Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente. La stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e s.m.i.

Importo complessivo dell'appalto: € 1.050.000,00 (unmilionecinquantamila/00) classifica III di cui € 23.000,00 (ventitremila/00) per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso d'asta.

Lavorazioni di cui si compone l'intervento:

OG2 «Restauro e manutenzione dei beni immobili sottoposti a tutela ai sensi delle disposizioni in materia di beni culturali e ambientali» categoria prevalente di importo pari ad € 634.552,69, classifica III di cui € 23.000,00 per neri di sicurezza;

OS28 «Impianti termici e di condizionamento» categoria scorporabile o subappaltabile di importo pari ad € 243.293,15, classifica I;

OS30 «Impianti interni elettrici, telefonici, radiotelefonici e televisivi» categoria scorporabile o subappaltabile di importo pari ad € 146.747,11, classifica I;

OS4 «Impianti elettromeccanici e trasportatori» categoria scorporabile o subappaltabile di importo pari ad \leqslant 25.407,05, classifica I.

Natura dell'intervento: lavori a corpo per un importo di € 438.447,31; lavori a misura per un importo di € 611.552,69.

Finanziamento: i lavori sono finanziati con deliberazione di Giunta della regione Emilia Romagna n. 699 del 30 luglio 1997.

Corrispettivo: il corrispettivo dell'appalto è determinato a corpo e a misura ai sensi del combinato disposto dell'art. 19, comma 4, e dell'art. 21, comma 1, lettera c) della legge n. 109/94 a s.m.i. Agli importi degli stati di avanzamento sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza; le rate di acconto (SAL) e di saldo saranno pagate con le modalità previste nel capitolato speciale d'appalto.

Termini di esecuzione: il tempo utile per ultimare i lavori è fissato in giorni 420 (quattrocentoventi) naturali e consecutivi decorrenti dal verbale di consegna lavori secondo il cronoprogramma temporale dei lavori. È prevista l'applicazione del premio di accelerazione ex art. 23 del D.M. n. 145/2000 nella misura indicata nel capitolato speciale.

Documentazione: le modalità di partecipazione alla gara, di compilazione e presentazione dell'offerta, i documenti da presentare a corredo della stessa, le procedure di aggiudicazione dell'appalto sono contenute nel disciplinare di gara contenente norme integrative del presente bando. Il presente bando di gara con relativo disciplinare, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto, gli elaborati grafici, i capitolati tecnici ed il computo metrico sono consultabili, previo appuntamento telefonico con il geom. Giuseppe Spallanzani (Tel. 0522-335129) presso il Servizio gestione servizi tecnici e patrimonio dell'Azienda USL di Reggio Emilia nei giorni di lunedì 1º luglio e 8 luglio dalle ore 9 alle ore 13; è possibile acquistare copia dei documenti fino a cinque giorni antecedenti il termine presentazione delle offerte esclusivamente presso la Copisteria «Helios» S.r.l. sita in via De Gasperi n. 46 - 42100 Reggio Emilia, nei giorni feriali con orario 8,45-12,45, 15-19 sabato escluso, previo appuntamento telefonico (Tel. n. 0522/331966, fax n. 0522-333417).

La lista delle lavorazioni e delle forniture previste per l'esecuzione dell'opera per le opere a corpo e a misura deve essere ritirata nei giorni suindicati esclusivamente presso il Servizio gestione servizi tecnici patrimonio dell'Azienda USL di Reggio Emilia. Il bando, il disciplinare, il modello di domanda di partecipazione sono disponibili altresì sul sito internet http://www.ausl.re.it/gare_aziendali/tecnico/index_st.html

Termine, indirizzo, modalità e data di apertura delle offerte: le offerte dovranno pervenire all'Azienda USL di Reggio Emilia - Servizio gestione servizi tecnici e patrimonio, via Amendola n. 2 - Reggio Emilia secondo le modalità indicate nel disciplinare di gara entro il termine perentorio del 22 luglio 2002. Scaduto il termine di presentazione non ara considerata valida alcuna offerta pervenuta dopo la scadenza stessa, anche se sostitutiva o aggiuntiva dell'offerta presentata, ne sarà consentita in sede di gara la presentazione di altre offerte.

L'apertura delle offerte avverrà in prima seduta pubblica mediante apertura della busta, «A - Documentazione» il giorno 24 luglio 2002 alle ore 9,30 presso la sala C del Servizio gestione servizi tecnici e patrimonio dell'Azienda USL; la seconda seduta pubblica è prevista per il giorno 2 agosto 2002 alle ore 9,30 presso la medesima sede per l'apertura della busta «B - Offerta economica».

L'offerta è valida per 180 giorni dalla data di esperimento della gara. Prima dell'apertura delle buste delle offerte economiche presentate, la stazione appaltante procede, ai sensi e con le modalità previste dall'art. 10, comma 1-quater, della legge n. 109/94 e s.m.i., al sorteggio del 10%, arrotondato all'unità superiore, degli offerenti nei confronti dei quali l'amministrazione procederà ad effettuare i controlli, entro 10 giorni dal sorteggio, mediante accesso alla banca dati dell'Autorità di

Vigilanza sui Lavori pubblici al fine di comprovare il possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnico-organizzativa richiesti nel presente bando gara.

Presa visione documentazione: i concorrenti sono tenuti a prendere visione della documentazione previo appuntamento nei giorni di lunedì 1° luglio e 8 luglio dalle ore 9 alle ore 13 previo appuntamento con il tecnico incaricato del Servizio tecnico, geom. Giuseppe Spallanzani. L'attestazione che verrà rilasciata dovrà essere inserita nella busta «A».

La presa visione della documentazione potrà essere effettuata dal legale rappresentante o dal direttore tecnico della ditta partecipante o da un tecnico qualificato (ingegnere, architetto, geometra) munito di idoneo titolo di studio adeguatamente documentato o autocertificato ex decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, muniti di delega su carta intestata del legale rappresentante.

Il legale rappresentante o suo delegato non potranno rappresentare più di una impresa. Ai concorrenti è richiesto di presentarsi alla presa visione possibilmente con il modello GAP debitamente compilato o con i dati necessari alla sua compilazione.

Cauzione provvisoria: l'offerta dei concorrenti dovrà essere corredata da una cauzione provvisoria nella misura del 2% dell'importo dei lavori a base gara per un complessivo di € 21.000,00 con le modalità previste dell'art. 30, commi 1 e 2-bis, della legge n. 109/94 e s.m.i. secondo le prescrizioni contenute nel disciplinare di gara. L'offerta dei concorrenti dovrà essere corredata, qualunque sia la forma in cui è prestata, da una dichiarazione di un istituto bancario, ovvero di una compagnia di assicurazione, contenente l'impegno a rilasciare, in caso dì aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione bancaria o polizza assicurativa fideiussoria, relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante con validità di 180 giorni dalla data di scadenza dell'offerta.

Requisiti di ordine speciale: i concorrenti devono possedere, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/00 attestato di qualificazione rilasciato da società di attestazione (SOA) autorizzata ai sensi dell'art. 10 del precitato decreto del Presidente della Repubblica, in corso di validità con categorie e classifiche adeguate ai lavori da appaltare. Qualora partecipino imprese con sede in uno Stato aderente all'Unione europea si applicano le disposizioni di cui all'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. In tal caso le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata.

Nel caso di impresa singola i requisiti devono essere posseduti nella misura di cui all'art. 95, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99; nel caso di associazioni temporanee di impresa e consorzi costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e), e-bis) della legge n. 109/94 e s.m.i., di tipo orizzontale, i requisiti richiesti devono essere posseduti nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, se, invece, di tipo verticale, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica.

Varianti: non sono ammesse offerte in variante.

Cauzione definitiva: prima della stipula del contratto, l'aggiudicatario dovrà costituire una cauzione definitiva nella misura del 10% dell'importo contrattuale (in caso di aggiudicazione con ribasso d'asta superiore al 20%, la garanzia fideiussoria sarà aumentata di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 20%) e con le modalità indicate all'art. 30, comma 2 e 2-bis, della legge n. 109/94 e s.m.i., secondo le prescrizioni contenute nel disciplinare di gara.

Polizza assicurativa: l'appaltatore dovrà altresì presentare una polizza assicurativa «Contractor's All Risks» di cui all'art. 30, comma 3, della legge n. 109/94 e s.m.i. e all'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, secondo le prescrizioni del capitolato speciale d'appalto articoli 47.1 e 47.2, che tenga indenne la stazione appaltante dai danni subiti a causa del danneggiamento o della istruzione totale o parziale di impianti ed opere nel corso dell'esecuzione dei lavori, per una somma assicurata pari ad $\leq 2.500.000,00$ (duemilionicinque-centomila/00) che copra altresì la responsabilità civile per danni a terzi durante l'esecuzione dei lavori con massimale di importo pari a $\leq 1.500.000,00$ (unmilionecinque-centomila/00).

Subappalti: gli eventuali subappalti sono disciplinati ai sensi della normativa vigente. La dichiarazione di avvalersi del subappalto dovrà essere presentata contestualmente all'atto di offerta con l'indicazione specifica dei lavori o parti di opere che il concorrente intende subappaltare. In assenza della predetta dichiarazione, redatta conformemente alle prescrizioni di legge, la stazione appaltante non concederà alcuna autorizzazione al subappalto. I pagamenti dei lavori svolti dal subappaltatore verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmette-

re, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate. È esclusa la competenza arbitrale.

Responsabile del procedimento è l'ing. Bonacini Roberto, Azienda USL di Reggio Emilia. Ai sensi e per gli effetti della legge n. 675/96 e s.m.i., i dati personali forniti verranno acquisiti e trattati esclusivamente per le finalità connesse alla presente procedura concorsuale, nella piena tutela dei diritti e della riservatezza del concorrente. L'interessato esercita i diritti previsti dalla precitata secondo le modalità della legge 241/90 e s.m.i. per l'accesso agli atti e documenti del procedimento.

Reggio Emilia, 24 giungo 2002

Il responsabile servizi tecnici patrimonio: ing. Bonacini Roberto

C-21353 (A pagamento).

COMUNE DI DOLO (Provincia di Venezia)

Bando di gara - pubblico incanto (art. 6, comma 1, lettera a, D.Lgs 157/95).

Ente appaltante: comune di Dolo, via Cairoli n. 39 - 30031 Dolo Venezia Tel $041/5121911\ {\rm Fax}\ 041/410665.$

Per informazioni: Settore LL.PP. via Rizzo n. 2 Dolo (VE) tel. $041/5101979~{\rm fax}~041/5101964$.

Categoria del servizio e descrizione: cat. 27, Cpc 97090, il servizio prevede:

la gestione e la conduzione, i lavori e le provviste necessarie per la manutenzione ordinaria e straordinaria, delle centrali termiche di riscaldamento e produzione di acqua calda sanitaria negli edifici di competenza dell'amministrazione comunale di Dolo:

l'affidamento dell'incarico di «terzo responsabile» come definito dall'articolo 11 del DPR n. 412/93 e s.m.i.;

l'intestazione dei contratti ed il pagamento della fornitura gas metano.

Luogo di esecuzione: fabbricati di competenza comunale di cui alla tabella A dell'articolo 2 del capitolato speciale d'appalto.

Disposizioni legislative: D.Lgs 157/95, come modificato dal D.Lgs 65/2000; R.D. 827/24.

Facoltà di offerta parziale: non è ammessa.

Importo dell'appalto: € 139.500,00 annuo, I.V.A. esclusa.

Durata del contratto: anni 5 dal 1° ottobre 2002 al 30 settembre 2007.

Settore presso cui richiedere i documenti: copia del presente bando, del disciplinare di gara, del capitolato speciale d'appalto, possono essere richiesti al settore LL.PP. via Rizzo n. 2 Dolo (VE) tel. 041/5101979 fax 041/5101964 reperiti sul sito Internet www.provincia.venezia. it/comune.dolo.

Termine ultimo per richiedere i documenti: 20 agosto 2002.

Termine ricezione offerte: ore 12 del giorno 26 agosto 2002.

Indirizzo a cui inviare l'offerta: Comune di Dolo via Cairoli n. 39 - 30031 Dolo Venezia.

Lingua: Italiana.

Chiunque potrà presenziare all'apertura delle offerte.

Data, ora e luogo apertura asta: giorno 27 agosto 2002 alle ore 9 presso la sede del Settore LL.PP. di via Rizzo n. 2 Dolo (VE).

Cauzioni richieste: provvisoria pari al 2% dell'importo a base d'appalto; in caso di aggiudicazione, cauzione definitiva pari al 10% dell'importo contrattuale.

Finanziamento e pagamenti: finanziamento con mezzi ordinari di bilancio. Il pagamento del servizio avverrà mediante corresponsione di 6 rate uguali d'importo pari al 16% del valore complessivo netto, entro il 31 luglio sarà pagata la 7ª ed ultima rata di conguaglio finale.

Raggruppamenti d'impresa: i concorrenti possono presentare offerta ai sensi dell'art. 11 del D. Lgs n. 157/1995. L'impresa partecipante a titolo individuale, o che faccia parte di un raggruppamento temporaneo o di un consorzio, non può far parte di altri raggruppamenti cui essa partecipi.

Informazioni relative ai prestatori di servizi: possono partecipare alla gara imprese iscritte alla C.C.I.A.A., in corso di validità, per l'attività di gestione di impianti di riscaldamento ed abilitate ai sensi dell'articolo 1, lettere a, c, d, ed e, della legge 5 marzo 1990, n. 46, o analogo registro per le imprese di altri Paesi europei, nonché in possesso delle seguenti condizioni minime di carattere economico e tecnico: idonee dichiarazioni bancarie di almeno due istituti di credito, art. 13 comma 1, lettera a) del D.Lgs n. 157/95; elenco dei servizi di gestione impianti di riscaldamento effettuati nel triennio (1999-2000-2001), con indicazione di importi, date e destinatari, per un volume d'affari nel triennio non inferiore a $\leqslant 600.000,00$ (I.V.A. esclusa) e presentazione delle relative certificazioni probatorie, art. 14, comma 1, lettera a) del D.Lgs 157/1995. Validità dell'offerta: il concorrente è vincolato dalla propria offerta per 120 giorni.

Criterio di aggiudicazione dell'appalto: procedura aperta - pubblico incanto ad unico esperimento, con il criterio del prezzo unicamente più basso, per un importo a base di gara stabilito in \in 139.500,00 annuo, oltre all'I.V.A., ai sensi dell'articolo 23, comma 1, lettera a) del D.Lgs n. 157/95, e s.m.i.. Non sono ammesse offerte in aumento. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di un'unica offerta valida.

Non è stato pubblicato avviso di preinformazione nella G.U.C.E.

Data di spedizione del bando all'ufficio delle pubblicazione ufficiali delle comunità europee: 24 giugno 2002.

Data di ricevimento del bando dall'ufficio delle pubblicazione ufficiali delle comunità europee: 24 giugno 2002.

Dolo, 24 giugno 2002.

Il responsabile del settore: LL. PP. Pin geom. Guido

C-21352 (A pagamento).

COMUNE DI ARGELATO (Provincia di Bologna)

Avviso di gara

È indetto pubblico incanto per il giorno 10 settembre 2002 per l'affidamento del servizio di accertamento e riscossione dell'imposta comunale sulla pubblicità e dei diritti sulle pubbliche affissioni, per il periodo 1° gennaio 2003 - 31 dicembre 2004 per i Comuni di: Argelato, Galliera, Pieve di Cento, S. Pietro in Casale.

Normativa applicabile: D.Lgs. n. 157/95 art. 6, comma 1, lettera a).

Il servizio dovrà essere svolto con le modalità indicate nelle vigenti disposizioni di legge e nelle norme regolamentari di ciascun Comune, nonché nel Bando e nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Modalità di aggiudicazione: fermo restando l'obbligo di corrispondere i minirni garantiti di seguito indicati, la gara viene esperita ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera *a*) del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157 e successive modificazioni e aggiudicata a favore della ditta o società che avrà richiesto il minor aggio sul totale delle entrate riscosse per imposta di pubblicità e diritti sulle pubbliche affissioni.

L'aggio a favore della ditta posto a base d'asta è del 35%.

Minimi garantiti:

Il minimo garantito annuo che la ditta dovrà comunque corrispondere al Comune viene indicato in:

Argelato € 77.000;

Galliera € 10.000;

Pieve di Cento € 15.000.

S. Pietro in Casale € 13.000.

Scadenza presentazione offerte: 9 settembre 2002.

Ritiro atti di gara; il capitolato speciale d'appalto, il bando integrale, il modulo di domanda e dell'offerta sono disponibili gratuitamente su richiesta (051/6634608-6634611 - Fax 051/893510 e-mail: comune@argelato.provincia.bo.it)

Data di invio del bando C.E.E.: 18 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: dott. Degli Esposti.

C-21357 (A pagamento).

COMUNE DI MODENA Settore Traffico-Viabilità-Trasporti Unità Specialistica Urbanizzazioni

Bando di gara per pubblico incanto

Oggetto: PREU - «Fascia Ferroviaria Quadrante Nord» - comparto ex Corni - Opere di Urbanizzazione Primaria - 1° stralcio.

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: il comune di Modena, con sede in via Scudari n. 20, indice pubblico incanto per l'appalto dei lavori in oggetto.
- 2. Norme di gara: le regole della gara sono contenute nel presente bando e ulteriormente specificate nell'elaborato «Norme di gara» acquisibile con le modalità di cui al punto 6.
- 3. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto da esperirsi con il criterio del prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato mediante offerta a prezzi unitari, trattandosi di contratto da stipulare a corpo e a misura.

Si procederà all'esclusione automatica, ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 come successivamente modificata. L'amministrazione si riserva, altresì, la facoltà di sottopone a verifica l'offerta aggiudicataria ed, eventualmente, anche le altre offerte non escluse.

4. Luogo di esecuzione e caratteristiche generali dell'opera: Comparto in via M. Fanti, via Suore, via Benassi.

L'appalto ha per oggetto l'esecuzione di tutti i lavori, forniture e somministrazioni necessarie per la realizzazione delle opere di urbanizzazione primaria - 1° stralcio.

Importo a base d'asta: l'importo dell'appalto è di netti € 2.548.873,51, I.V.A. esclusa, di cui:

€ 1.263.369,05 per lavori a corpo;

€ 1.267.428,47 per lavori a misura (Tot. lavori € 2.530.797,52);

€ 18.075,99 per adempimenti piano di sicurezza.

L'importo relativo agli oneri per la sicurezza di cui sopra non è soggetto al ribasso d'asta.

Classifica complessiva riferita all'intero importo: IV.

Categoria prevalente: OG3 Classifica IV «Opere stradali» per un importo di \leqslant 1.795.873,77, decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Sono lavori scorporabili quelli delle categorie:

OG6 Classifica II «Acquedotti, gasdotti, fognature» per un importo di \leqslant 555.703,06.

Sono lavori subappaltabili quelli delle categorie:

OG10 Classifica I «Distribuzione di energia elettrica» per un importo di € 115.491,38;

OS10 Classifica I «Segnaletica stradale» per un importo di ${\bf \leqslant 4.130,20;}$

OS24 Classifica I «Verde ed arredo urbano» per un importo di $\mathop{\leqslant} 59.599.11.$

Le lavorazioni scorporabili appartenenti alla categoria OG6 non possono essere subappaltate, ma possono essere eseguite direttamente dall'aggiudicatario, se in possesso di idonea qualificazione per l'esecuzione di tali opere; i soggetti che non siano qualificati per tali lavorazioni devono costituire un'associazione temporanea di tipo verticale, in conformità alla normativa vigente.

Per quanto riguarda le altre categorie subappaltabili si precisa che nel caso in cui l'impresa non sia in possesso delle qualificazioni obbligatorie la stessa deve indicare nell'offerta l'intenzione di procedere al subappalto.

- 5. Termine di esecuzione: il tempo utile per dare compiuti i lavori è fissato in giorni 698 (seicentonovantotto) naturali, successivi e continui, decorrenti dalla data del verbale di consegna. La stazione appaltante, dopo l'aggiudicazione, potrà procedere in via d'urgenza alla consegna dei lavori, ai sensi dell'art. 129 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99.
- 6. Modalità per ottenimento documenti di gara: gli elaborati di progetto devono, a pena di esclusione, essere visionati presso l'Unità specialistica urbanizzazioni Segreteria, Modena, via Borghi n. 25, (tel. 059/200302 059/200303, fax 059/200300), e/o acquistati, con spese a carico dell'impresa, con le modalità previste nell'allegato «Norme di gara».
- 7. Termine di ricezione delle offerte e indirizzo al quale inoltrarle: le offerte, a esclusivo rischio dei concorrenti, dovranno pervenire al co-

mune di Modena - Ufficio protocollo generale, via Scudari n. 20, entro il termine perentorio del giorno 29 luglio 2002, ore 12,30, nel rispetto di tutte le modalità previste nelle «Norme di gara».

- 8. Data, ora e luogo della gara: l'incanto avrà luogo il giorno 1° agosto 2002, ore 9, presso la sede del comune di Modena, via Scudari n. 20, in seduta pubblica, con le modalità previste dalle «Norme di gara».
- 9. Cauzione e garanzie: dovrà essere costituita cauzione provvisoria pari al 2% dell'importo dei lavori a base d'asta ai sensi dell'art. 30 della legge n. 109/94 e succ. mod. e dell'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554 del 21 dicembre 1999, con le modalità previste nelle «Norme di gara».

Saranno altresì richieste le altre garanzie e coperture assicurative previste dall'art. 30 della legge n. 109/94, come specificato nell'allegato «Norme di gara». Ai fini della stipulazione della polizza di assicurazione per danni di esecuzione, si precisa che la somma assicurata ammonta a \leqslant 516.456,90 per danni di esecuzione, a \leqslant 516.456,90 per responsabilità civile verso terzi.

- 10. Finanziamento e pagamento: l'opera è finanziata mediante contributo regionale e autofinanziamento. I pagamenti avranno luogo in base a S.A.L. con le modalità di cui all'art. 17 del capitolato speciale d'appalto.
- 11. Soggetti ammessi e raggruppamenti di imprese: è ammessa la partecipazione di concorrenti di cui all'art. 10, legge n. 109/94, nelle forme di cui all'art. 13 della medesima legge, come previsto nelle «Norme di gara».
- 12. Requisiti d'ordine generale: devono essere dichiarati nel rispetto dell'art. 75 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/99, come modificato con decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000.
- 13. Requisiti di carattere economico finanziario e tecnico organizzativo richiesti: per l'ammissione alla gara è richiesta l'attestazione (o fotocopia sottoscritta dal legale rappresentante, dichiarata conforme all'originale, ed accompagnata da copia del documento di identità dello stesso) o, nel caso di concorrenti costituiti da imprese associate o da associarsi, più attestazioni (o fotocopie sottoscritte dai legali rappresentanti, dichiarate conformi all'originale, ed accompagnate da copia del documento di identità degli stessi), rilasciata/e da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere, come meglio indicato nelle «Norme di gara».
- 14. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta: l'offerente è vincolato alla propria offerta per un periodo di 180 (centottanta) giorni dalla data di presentazione della stessa.
- 15. Subappalto: l'impresa dovrà indicare in offerta i lavori o le parti di opere che intende subappaltare o concedere in cottimo, ai sensi dell'art. 18 della legge n. 55/90 e successive modificazioni e integrazioni. È fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture quietanziate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.
- 16. Aggiudicazione: si procederà all'aggiudicazione anche nel caso in cui pervenga una sola offerta valida. Nel caso di offerte uguali si procederà ai sensi dell'art. 77 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827. L'amministrazione precisa che si riserva fin d'ora la facoltà prevista dall'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e succ. mod.
- 17. Ammissione imprese con sede in Stato della Unione europea: alla gara è ammessa la partecipazione di Imprese aventi sede in altri Stati aderenti all'Unione europea, alle condizioni previste dall'art. 3, settimo comma, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 18. Certificazioni e documentazioni: per partecipare al presente incanto dovranno essere presentate tutte le dichiarazioni, certificazioni e documentazioni previste dalle «Norme di gara», con le modalità ivi descritte
- 19. Sopralluogo: il sopralluogo non è obbligatorio ma si dovrà dichiarare di aver preso conoscenza delle opere da eseguire, così come indicato nelle «Norme di gara».
- 20. Informazioni e unità responsabile del procedimento: eventuali chiarimenti di ordine tecnico potranno essere richiesti all'Unità specialistica urbanizzazioni al geom. Corrado Grassi (Tel. 059/200252).

21. Dati personali: ai sensi dell'art. 10 della legge n. 675 del 31 dicembre 1996 e successive modifiche, si precisa che il trattamento dei dati personali sarà improntato a liceità e correttezza, nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza. Il trattamento dei dati ha la finalità di consentire l'accertamento dell'idoneità dei concorrenti a partecipare alla procedura per l'affidamento dei lavori oggetto dell'appalto.

Modena, 11 giugno 2002

Il responsabile del procedimento: ing. Mario Ciaccia.

C-21359 (A pagamento).

UNIONE DI SORBOLO E MEZZANI (Provincia di Parma)

Estratto bando di gara

È indetto pubblico incanto per l'appalto del servizio di trasporto scolastico per gli anni scolastici 2002-2003 e 2003-2004, avente valore stimato complessivo di \leqslant 241.130,00 netti dall'I.V.A., con il criterio del massimo ribasso sull'importo unitario chilometrico di \leqslant 1,33 netti dall'I.V.A.

Termine per la presentazione delle offerte: ore 13 del 24 luglio 2002.

Copia integrale del bando ed informazioni presso l'ufficio Pubblica Istruzione (0521/690722) nelle ore d'ufficio o sul sito www.bibliotecasorbolo.pr.it

Sorbolo, 24 giugno 2002

Il responsabile del servizio: dott. Andrea Cipriani.

C-21360 (A pagamento).

AGREA Agenzia Regionale per le Erogazioni in Agricoltura

Bando di gara - Procedura ristretta

Ente appaltante: Agenzia Regionale per le Erogazioni in Agricoltura - AGREA, largo Caduti del Lavoro n. 6 - Bologna, tel. 051/284921, telefax 051/284910.

Oggetto della gara: fornitura di servizi di sviluppo del software di gestione delle pratiche relative alle domande di aiuto in agricoltura suddivisa in due lotti:

lotto 1 - sviluppo moduli applicativi di base e informatizzazione di alcuni regimi di aiuto per un importo a base di gara \leqslant 270.000,00 I.V.A. inclusa;

lotto 2 - prestazione di servizi di sviluppo applicativo per un importo previsto € 250.000,00 I.V.A. inclusa.

Importo complessivo di gara: ${\in}~520.000,\!00~\mathrm{I.V.A.}$ inclusa. Categoria 7 cpc 84.

Durata del contratto: annuale rinnovabile per ulteriori due anni, ai sensi dell'art. 7, lettera f) del decreto legislativo n. 157/95. Non sono ammesse offerte per uno solo dei due lotti.

Luogo di esecuzione: parte presso la propria struttura e parte presso Agrea, largo Caduti del Lavoro n. 6 - Bologna.

Procedura di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 6, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/95, come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000.

Termine per il completamento del servizio: il lotto 1 dovrà essere eseguito entro 6 mesi dalla data di aggiudicazione.

Ricorso alla procedura accelerata: per motivi di urgenza, previsti dall'art. 10, comma 8, del decreto legislativo n. 157/95, dettati dall'assoluta necessità di avere realizzato, per la prossima annata agraria, il progetto previsto al lotto 1 della presente gara al fine di evitare responsabilità per il malfunzionamento delle procedure attualmente adottata che potrebbero altresì condurre a correzioni finanziarie con conseguente rischio di perdita del riconoscimento di Agrea quale organismo pagatore regionale.

Termine per la ricezione delle domande: ore 12 del *ventesimo gior-no* dalla data di spedizione del bando alla G.U.C.E.

Indirizzo per la presentazione delle domande: Agenzia regionale per le erogazioni in agricoltura (AGREA), largo Caduti del Lavoro n. 6 - 40122 Bologna. Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana e inserite in un plico sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura, sul quale dovrà essere specificato l'oggetto della domanda.

Termine ultimo per la spedizione degli inviti a presentare offerta: entro 10 giorni dalla data di scadenza fissata per la richiesta di partecipazione.

Cauzione richiesta: come da capitolato.

Sono ammesse associazioni temporanee d'impresa ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 così come sostituito dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000. La documentazione o le dichiarazioni richieste dal presente bando di gara dovranno essere presentate per tutte le ditte associate, unitamente all'indicazione dell'impresa mandataria. Non è comunque ammessa la partecipazione di un'impresa a più raggruppamenti.

Documenti richiesti:

- a) attestazione sotto forma di dichiarazione successivamente verificabile, di non trovarsi in nessuna delle condizioni di esclusione dalla partecipazione alle gare elencate nell'art. 12, comma 1, decreto legislativo n. 157/95 così come sostituito dall'art. 10, comma 1, del decreto legislativo n. 65/2000;
- b) dichiarazione del fatturato globale dell'impresa relativo agli ultimi tre esercizi, non saranno ammesse aziende con fatturato annuo globale inferiore a \in 5.000.000,00;
- c) elenco dei servizi analoghi a quello oggetto della gara realizzato negli ultimi tre esercizi, con l'indicazione del committente e dell'importo;
- d) una copia delle dichiarazioni I.V.A. relative agli ultimi tre esercizi:
- *e)* l'organico annuo dell'impresa negli ultimi tre anni (1999, 2000, 2001), con indicazione delle professionalità dei propri dipendenti (analisti, programmatori junior, senior, ecc).

L'amministrazione si riserva il diritto di effettuare ogni verifica in merito alle dichiarazioni formulate.

La mancata presentazione della documentazione richiesta o la presentazione di documentazione carente o irregolare potrà essere motivo di esclusione.

Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, secondo i seguenti parametri:

50% qualità delle competenze tecniche e quant'altro la ditta metterà a disposizione per la fornitura del servizio;

30% garanzie di continuità nella prestazione del servizio;

20% costo della fornitura del servizio.

È ammessa l'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché ritenuta congrua.

Il presente bando di gara è stato inviato, per la sua pubblicazione, all'ufficio delle Pubblicazioni ufficiali della CEE in data 3 luglio 2002 e da quest'ultimo ricevuto in data 3 luglio 2002.

Per qualsiasi informazione e/o chiarimento rivolgersi a: Rossella Nesti, tel. 051/284944.

Il direttore: dott. Gianni Mantovani.

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI BERGAMO

Oggetto: avviso di aggiudicazione pubblico incanto per lavori di «Recupero e adattamento edificio di piazza Rosate n. 2».

Aggiudicazione provvisoria: seduta pubblica del 10 maggio 2002. Aggiudicazione definitiva: 5 giugno 2002.

Criteri di aggiudicazione: massimo ribasso percentuare del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara, al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza.

Offerte pervenute: n. 9.

Aggiudicatario: Edil Ars S.r.l., via Porta di Cavalleggeri n. 53 - Roma. Valore dell'offerta: € 1.136.080,38 equivalente ad un totale del contratto di € 1.176.658,40, (comprensivo degli oneri per la sicurezza) oltre I.V.A., pari ad un ribasso del 13,41 %.

 $Responsabile \ del \ procedimento: \ dott. \ Giuseppe \ Giovanelli.$

Direttore dei lavori: architetti Pippo e Ferdinando Traversi.

Tempi per la realizzazione dei lavori: 365 giorni naturali e consecutivi dal verbale di consegna opere.

Bergamo, 12 giugno 2002

Il direttore amministrativo: dott. Giuseppe Giovanelli.

C-21377 (A pagamento).

ISTITUTO PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO DELL'UNIVERSITÀ DI BRESCIA

Bando di gara per pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: I.S.U. Istituto per il Diritto allo Studio Universitario dell'Università degli studi di Brescia, viale Europa n. 39 25133 Brescia, tel. 030/2008484, fax 030/2008470, e-mail isuinfo@cci.unibs.it
- 2. Categoria del servizio e descrizione: cat. 17, gestione e conduzione del servizio di ristorazione comprensivo dell'effettuazione di interventi di ristrutturazione dei locali e reintegro dei macchinari e degli arredi oltre all'adeguamento degli impianti tecnologici da realizzare in conformità ai progetti esecutivi elaborati dall'impresa aggiudicataria sulla scorta del progetto definitivo da essa presentato in offerta ed elaborato sulla base del progetto preliminare predisposto dalla stazione appaltante. CPC 64.
- 3. Luogo di esecuzione: mensa universitaria di via Valotti n. 3 in Brescia.
- 4. Riferimenti normativi: pubblico incanto per mezzo di offerte segrete, ai sensi dell'art. 6, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/1995 e ss.mm. e per quanto applicabile del R.D. n. 827/1924.
 - 5. Offerte parziali: non ammesse.
- 6. Varianti migliorative: ammesse ai sensi dell'art. 24 del decreto legislativo n. 157/1995 e ss.mm. e nei limiti previsti dal CSO.
 - 7. Durata del contratto: 9 (nove) anni accademici consecutivi.
- 8.a) Ritiro documenti: il bando integrale, il capitolato e gli altri documenti complementari devono essere ritirati all'indirizzo di cui al punto 1);
 - b) termine ultimo per richiesta documenti: 2 agosto 2002;
 - c) costo documenti: € 20.
 - 9.a) Termine ultimo di ricezione offerte: ore 12 del 23 agosto 2002;
 - b) indirizzo ove inviare le offerte. indirizzo di cui al punto 1;
 - c) lingua: italiana.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'apertura delle offerte: rappresentanti legali delle imprese concorrenti o persone da questi delegate;
- b)apertura offerte: ore 10 del 26 agosto 2002 presso gli uffici di cui al punto 1.
- 11. Cauzione: provvisoria di € 203.750,00 (duecentotremilasette-centocinquanta,00). Definitiva pari al 5% del valore del contratto.
- 12. Modalità di finanziamento e pagamento: l'appalto è finanziato con mezzi propri. I pagamenti saranno effettuati con le modalità di cui al CSO.
- 13. Raggruppamento temporaneo tra imprese: ammesso ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs n. 157/1995 e ss.mm.

C-21372 (A pagamento).

- 14. Requisiti minimi per l'ammissione alla gara:
- *a)* inesistenza delle cause di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95 come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000;
- *b*) essere iscritte al C.C.I.A.A., registro delle imprese che esercitano attività di ristorazione collettiva o documento equivalente secondo le modalità vigenti nel Paese ove è stabilito il concorrente;
- c) aver effettuato negli anni 1999/00/01, servizi di ristorazione e aver gestito una cucina con capacità produttiva giornaliera non inferiore a 500 pasti per un totale annuo non inferiore a 100.000 pasti;
- d) che abbiano conseguito nel triennio 1999/00/01 nel settore della ristorazione collettiva un volume d'affari medio annuo non inferiore a $\leq 1.000.000$ (unmilione) oneri fiscali escludi:
- e) essere in possesso di certificazione di qualità della serie UNI EN ISO 9001;
- f) l'impresa che eseguirà i lavori di ristrutturazione deve essere qualificata ai sensi della legge n. 34/2000 e successive modificazioni.
- 15. Periodo di validità dell'offerta: 180 giorni naturali e consecutivi dalla data di cui al punto 9.*a*).
- 16. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995, offerta economicamente più vantaggiosa valutabile in base agli elementi indicati nel bando integrale di gara.
 - 17. Altre informazioni:

non sono ammesse offerte in aumento rispetto al valore stimato dell'appalto;

l'appalto verrà giudicato anche in presenza di una sola offerta ritenuta valida;

- il responsabile del procedimento è il dott. Franco Sperolini.
- 18. Data invio del bando alla G.U.C.E.: 20 giugno 2002.
- 19. Data di ricevimento del bando da parte della G.UC.E.: 20 giugno 2002.

Brescia, 21 giugno 2002

Il direttore: dott. Franco Sperolini.

C-21378 (A pagamento).

COMUNE DI CREMA

Bando di gara per affidamento dei servizi di assicurazione a copertura dei rischi in carico al comune di Crema - Pubblico incanto.

- 1. Ente appaltante: comune di Crema (CR), piazza Duomo n. 25 26013 Crema, tel. 0373/8941, fax 0373/894382, sito internet: www.comune.crema.cr.it
- 2. Categoria del servizio e descrizione. Numero di riferimento CPC: categoria n. 6.*a*) Servizi assicurativi:

lotto 1: incendio (importo annuo lordo a base di gara € 45.000);

lotto 2: responsabilità civile auto / auto rischi diversi (libro matricola) - kasko / auto rischi diversi personale in missione - infortuni (importo annuo lordo a base di gara € 21.000);

lotto 3: tutela legale (importo annuo lordo a base di gara ${\in}~9.000,\!00).$

Importo complessivo lordo annuo a base d'appalto: € 75.000,00.

- 3. Luogo della esecuzione: Crema.
- 4.a) La partecipazione è riservata a Compagnie non commissariate e in possesso delle autorizzazioni previste dalle vigenti leggi, con una raccolta premi nei rami danni non inferiore a L. 500.000.000.000 nell'anno 2000. Relativamente al lotto 3, la raccolta premi nel ramo tutela legale non deve essere inferiore a L. 5.000.000.000 nell'anno 2000.
 - 5. Suddivisione della gara in tre lotti.
 - 6. Non sono ammesse varianti.
- 7. Durata e avvio dei contratti: come di seguito indicato per ciascun contratto:

incendio - durata contratto dalle ore 24 del 31 agosto 2002 alle 24 del 31 agosto 2005;

responsabilità civile auto / auto rischi diversi (libro matricola) - durata contratto dalle ore 24 del 31 luglio 2002 alle ore 24 del 31 luglio 2005:

kasko / auto rischi diversi personale in missione - durata contratto dalle ore 24 del 31 dicembre 2002 alle ore 24 del 31 dicembre 2005;

infortuni - durata contratto dalle ore 24 del 31 luglio 2002 alle ore 24 del 31 luglio 2005;

tutela legale - durata contratto dalle ore 24 del 31 luglio 2002 alle ore 24 del 31 luglio 2005.

L'ente appaltante si riserva la facoltà di procedere a nuova aggiudicazione dei contratti a trattativa privata, alla stessa Compagnia affidataria ed alle stesse condizioni contrattuali, per un periodo massimo di due anni, ai sensi dell'art. 7, comma 2, lettera f) del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157.

- 8.a) Denominazione ed indirizzo al quale possono essere richiesti i documenti: il capitolato generale d'oneri, i capitolati speciali e le norme di gara sono disponibili in cartaceo presso il Servizio contratti ed appalti del comune, all'indirizzo di cui al punto 1), inoltre tutti i documenti possono essere scaricati dal sito internet: www.comune.crema.cr.it
- b) termine ultimo per la richiesta dei documenti: fino a sei giorni antecedenti il termine di presentazione dell'offerta;
- c) la documentazione può essere ritirata presso l'ufficio di cui al punto 8.a), previo pagamento della somma di € 20,00, a titolo di concorso delle spese di riproduzione. La documentazione potrà essere altresì richiesta a mezzo fax, allegando fotocopia della ricevuta di versamento € 25,00 sul c/c 11680261, comune di Crema «Servizio tesoreria», causale «documentazione pubblico incanto coperture assicurative», a titolo di concorso delle spese di riproduzione e spedizione. No invio tramite fax.
- 9.a) Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 12 del giorno 25 luglio 2002 (termine perentorio); il contenuto e le modalità dell'offerta sono indicate nel disciplinare di gara;
- b) indirizzo al quale devono essere avviate: comune di Crema ufficio Protocollo, piazza Duomo n. 25 26013 Crema;
 - c) lingua in cui le domande devono essere redatte: italiana.
- 10.a) Persone autorizzate a presenziare all'offerta: personale delle imprese offerenti debitamente delegato;
- b)data e luogo dell'apertura: giorno 26 luglio 2002, ore 9 presso Palazzo Municipale sala Consiglio.
 - 11. Cauzioni e garanzie: non previste.
- 12. Modalità di finanziamento e pagamento: fondi correnti di bilancio, pagamento tramite mandato estinguibile secondo le vigenti norme di legge.
- 13. Forma giuridica del raggruppamento di prestatori di servizi: è permessa la coassicurazione ai sensi dell'art. 1911 del Codice civile. La compagnia assicuratrice delegataria dovrà ritenere una quota maggioritaria rispetto alle altre singole coassicuratrici con il minimo del 50%. In relazione ad ogni singola polizza posta a gara, la presentazione di offerta in forma singola o in qualità di coassicuratrice preclude la presentazione di altre diverse offerte in forma singola ovvero in altro raggruppamento.
- 14. Informazioni relative alla posizioni dei prestatori di servizi: vedi punto 4 del presente bando e disciplinare tecnico.
- 15. Periodo durante il quale l'offerente e vincolato alla propria offerta: 90 giorni
- 16. Criteri di aggiudicazione: offerta al prezzo più basso, ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo n. 157/95.
- 17. Altre informazioni: il comune di Crema è assistito dalla Società Gruppo GPA S.p.a., avente sede in Milano, via Melchiorre Gioia n. 124, tel. 02/67628.200, fax 02/6695233, broker incaricato ai sensi della legge 28 novembre 1984, n. 792.
 - 18. .
 - 19. Data di invio del bando: 18 giugno 2002.
- 20. Data di ricevimento del bando da parte delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 18 giugno 2002.

Crema, 18 giugno 2002

Il dirigente: Maurizio Redondi.

M-5387 (A pagamento).

«C.E.M.» Consorzio Est -Milanese

Bando gara - Procedura aperta (dir. n. 92/50 CEE - decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e decreto legislativo 25 febbraio 2000, n. 65)

- 1. Consorzio Est Milanese «C.E.M.», località Cascina Sofia 20040 Cavenago Brianza (MI), telefono n. 02/95.33.92.24, telefax n. 02/95.33.94.76.
- 2. Raccolta trasporto RSU e differenziate, pulizia strade e accessori, comune di Vimercate.

Categoria 16 - C.P.C. n. 94.

Importo stimato annuo: \leqslant 908.865,00 (euro novecentottomilaottocentosessantacinque) oltre I.V.A.

- 3. Territorio comune Vimercate.
- 4.a) Ammissione gara riservata ditte iscritte Albo nazionale imprese esercenti servizio gestione rifiuti (D.M. 28 aprile 1998, n. 406 categorie 1/d 4/f 5/f) o analogo registro ditte aventi sede in uno dei Paesi membri U.E.:
- b) normativa Stato italiano e regione Lombardia, regolamenti comunali servizi igiene ambientale;

c) — .

- 5. Offerte parziali non ammesse.
- 6. Ammesse varianti migliorative, in linea con principi informatori del capitolato.
- 7. Durata contratto: quattro anni dal 1° ottobre 2002; facoltà di riscatto per il C.E.M. secondo le modalità previste nel C.S.A.
- 8.a) Documentazione gara visionabile / richiedibile presso Ufficio «Gestione Servizi» C.E.M. Bando di gara reperibile al sito internet http://www.estmilano.it
- b) richieste chiarimenti ammesse per iscritto, anche via telefax, all'ufficio di cui sopra entro decimo giorno precedente termine fissato per presentazione offerte; saranno riscontrate per iscritto, anticipate via fax:
- c) copia documenti acquisibile previa corresponsione costi riproduzione.
- 9.a) Termine ultimo presentazione offerte: tassativamente non oltre le ore 12 del 28 agosto 2002;
- b) pieghi sigillati e controfirmati su tutti i lembi di chiusura, indirizzati a: Consorzio Est Milanese «C.E.M.», località Cascina Sofia -20040 Cavenago Brianza (MI);
- c) offerte redatte in lingua italiana: modalità redazione e presentazione offerte contenute nel fascicolo «Prescrizioni per presentazione del progetto-offerta e parametri di valutazione».
- 10.a) Autorizzati a presenziare apertura offerte non più di due rappresentanti per ciascun partecipante: il/i rappresentante/i diverso/i dal rappresentante legale dell'impresa dovrà/anno essere a ciò specificatamente facoltizzato/i con procura speciale. Eventuale raggruppamento temporaneo di imprese sarà considerato come unico partecipante: potrà rappresentarlo un massimo di due incaricati a ciò specificatamente facoltizzati con procura speciale;
- b) apertura buste, per verifica documenti per ammissione alla gara, il 2 settembre 2002 ore 15 presso sede C.E.M., località Cascina Sofia Cavenago Brianza (MI).
- 11. I partecipanti alla gara contestualmente alla documentazione di gara dovranno presentare cauzione provvisoria commisurata al 2% (duepercento) dell'importo stimato annuo dell'appalto pari a € 18.177,30.
- L'aggiudicatario dovrà costituire nei termini di legge e prima della stipula del contratto, cauzione definitiva commisurata al 10% (diecipercento) del canone globale annuo dell'appalto.
- 12. Spesa finanziata con mezzi propri di bilancio del C.E.M.: pagamenti in rate mensili posticipate da effettuarsi entro sessanta giorni dalla maturazione della scadenza.
- 13. Ammessa riunione d'imprese ai sensi art. 11 decreto legislativo n. 157/95.
- 14. Requisiti partecipanti gara indicati nel predetto fascicolo «Prescrizioni», punto 3.
- 15. Offerente vincolato a mantenere valide le proprie offerte per 180 giorni consecutivi decorrenti dalla data fissata per la presentazione delle offerte.

- 16. Appalto aggiudicato con procedura aperta (art. 6 decreto legislativo n. 157/1995) a offerta tecnicamente ed economicamente più vantaggiosa risultante da somma punteggi attribuiti secondo parametri indicati nel predetto fascicolo «Prescrizioni.....»; p.to 7.
- 17. Aggiudicazione anche in caso di unica offerta, purché formalmente valida ed economicamente congrua.

18. —

- 19. Bando inviato all'ufficio Pubblicazioni C.E.E. in data 19 giugno 2002 via fax.
- 20. Bando ricevuto dall'ufficio Pubblicazioni ufficiali CEE in data 19 giugno 2002.

Responsabile procedimento: ing. Massimo Pelti.

Istruttore pratica: P.I. Silvio Nardella.

Cavenago Brianza, 18 giugno 2002

Il direttore generale: ing. Massimo Pelti.

M-5391 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA OSPEDALE NIGUARDA CA' GRANDA

- 1. Stazione appaltante: Azienda Ospedaliera Ospedale Niguarda Ca' Granda Piana Ospedale Maggiore n. 3 20162 Milano, tel. 02-64441, fax 02-6420901.
- 2. Procedura di gara: licitazione privata ai sensi della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
- 3.1) luogo di esecuzione: ex ospedale psichiatrico «Paolo Pini», via Ippocrate n. 45, Milano;
- 3.2) descrizione: ristrutturazione delle palazzine «B» e «C» del Padiglione n. 24 presso l'ex ospedale psichiatrico «Paolo Pini»;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurezza): € 1.010.467,48 (unmilionidiecimilaquattrocentosessantasetteequarantottocentesimi di euro) categoria prevalente OG1;
- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 25.261,69 (venticinquemiladuecentosessantunoesessantonovecentesimi di euro);
 - 3.5) lavorazioni di cui si compone l'intervento:

Lavorazione	Categoria	Importo (euro)
Opere edili ed affini	OG1	617.297,09
Assistenze murarie agli impianti	OG1	106.387,58
Opere impiantistiche elettriche	OG11	153.461,13
Opere impiantistiche meccaniche	OG11	133.321,68
TOTALE		1.010.467,48
Importo totale lavori a corpo		985.205,79
Importo totale oneri sicurezza		25.261,69
TOTALE		1.010.467,48

- 3.6) modalità di determinazione del corrispettivo: a corpo ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto degli articoli 19, comma 4, 21, comma 1, lettera *b*), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 180 (centottanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole di cui alle lettere a), b) e c), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettere d), e) ed e-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni.
- 6. Domanda di partecipazione: la domanda di partecipazione deve essere inviata, a mezzo raccomandata A.R. del servizio postale, ovvero mediante agenzia di recapito autorizzata, all'indirizzo di cui al punto 1 del presente bando e pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 6 agosto 2002.

Sull'esterno della busta dovrà essere riportata l'indicazione del mittente, nonché la dicitura «Richiesta di invito alla licitazione privata per la ristrutturazione delle palazzine "B" e "C" del padiglione 24 presso l'ex Ospedale Psichiatrico Paolo Pini».

La domanda deve essere sottoscritta, a pena di esclusione, da persona abilitata ad impegnare il concorrente e deve riportare l'indirizzo di spedizione, il codice fiscale e/o partita I.V.A., il numero del telefono e del fax. In caso di associazione temporanea o consorzio già costituito, alla domanda deve essere allegato in copia autentica, il mandato collettivo irrevocabile con rappresentanza conferito alla mandataria o l'atto costitutivo del consorzio; in mancanza la domanda deve essere sottoscritta dai rappresentanti di tutte le imprese associate o consorziate ovvero da associarsi o consorziarsi.

Alla domanda, in alternativa all'autenticazione della sottoscrizione, deve essere allegata, a pena di esclusione, copia fotostatica di un documento di identità del sottoscrittore.

Alla domanda va acclusa, a pena di esclusione:

- 1) una dichiarazione sostitutiva ai sensi del decreto del presidente della Repubblica 28 dicembre 2000 n. 445, o più dichiarazioni ai sensi di quanto previsto successivamente, ovvero, per i concorrenti non residenti in Italia, dichiarazione idonea equivalente, secondo la legislazione dello Stato di appartenenza, con la quale il legale rappresentante del concorrente assumendosene la piena responsabilità:
- *a)* dichiara, indicandole specificatamente, di non trovarsi nelle condizioni previste nell'art. 75, comma 1, lettere *a)*, *b)*, *c)*, *d)*, *e)*, *f)*, *g)*, e *h)* del decreto del presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni;
- b) dichiara che nei propri confronti, negli ultimi cinque anni, non sono stati estesi gli effetti delle misure di prevenzione della sorveglianza di cui all'art. 3 della legge 27 dicembre 1956, n. 1423, irrogate nei confronti di un proprio convivente;
- c) dichiara che nei propri confronti non sono state emesse sentenze ancorché non definitive relative a reati che precludono la partecipazione alle gare di appalto;
- d) dichiara di essere in possesso dell'attestazione di qualificazione per categorie ed importi adeguati all'appalto da aggiudicare.

La dichiarazione di cui al punto 1) deve essere sottoscritta dal legale rappresentante in caso di concorrente singolo. Nel caso di concorrente costituita da imprese riunite o da riunirsi o da associarsi, la medesima dichiarazione deve essere prodotta da ciascun concorrente che costituisce o che costituirà l'associazione o il consorzio o il GEIE.

Le dichiarazioni possono essere sottoscritte anche da procuratori dei legali rappresentanti ed in tal caso va trasmessa la relativa procura. Le domande e le dichiarazioni sostitutive, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000 n. 445 e successive modificazioni, devono essere redatte preferibilmente in conformità al modello che potrà essere richiesto alla stazione appaltante all'indirizzo di cui al punto 1) del presente bando.

Le dichiarazioni di cui al punto 1), lettera a) (limitatamente alle lettere b) e c) dell'art. 75, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni) e lettere b) e c) devono essere rese anche dai soggetti previsti dall'art. 75, comma 1, lettere b) e c) del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni.

La domanda, a pena di esclusione, deve contenere quanto previsto nel punto 1).

- 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata:
- a) da una cauzione provvisoria, pari al 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appalto di cui al punto 3.3. costituita alternativamente:
- da versamento in contanti o in titoli del debito pubblico presso Banca Regionale Europea, agenzia 39, Niguarda;
- da fidejussione bancaria o polizza assicurativa o polizza rilasciata da un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993 n. 385, avente validità per almeno 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- b) dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fidejussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

- 9. Finanziamento: i lavori sono finanziati con fondi della Regione Lombardia ex DGRL n. VI/19961 del 4 novembre 1996 e dal bilancio ordinario dell'Azienda Ospedaliera.
- 10. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: i concorrenti all'atto dell'offerta devono possedere adeguata attestazione di qualificazione, rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità.
- 11. Criterio di aggiudicazione: ribasso percentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netta degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4 del presente bando, sulla base della procedura prevista all'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994.
 - 12. Varianti: non sono ammesse offerte in varianti.
 - 13. Altre informazioni:
- *a)* non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni e di cui alla legge n. 68/1999;
- b) nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse:
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, sempreché sia ritenuta congrua e conveniente;
 - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
 - e) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione;
- f) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni nonché la polizza di cui all'art. 30, comma 3, della medesima legge e all'articolo 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 per una somma assicurata pari a € 1.000.000;
- g) si applicano le disposizioni previste dall'articolo 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- h) i concorrenti non possono essere costituiti in forma di associazione mista;
- i) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d) e) ed e-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 10, del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1994 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo decreto del presidente della Repubblica qualora associazioni di tipo verticale;
- j) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto;
- k) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, comma 6, del suddetto decreto del Presidente della Repubblica applicate all'importo contrattuale pari al prezzo sidferto aumentato dell'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di siorezza di cui al punto 3.4. del presente bando: le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste dall'art. 18 dal capitolato speciale d'appalto;
- $\it l)$ gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- m) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario, che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate;
- *n*) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-*ter*, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni:
- o) tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- p) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'art. 10 della legge
 n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- q) responsabile del procedimento: ing. Carlo Maria Badi, piazza Ospedale Maggiore n. 3 20162 Milano, tel. 02-64442284-85.
 - 14. Data di spedizione del bando di gara: --.

Il direttore generale: dott. Pietro Caltagirone.

M-5393 (A pagamento).

AZIENDA UNITÀ SANITARIA LOCALE LANCIANO - VASTO

- 1. Azienda Unità Sanitaria Locale Lanciano Vasto, via Silvio Spaventa n. 37 66034 Lanciano, Servizio provveditorato, tel. 0872/706715, fax 0872/706713.
- 2. Servizio di fornitura lavoro temporaneo, categoria infermieri, ortottisti, tecnici di radiologia medica. Importo a base di appalto € 434.000,00. Numero di riferimento CPC 872.
 - 3. Presidi Ospedalieri di Lanciano, Atessa, Casoli, Vasto e Gissi.
- 4.b) Normativa vigente nazionale e regionale in materia di lavoro temporaneo.
 - 5. Lotto unico non frazionabile.
 - 7. Divieto di varianti.
 - 8. Il servizio avrà validità di 150 giorni.
- 10.a) Necessità assicurare con urgenza la sostituzione nel periodo estivo di personale dipendente in seguito ad esito negativo delle procedure di attribuzione di incarichi a tempo determinato;
- b) le domande do partecipazione dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno $6\ luglio\ 2002$;
 - c) le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 11. Gli inviti a presentare offerte saranno inviati entro il giorno 9 luglio 2002.
- 13. Iscrizione apposito Albo istituto presso il Ministero del lavoro e della previdenza sociale.
- 14. L'aggiudicazione della fornitura avverrà a favore del prezzo più basso.
 - 16. L'avviso di preinformazione non è stato pubblicato.
- 17. Data d'invio del bando all'ufficio delle Pubblicazioni ufficiali della Comunità europea 20 giugno 2002.
 - 18. Data di ricezione del bando 20 giugno 2002.

Il direttore generale: avv. Elio Tilli.

C-21652 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA ISTITUTI CLINICI DI PERFEZIONAMENTO

Milano, via Daverio n. 6

Bando di gara - pubblico incanto

- 1. Ente appaltante: Azienda ospedaliera «Istituti Chimici di Perfezionamento Via Daverio n. 6 20122 Milano Tel. 02/5799.2050 2051 Fax 02/5799.2801.
- 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto articoli 6, comma 1, lettera a) 23 comma 1, lettera b) e 25 del decreto legislativo n. 157/1995 come modificato dal decreto legislativo 25 febbraio 2000 n. 65.
- 3. Categorie di servizio CPV: 742314001 Servizi energetici ed affini, 50520000 6 servizi di riparazione e manutenzione impianti, 50732100 6 gestione impianti di riscaldamento.
- 4. Descrizione dell'appalto: servizio di fornitura energia e relativi materiale e manodopera; esercizio e manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti termici e idrico-sanitari presenti nelle varie sedi dell'Azienda.
 - 5. Durata del contratto: 24 mesi.
- 6. l'importo complessivo presunto dell'appalto a base di gara, per il periodo 1° ottobre 2002, 30 settembre 2004 ammonta ad € 7.230.396,58 (I.V.A. esclusa); l'importo complessivo è così suddiviso:

servizio energia conformemente all'art. 1, comma 1, lettera p) del decreto del Presidente della Repubblica n. 412/1993 compresa la fornitura di combustibile € 2.895.450,01 (importo complessivo annuo) (I.V.A. esclusa);

servizio di manutenzione ordinaria degli impianti con la conseguente fornitura di servizi € 719.748,28 (importo complessivo annuo) I.V.A. esclusa.

 Luogo di esecuzione: edifici dell'Azienda presso i presidi: Commenda - Regina Elena; Buzzi;

C.T.O.;

Poliambulatori.

- 8. Riferimenti normativi: decreto legislativo n. 157/1995, come integrato e modificato dal decreto legislativo n. 65/2000 e le diverse norme relative alle singole prestazioni previste.
 - 9. Offerte: offerta unica.
 - 10. Varianti: non ammesse.
- 11. Durata del contratto: la durata del contratto è stabilita in anni due decorrenti dalla data del relativo «Verbale di presa consegna degli impianti oggetto dell'appalto». È facoltà dell'Azienda, alla scadenza naturale del contratto, rinnovarlo in conformità alla normativa vigente.
- 12. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo dell'offerta, alle procedure di aggiudicazione dell'appalto, il capitolato speciale d'appalto e relativi allegati, sono visibili presso l'Unità Operativa Tecnico Patrimoniale in via Daverio n. 6 a Milano piano rialzato dal lunedì al venerdì dalle ore 9 alle 11.30 e dalle ore 14 alle 15, a far data dal giorno successivo alla pubblicazione del bando; copia della documentazione di gara, dovrà essere ritirata fino a quindici giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, presso l'Unità Operativa Tecnico Patrimoniale in via Daverio n. 6 a Milano piano rialzato. Gli interessati ne dovranno fare prenotazione telefonica.

Il bando e altresì disponibile sul sito www.icp.mi.it.

13. Termine ultimo, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione dell'offerta:

termine: entro le ore 9,30 del giorno 28 agosto 2002;

indirizzo: via Daverio n. 6 - 20122 Milano - Ufficio Protocollo piano rialzato;

modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara;

lingue ammesse: italiano.

- 14. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: un solo rappresentante per impresa o A.T.I. o Consorzio, munito di delega.
- $15.\ \mbox{Apertura}$ delle offerte: i plichi saranno aperti il giorno 28 agosto 2002 alle ore 10.
- 16. Cauzione: provvisoria, pari al 2% (due per cento); definitiva, pari al 10% (dieci per cento)
- 17. Pagamenti: secondo quanto previsto nel capitolato speciale d'appalto.
 - 18. Finanziamento: esso avverrà con fondi ordinari del bilancio.
- 19. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 11, del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato dall'art. 9 del decreto legislativo n. 65/2000 aventi i requisiti richiesti nel presente bando.
- 20. Condizioni minime di carattere economico tecniche necessarie per la partecipazione: ciascun concorrente, a pena di esclusione, deve dichiarare con le forme e nei limiti di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, a firma del legale rappresentante, sotto la propria responsabilità allegando fotocopia del documento di identità il possesso dei requisiti di carattere tecnico ed economico illustrati nel disciplinare di gara, in particolare:
- a) di aver realizzato un fatturato globale, negli esercizi finanziari conclusi 1999, 2000, 2001 mediamente almeno pari ad € 25.000.000 annui;
- b) di avere realizzato, negli esercizi finanziari 1999, 2000 e 2001 un fatturato per servizi integrati di gestione e manutenzione di immobili similari a quelli oggetto del presente appalto, comprensivo di manutenzione di impianti (ad esclusione delle pure forniture di combustibile) pari ad almeno $\lesssim 7.500.000$ annui comprovato presentando certificati di regolare esecuzione rilasciati e vistati da amministrazioni private o enti pubblici ovvero copia conforme all'originale;
- c) di avere gestito nel triennio 1999 2001 almeno un contratto di Servizio Energia presso una o più strutture che svolgano attività sanitaria con degenti, con almeno 600 posti letto complessivi;
- d) presentare n. 2 idonee referenze bancarie contenenti l'impegno di ciascun Istituto ad aprire linee di credito dedicate all'appalto;
- 21. Termine di validità del progetto offerta: il progetto offerta è valido per 180 giorni dalla data di apertura dei plichi.

22. Procedura di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23 comma 1 lettera *b*) e dell'art. 25 del decreto legislativo n. 157/1995 valutabile in base ai parametri dettagliatamente specificati nel disciplinare di gara:

progetto offerta: 60 punti; offerta economica: 40 punti.

- 23. Responsabile del procedimento: ing. Mauro De Bari.
- 24. Data di invio bando: 25 giugno 2002.
- 25. Data di ricevimento bando: 25 giugno 2002.

Qualunque controversia sorgesse in ordine all'appalto, il Foro esclusivo competente sarà quello di Milano.

Il responsabile del procedimento: ing. Mauro De Bari

Il direttore generale: dott. Andrea Mattiussi

Il direttore amministrativo: dott. Giorgio Gugliotta

M-5396 (A pagamento).

METROPOLITANA MILANESE - S.p.a.

Milano, via del Vecchio Politecnico n. 8 Tel. 02177471 - Telefax 02/780033

Comunicazione appalto aggiudicato

Oggetto: gara d'appalto per la realizzazione degli impianti e delle opere di finitura della stazione Madachini e delle gallerie adiacenti della tratta Zara-Maciachini della linea 3 della metropolitana di Milano.

Hanno presentato offerta: 12 concorrenti.

Aggiudicatario: A.T.I. Sieg/Bogetto/Bonciani, corso Europa n. 20 - loc. Zingonia - 24040 Verdellino (BG).

Importo forfettario: € 9.552.825,50 + I.V.A. Importo oneri sicurezza: € 374.950,00 + I.V.A.

Durata: 450 giorni n. c. Direttore lavori: ing. L. Mori.

Metodo di aggiudicazione: massimo ribasso.

Ulteriori informazioni saranno pubblicate sul B.U.R. Lombardia del 3 luglio 2002.

Milano, 21 giugno 2002

p. Metropolitana Milanese S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: ing Giulio Burchi

M-5400 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA S, ANTONIO ABATE DI GALLARATE

Gallarate (VA), l.go Boito n. 2 Tel. 0331.751556 - Fax 751558 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02411250125

Bando di gara a licitazione privata (proc. ristretta accelerata)

- 1. Amm.ne aggiudicatrice: A.O. S. Antonio Abate di Gallarate, largo Boito n. 2 21013 Gallarate (VA) Tel. 0331.751556 Fax 0331.751558.
- 2.a) Procedura di aggiudicazione: secondo l'art. 19, lettera b), decreto legislativo n. 402/1998.
- 2.b) Oggetto dell'appalto: reattivi, materiali ed attrezzature in locazione per l'esecuzione di esami emocromocitometrici, suddivisi in n. 3 lotti:
- lotto n. 1 Occorrenti al lab. analisi dello stabilimento ospedaliero di Gallarate (VA) Importo complessivo presunto \leqslant 330.000,00 (I.V.A. escl.);

- lotto n. 2 Occorrenti al lab. analisi dello stabilimento ospedaliero di Somma Lombardo (VA) Importo complessivo presunto € 10.400.00 (I.V.A. escl.):
- lotto n. 3 Occorrenti al lab. analisi dello stabilimento ospedaliero di Angera (VA) Importo complessivo presunto \leqslant 56.000,00 (I.V.A. escl.).
 - 3.a) Luoghi di consegna: vedi 2.b).
- 3.*b*) Termine di consegna: le forniture sono ripartite durante l'intero periodo contrattuale secondo le esigenze dell'A. Ospedaliera e le consegne dovranno essere effettuate come indicato nei capitolati speciali.
- 3.c) Possibilità di rinnovo contrattuale ai sensi dell'art. 44 legge n. 724/94.
 - 3.d) Possibilità di presentare offerta per ogni singolo lotto.
 - 4. Durata del contratto: 2 anni dalla data di aggiudicazione.
- 5. La forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprese aggiudicatario della fornitura dovrà essere conforme all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/1992 testo vigente.
- 6.a) Termine ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del giorno 10 luglio 2002. Le domande pervenute oltre il termine non saranno prese in considerazione.
- 6.b) Indirizzo al quale tale domande devono essere inviate: con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara, all'uff. Protocollo dell'Azienda Ospedaliera S. Antonio Abate di Gallarate, l.go Boito, n. 2, Gallarate (VA).
 - 6.c) Le domande dovranno essere redatte in lingua italiana.
- 7. L'amm.ne appaltante rivolgerà l'invito a presentare offerta entro 20 giorni dalla data di chiusura del termine per la presentazione della domanda di partecipazione.
 - 8. Non è prevista alcuna cauzione per la partecipazione.
- 9. Condizioni minime di carattere economico e tecnico: la domanda, pena l'esclusione, dovrà essere corredata dalle dichiarazioni come specificato negli allegati depositati presso l'Uff. Provv.to a disposizione delle ditte interessate.
 - 10. -.
 - 11. –.
 - 12. –.
- 13. Per ogni informazione, per il ritiro dell'elenco dei documenti da presentare e per la visione del capitolato speciale, le ditte interessate potranno rivolgersi all'Uff. Provv.to dell'Azienda Ospedaliera Gallarate, l.go Boito n. 2, tel. 0331.751556, fax 751558 tutti i giorni lavorativi dalle ore 9 alle ore 12.
 - 14. –.
- 15. Data di spedizione del bando alla GUCE: 21 giugno 2002.
- 16. Data di ricezione del bando da parte della GUCE: 21 giugno 2002.

Il direttore generale: dott. Giovanni Rania.

C-21519 (A pagamento).

COMUNE DI GRUMOLO DELLE ABBADESSE (Provincia di Vicenza)

Prot. 4330 del 24 giugno 2002

Pubblico incanto per l'appalto dei lavori di costruzione della nuova sede municipale

Proroga termine scadenza presentazione offerte e differimento data 1ª seduta di gara - Riferimento al bando di gara prot. 3852 del 5 giugno 2002 pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale* Repubblica italiana - parte seconda - n. 145 del 22 giugno 2002. Il termine per la presentazione delle offerte è prorogato al 6 agosto 2002 ore 12.

La 1ª seduta di gara è differita al giorno 8 agosto 2002 ore 9.

Il responsabile del Servizio: Terzo geom. Alida.

C-21354 (A pagamento).

ESPROPRI

ENEL Distribuzione - S.p.a. Zona di Vicenza

Vicenza, strada Bertesina n. 171

Avviso di deposito della relazione di stima della commissione provinciale di Padova per la determinazione dellt indennità definitiva di esproprio in data 25 maggio 2000 prot. n. 118, relativa alle aree occupate per la costruzione dell'elettrodotto «Linea elettrica in covo interrato a 20 kV in comune di Cittadella, via Redipuglia». Domanda 20 marzo 1993 - autorizzazione n. 54 del 16 luglio 1993.

Determinazione indennità definitiva di asservimento.

1) Ditta Goegan Anselmo - foglio 30, sez. U, mappali 324 e 239. Indennità definitiva € 58,10. Indennità di occupazione d'urgenza € 18,63.

Copia della relazione verrà esposta all'Albo pretorio del comune di Cittadella e all'Albo pretorio della Provincia di Padova ed entro trenta giorni dalla data di pubblicazione gli interessati, ai sensi degli articoli 19 e 20 della legge n. 865/1971, potranno proporre opposizione davanti alla Corte d'Appello competente per territorio con atto di citazione notificato all'espropriante.

Vicenza, 19 giugno 2002

Silvano Campalani.

C-21388 (A pagamento).

ENTE NAZIONALE PER LE STRADE

Il Capo Compartimento ANAS di Bari ha autorizzato con propri provvedimenti, il pagamento diretto delle indennità concordate delle sottoelencate ditte del comune di Monopoli per l'esecuzione dei lavori di ammodernamento ed adeguamento a quattro corsie dal km 839+650 al km 845+500, disponendone la pubblicazione per estratto del presente provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana:

Prat. n. 9 - foglio n. 1, part. n. 128 - Ditta: Musajo Francesco nato a Padova il 15 dicembre 1957, propr.; Giacobazzi Carla nata a Modena il 22 novembre 1926, usufr. - Indennità \in 9.995,60;

Prat. n. 27-28-28/A - foglio n. 2, part. n. 85-6-292 - Ditta: Testone Maria nata a Monopoli il 4 gennaio 1960, propr.; Moliterno Rosa nata a Monopoli il 1° gennaio 1925, usufr. - Indennità \in 7.313,47;

Prat. n. 30-31-35 - foglio n. 2, part. n. 69-212-207 - Ditta: Polignano Vincenzo nato a Putignano il 1° gennaio 1947 - Indennità \in 24.446,65;

Prat. n. 38 - foglio n. 2, part. n. 214 - Ditta: Cipulli Vito Sante, propr.; procuratore: Cipulli Michele; Facciolla Maria Carmela, usufr. - Indennità € 1.017.23:

Prat. n. 42 - foglio n. 2, part. n. 14 - Ditta: Netti Francesco nato a Mola di Bari il 21 agosto 1922 - Indennità \leqslant 341,14;

Prat. n. 153 - foglio n. 16, part. n. 42 - Ditta: Selicato Ottavia nata a Monopoli il 22 maggio 1929, propr. 1/2 e usufr. 1/2; Ladogana Isabella nata in Venezuela il 10 novembre 1961, propr. 1/2; procuratore: Ladogana Ascanio nato in Venezuela il 7 febbraio 1970 - Indennità \in 8.309,77;

Prat. n. 154 - foglio n. 16, part. n. 44 - Ditta: Selicato Ottavia nata a Monopoli il 22 maggio 1929, propr. 1/2 e usufr. 1/2; Ladogana Ascanio nato in Venezuela il 7 febbraio 1970, propr. - Indennità \in 10.415,59;

Prat. n. 191-194 - foglio n. 16, part. n. 209-123 - Ditta: Scisci Carlo nato a Monopoli il 25 aprile 1939; De Carlo Marta nata a Monopoli il 21 giugno 1948 - Indennità € 1.026,18;

Prat. n. 214 - foglio n. 16, part. n. 83 - Ditta: Fiume Lucrezia, propr. 1/4; Fiume Nicolò, propr. 1/4; Fiume Pasqua, propr. 1/4; Fiume Santa, propr. 1/4 - Indennità € 4.291,79;

prat n. 215-216 - foglio n. 16, part. n. 153-220 - Ditta: Cassano Angelo nato a Monopoli l'11 agosto 1926 - Indennità \in 3.396,78;

Prat. n. 217-218-219 - foglio n. 16, part n. 221-222-156 - Ditta: Zazzera Teresa nata a Monopoli il 22 febbraio 1923 - Indennità \in 2.879.44:

Prat. n. 229 - foglio n. 17, part. n. 113 - Ditta: Mattioli Fiorenzo nato a Bari il 27 ottobre 1955 - Indennità \in 4.961,93;

Prat. n. 236-240-241 - foglio n. 17, part. n. 40-23-129 - Ditta: Apuleo Raffaele nato a Monopoli il 22 ottobre 1928 - Indennità \in 12.619,49;

Prat. n. 262-263-264 - foglio n. 26, part. n. 9-104-11 - Ditta: Piepoli Antonia, propr. 4/6; Carbonaro Domenico, propr. 1/6; Carbonaro Maria Grazia, propr. 1/6 - Indennità € 6.293,21;

Prat. n. 275-276-277 - foglio n. 26, part. n. 135-107-140 - Ditta: Tauro Nicola nato in Venezuela il 17 gennaio 1958; Daniele Domenica nato a Monopoli il 22 novembre 1959 - Indennità \leqslant 2.620,96.

Il capo compartimento: dott. ing. Vittoriano Picca.

C-21390 (A pagamento).

COMUNE DI SARCEDO (Provincia di Vicenza)

Espropriazione per causa di pubblica utilità relativa ai lavori di ampliamento scuole elementari G. Zanella. Avviso di deposito atti

Si notifica ai sensi e per gli effetti dell'art. 10 della legge 22 ottobre 1971, n. 865, che presso la segreteria comunale è stata depositata la documentazione esplicativa dell'opera su indicata.

Entro il termine di giorni 15 dalla data di inserzione nella *Gazzetta Ufficiale*, gli interessati potranno presentare osservazioni scritte da depositare nella segreteria comunale.

Il responsabile area tecnica: geom. Zordan Imerio.

C-21391 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDEI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

FARMADES - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 6 giugno 2002). Codice pratica: NOT/2001/1937.

Titolare: Farmades S.p.a., con sede e domicilio legale in Roma, via di Tor Cervara n. 282; codice fiscale n. 00400380580.

Specialità medicinale: LEVOFOLENE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

10 cpr 7,5 mg - A.I.C. n. 027352020;

10 flac.ni 7,5 mg sol. orale - A.I.C. n. 027352032;

6 fiale iniett. 7,5 mg - A.I.C. n. 027352044;

1 flac.no liof. iniett. 25 mg - A.I.C. n. 027352057;

1 flac.no iniett. ev 100 mg - A.I.C. n. 027352069;

 $1\ flac.no$ iniett. ev $175\ mg$ - A.I.C. n. 027352071;

30 cpr 4 mg - A.I.C. n. 027352083.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 14. - Modifica delle specifiche relative al P.A. e conseguente; 24. - Cambiamento delle procedure di prova del P.A.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Giuseppe Messina.

S-17012 (A pagamento).

THERAMEX - S.p.a.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Direzione generale valutazione medicinali e farmacovigilanza del 21 maggio 2002). Codice pratica: NOT/2001/2652.

Titolare: Theramex S.p.a., con sede e domicilio legale in Milano, via L. Mancinelli n. 11; codice fiscale e partita I.V.A. n. 12839400152.

Specialità medicinale: PAUSENE.

Confezione e numero di A.I.C.:

21 compresse rivestite - A.I.C. n. 028071013.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-*bis* del decreto legislativo n. 78/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 26. - Modifiche legate ai supplementi aggiuntivi alla Farmacopea.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Giuseppe Messina.

S-17013 (A pagamento).

PLIVA Pharma - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Tranquillo Cremona n. 10 Capitale sociale € 1.500.000 Codice fiscale n. 03227750969

> Pubblicazione del prezzo al pubblico di medicinali (ai sensi della delibera CIPE del 26 febbraio 1998)

Specialità medicinale: TICLOPIDINA; confezione: 30 compresse 250 mg; A.I.C. n. 035089010/G; classe S.S.N. A«9»; prezzo € 10,30.

Il sopracitato prezzo, che non include la riduzione del 5% ai sensi del decreto legislativo n. 63 del 15 aprile 2002, convertito in legge n. 112 del 15 giugno 2002, pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 139 del 15 giugno 2002, entrerà in vigore ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Amministratore delegato: dott. Ezio Frisa.

C-21324 (A pagamento).

3M ESPE AG Rappresentata in Italia da: 3M Italia - S.p.a.

Segrate, via S. Bovio n. 3, località San Felice Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00100190610

Modifica secondaria di autorizzazioni all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione del Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute umana, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza. Uff. A.I.C. del 17 giugno 2002). Codice pratica: NOT/02/1084.

Titolare: 3M ESPE AG, rappresentata in Italia da 3M Italia S.p.a., via S. Bovio n. 3, località San Felice - 20090 Segrate.

Specialità medicinale: TUTTE

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni e integrazioni: 3. - Cambiamento di Nome o di Ragione Sociale o Denominazione Sociale ed Indirizzo del Titolare A.I.C., da: Espe Dental Aktiengesell-schaft, con sede in D-82229 Seefeld, Circondario di Starnberg, Germania, a: 3M Espe AG, con sede in D-82229 Seefeld, Circondario di Starnberg, Germania.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni e integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

3M Italia S.p.a. Un procuratore: dott. Francesco Matrisciano

M-5377 (A pagamento).

TEVA PHARMA ITALIA - S.r.l. Ufficio IV A.I.C.

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della salute umana, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione medicinali e della farmacovigilanza). Codice pratica: NOT/2001/2487.

Titolare: Teva Pharma Italia S.r.l. - V.le G. Richard, 7 - 20143 Milano. Specialità medicinale: GEMFIBROZIL TEVA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«600 mg compresse rivestite» 30 compresse -A.I.C. n. 033997014/G;

«900 mg compresse rivestite» 20 compresse A.I.C. n. 033997026/G.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: I.11 bis - Modifica del nome di un produttore del principio attivo (da Secifarma S.p.a. a Dinamite Dipharma S.p.a.)

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella $Gazzetta\ Ufficiale.$

Teva Pharma Italia S.r.l. Un procuratore: dott.ssa Anna Mariani

M-5389 (A pagamento).

IODOSAN - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale in Baranzate di Bollate (MI), via Zamberletti

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05085580156

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione medicinali e della farmacovigilanza del 17 giugno 2002). Codice pratica: NOT/02/1049.

Titolare: Iodosan S.p.a. - Via Zambeletti - 20021 Baranzate di Bollate (MI).

Specialità medicinale: BRONCHENOLO GOLA.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ «1,5 mg pastiglie gusto limone-miele» 20 pastiglie - A.I.C. n. 032199010;

 $\,$ «1,5 mg pastiglie gusto miele-limone» 20 pastiglie A.I.C. n. 032199022;

 $\,$ «1,5 $\,$ mg $\,$ pastiglie $\,$ gusto $\,$ arancia» $\,$ 20 $\,$ pastiglie A.I.C. n. 032199034;

«1,5 mg pastiglie gusto erbe alpine» 20 pastiglie A.I.C. n. 032199046;

«1,5 mg pastiglie gusto anice» 20 pastiglie A.I.C. n. 032199059;

«1,5 mg pastiglie gusto menta» 20 pastiglie A.I.C. n. 032199061;

«1,5 pastiglie gusto liquirizia» 20 pastiglie A.I.C. n. 032199073. Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: 2 - Cambiamento di denominazione del medicinale da Bronchenolo Gola a Golafair.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Alessandra Canali.

M-21420 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda in data 11 ottobre 2001 la ditta Novero S.p.a., ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del comune di Rivoli in misura di moduli medi 0,263 (25 l/s) per uso industriale con restituzione nella pubblica fognatura.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21363 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda in data 26 luglio 2001 il consorzio acquedotto intercomunale Sud Canavese ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del Comune di Noie Canavese in misura di mod. max 0,15 (15 l/s) e medi 0,12 (12 l/s) per uso potabile.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21364 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda in data 27 agosto 1997 il comune di Caselle, ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del medesimo Comune in misura di mod. max 0,23 (23 l/s) e medi 0,11 (11 l/s) per uso potabile.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21365 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda del 5 ottobre 2001 la Olivetti Multiservices S.p.a., ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del comune di Banchette in misura di mod. max 0,111 e medi 0,10 per uso industriale ed igienico sanitario con restituzione nel corso d'acqua Dora Baltea in comune di Ivrea.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21366 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda in data 5 ottobre 2001 la ditta Olivetti Multiservices S.p.a., ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del comune di Banchette in misura di mod. max 0,125 (12,5 l/s) e medi 0,05 (5 l/s) per uso industriale ed igienico sanitario con restituzione nel corso d'acqua Dora Baltea in comune di Ivrea.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21367 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda in data 21 novembre 2001 la ditta Vibrolux S.r.l., ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del comune di Sant'Ambrogio di Torino in misura di mod. max 0,01 (1 l/s) e medi 0,0035 (0,35 l/s) per uso industriale con scarico in fognatura.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21368 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda in data 19 febbraio 2001 l'Azienda Agricola Gallo Antonio Franco, ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del comune di Villafranca Piemonte in misura di mod. max 1 (100 l/s) e medi 0,8 (80 l/s) per uso irriguo senza restituzione.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21369 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio Gestione Risorse Idriche

Con domanda in data 19 novembre 2001 la ditta Giordano Flavio, ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua sotterranea mediante un pozzo nel territorio del comune di Pinerolo in misura di mod. max 0,1(10 l/s) e medi 0,016 (1,6 l/s) per uso irriguo senza restituzione.

Il responsabile del Servizio: dott. Giannetto Massazza.

C-21370 (A pagamento).

VARIANTE PIANO REGOLATORE

COMUNE DI CASORIA

Casoria (NA), piazza Cirillo n. 1 Tel. 081.7053211

Avviso di riadozione del piano per l'edilizia economica e popolare Casoria centro

Il dirigente del Settore assetto del territorio visto art. 6, legge n. 167/62, visto art. 31, legge 340/00, abolitiva del F.A.L. delle province, rende noto che con delibera di C.C. n. 105/00 è stata approvata la riadozione del Piano per l'edilizia economica e popolare di Casoria centro per la parte non realizzata ed in special modo per le aree destinate ad attrezzature pubbliche, non attuate nel periodo di validità, nonché il contestuale reitero del vincolo posto per le aree interessate ai fini dell'attuazione del programma di riqualificazione urbana e che il piano medesimo, unitamente agli atti che lo compongono è stato depositato nella Segreteria comunale dove rimarrà per 10 giorni. successivi alla data odierna. Il presente avviso è stato contestualmente pubblicato all'albo pretorio del Comune e sarà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana ai sensi dell'art. 31 della legge n. 340/00.

Casoria, 5 giugno 2002

Il dirigente 9° Settore: ing. Francesco Di Palo

C-21342 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

CONSIGLIO NOTARILE DI PARMA

Il Presidente del Consiglio Notarile di Parma rende noto che la dott.ssa Beatrice Rizzolatti, nominata coadiutore del dott. Antonio Bocelli, notaio in Parma per il periodo dal 3 luglio 2002 al 3 agosto 2002, avendo adempiuto a tutte le formalità prescritte dalla legge notarile e relativo regolamento è ammessa ad esercitare le funzioni notarili per detto periodo.

Parma, 18 giugno 2002

Il presidente: not. Fernando Sozzi.

C-21380 (Gratuito).

COSTRUZIONI ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

REGIONE AUTONOMA FRIULI - VENEZIA GIULIA Direzione Provinciale Servizi Tecnici

Gorizia

Visto il T.U. di leggi 11 dicembre 1933, n. 1775 sulle acque ed impianti elettrici e le successive modifiche ed integrazioni, si rende noto che l'azienda Multiservizi Goriziana S.p.a. - 34170 - Gorizia via IX Agosto n. 15. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00532620317 ha chiesto l'autorizzazione alla costruzione ed all'esercizio per i sotto elencati tronchi di linee elettriche tensione 10 kv ricadenti nel territorio del comune di Gorizia:

- 1) domanda dell'11 ottobre 2001 collegamento Nuovo Acquedotto linee incrocio vie Brigata Avellino e Brigata Trapani, mediante cavo interrato in alluminio diam. 185 mmq, tensione di esercizio 10 kv;
- 2) domanda del 10 ottobre 2001 collegamento cabina Nuovo Acquedotto, cabina campagna Bassa mediante cavo interrato in alluminio, diam. 185 mmq, ed in rame a sezione variabile, tensione di asserzizio 10 km.
- 3) domanda del 15 novembre 2001 collegamento in anello cabine: Tasso, Giulio Cesare, SIP, scuole medie, Antico Castello, Corallo, Zorzenon, Romanzin in cavo interrato in alluminio diam. 185 mmq, tensione di esercizio 10 kv;
- 4) domanda del 20 novembre 2001 collegamento cabine Fonda, Rialto, Scuole Medie, in cavo interrato in alluminio diam. 185 mmq, tensione di esercizio 10 kv;
- 5) domanda del 22 novembre 2001 collegamento cabina Virgilio cabina Straccis in cavo interrato in alluminio diam. 185 mmq, tensione di esercizio 10 kv;
- 6) domanda del 16 gennaio 2002 collegamento in bassa e media tensione impianto distribuzione idrico, impianto I.P. Viale Colombo piazzale Ritter in cavo interrato in alluminio diam. 185 mmq, tensione di esercizio 10 kv.

Ai sensi dell'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica 18 marzo 1965 i decreti di autorizzazione alla costruzione ed all'esercizio degli impianti suddetti avranno efficacia di dichiarazione di pubblica utilità urgenza ed indifferibilità. Gli originali delle domande ed i documenti allegati sono depositati presso la scrivente Direzione Provinciale dei Servizi Tecnici di Gorizia, via Roma n. 7 - 9 per 15 (quindici) giorni consecutivi a decorrere dalla data di pubblicazione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*, a disposizione di chiunque abbia interesse a prenderne visione nelle ore d'ufficio.

Gli avvisi sono inviati anche al comune interessato per la pubblicazione all'albo pretorio comunale per 15 (quindici) giorni consecutivi.

Ai sensi degli articoli 15 e 16 della L.R. 28 agosto 1992, n. 29 si comunica quanto segue: il procedimento amministrativo ha inizio dalla data di presentazione della domanda; il responsabile del procedimento è il direttore dei Servizi tecnici, dott.ssa Elia Tomai, il responsabile dell'istruttoria è il geom. Franco Miccoli.

Ai sensi dell'art. 112 del T.U. le opposizioni, osservazioni ed eventuali condizioni cui dovranno essere vincolate le autorizzazioni alla costruzione degli impianti suddetti dovranno essere presentate dagli aventi interesse e dirette alla Regione Autonoma Friuli - Venezia Giulia, Direzione Provinciale dei Servizi Tecnici, via Roma n. 23 - Gorizia, entro 30 (trenta) giorni dall'inserzione dell'avviso nella *Gazzetta Ufficiale* ed all'albo pretorio comunale.

Gorizia, 13 giugno 2002

Il direttore provinciale: dott. Elia Tomai.

C-21387 (A pagamento).

PAG.

ENEL Distribuzione Società per azioni Direzione Puglia e Basilicata

Taranto zona di Taranto, via Montefusco n. 1/B Codice fiscale n. 05779711000

Si rende noto:

che con istanza presentata in data 14 maggio 2002 alla provincia di Taranto, è stata chiesta l'autorizzazione a costruire ed esercire, con efficacia di dichiarazione di pubblica utilità, l'impianto in agro di Massafra: costruzione linee MT Aeree (km 5,700) e sotterranee (km 1,600) e n. 7 cabine nodo MT/MT del tipo prefabbricato (prat. Enel n. 20/02).

che la costruzione del suddetto impianto si rende necessaria per potenziare la rete e migliorare il Servizio di distribuzione di energia elettrica nelle località Colombato, La Torretta, Parco di Guerra, Marina di Ferrara, Mass. Nuova, Palmieri e Ciura.

Con la sopra citata istanza l'Enel Distribuzione S.p.a., ha chiesto anche l'autorizzazione provvisoria all'inizio dei lavori con efficacia di dichiarazione di indifferibilità ed urgenza degli stessi. Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere eventualmente vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate, dagli aventi interesse, alla succitata Provincia di Taranto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Taranto, 20 giugno 2002

Responsabile zona: Domenico Ferrigni.

C-213889 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.S. BIELLESE 1902 - S.p.a	6
AGENZIA ROMANA PER LA PREPARAZIONE DEL GIUBILEO	7
AGI - AGENZIA GIORNALISTICA ITALIA - S.p.a	2
AIRVENT SAM - S.p.a.	11
AMET - S.p.a	8
AREA BLU - S.p.a	3
BANCA DI ANGHIARI E STIA Credito Cooperativo - S.c.r.I.	14
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a	14
BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a	14
BANCA UCB - S.p.a.	15
BELLARIA MOBILI - S.p.a	3
BOL BOOKS ON LINE ITALIA - S.p.a	12

C.R.E.A S.p.a. Costruzione Riordino Esercizio Acquedotti - S.p.a	10
CALCESTRUZZI TOR SAN LORENZO - S.p.a	3
CALZIFICIO QUEEN - S.p.a	13
CASSA DI RISPARMIO DI PADOVA E ROVIGO Società per azioni	13
CASSA DI RISPARMIO DI PADOVA E ROVIGO Società per azioni	14
CERAMICA COLLI DI SASSUOLO - S.p.a.	2
CLUB NAUTILUS - S.p.a.	8
COELME - S.p.a. Costruzioni Elettromeccaniche	9
CONVEN - S.p.a.	12
CONSORZIO MAISCOLTORI CEREALI COLTORI DI CAVARZERE, CONA E CHIOGGIA - S.p.a	4
DI MAURO OFFICINE GRAFICHE - S.p.a	7
ECOSTAMPA MEDIA MONITOR - S.p.a	6
EDITORIALE ELSEVIER - S.p.a.	11
EIFFELGRES - S.p.a.	8
ENERGY COAL - S.p.a.	3
ENERGY SHIPPING - S.p.a.	4
ENICOMUNICAZIONE - S.p.a	2
ERREPI - S.p.a.	11
EUROLABOUR - S.p.a.	9
FAIVELEY ITALIA - S.p.a.	9
GENERAL TRADING - S.p.a	4
GROUPE SEB ITALIA - S.p.a.	10
HONEYWELL GARRETT - S.p.a	4
INIZIATIVE TURISTICHE - S.p.a	5
INTIMO 3 - S.p.a	10
IRIS CERAMICA - S.p.a.	8
IT. next INFORMATION TECHNOLOGY NEXT - S.p.a	5